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Mojstrom pekom iz Mercatorjeve Pekarne Grosuplje čestitamo za vrhunske dosežke. Čestitke za Krjavlja, Malnarja, Soseda, 
Polnozrnati kruh, Dolenca, Domači kruh, Ajdov domači, Koruzni domači in za Korošca. Pripravljajo jih iz prvovrstnih 
sestavin po starem dolgotrajnem postopku, brez dodanih aditivov in obogateno z naravnim kislim testom.

Na 12. ocenjevanju kruha, pekovskega peciva, finega pekovskega peciva 
in testenin v organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije so zanje prejeli 
same najvišje možne ocene. 

Odličja iz najčistejšega zlata
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Grosuplje

Ppon - pet  8h - 20h
sobota   8h - 20h
nedelja   8h - 12h 181 brezplačnih

parkirnih mest

Vljudno
vabljeni!
SPAR SLOVENIJA d.o.o. Ljubljana, Letališka cesta 26

DELOVNI ČAS

“Svežina je
naša prednost!“
Kakovost in svežina sta glavna 
aduta našega oddelka, kupcem 
pa lahko ponudimo velik izbor 
različnih vrst mesa in rib!

“Ponudba kot na vaši 
najljubši tržnici!“
Naš oddelek sadja in zelenjave je 
prava mala tržnica! Prepričana sem, 
da boste nad res veliko in raznoliko 
ponudbo navdušeni!

“TO GO
vzemite s seboj!“
Vam ponuja odlične pripravljene jedi, 
ki jih lahko preprosto odnesete s 
seboj. Ne spreglejte pa tudi širokega 
izbora kavnih specialitet in hladnih 
napitkov.

 Vse na enem mestu!

Do SPAR plus kartice
enostavno in takoj!
SPAR plus kartico prejmete brezplačno in prinaša 
samo ugodnosti! Izpolnite in podpišite pristopnico, 
ki jo najdete v trgovini Spar.
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NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovane bralke in spoštovani bralci!

Pred vami je tretja številka Grosupeljskih odmevov v 
letošnjem letu, od zime smo se že popolnoma poslo-
vili in se v celoti prepustili pomladi. Ta je letos nasto-
pila dan prej kot ponavadi, z 20. marcem, razlog pa 
se skriva v prestopnem letu.

Čas od vstopa v spomladanski letni čas pa do sedaj 
so verjetno najbolj zaznamovale priprave na veliko 
noč in praznovanje velikonočnih praznikov. Ti so bili 
letos prav zagotovo še posebno praznični za grosu-
peljske košarkarje. Kadeti so na zaključnem turnirju v Stožicah prvič postali državni 
prvaki, zgodovinski uspeh pa so dosegli tudi člani, ki so si s prvim mestom v drugi ligi 
izborili vstop v prvo ligo.Uspehi naših športnikov se pri tem niso končali. Za veliko 
presenečenje je poskrbel Grosupeljčan Željko Moičevič in osvojil naslov strelskega dr-
žavnega prvaka. Da pa ne bomo pisali le o dosežkih naših športnikov, iskrene čestitke 
gredo tudi Adamčkom, ki so osvojili zlato plaketo na državnem tekmovanju najbolj-
ših otroških in mladinskih pevskih zborov. Kot kaže, so se zmage naših športnikov in 
kulturnikov kar vrstile, več o teh in podobnih dogodkih si lahko preberete v tokratni 
številki Grosupeljskih odmevov.

Sicer pa se s pomladjo pričenja pestro rekreativno in družabno dogajanje. Lepi sonč-
ni dnevi, žvrgolenje ptic in zeleni travniki kar kličejo po sprehodih v naravi, teku in 
kolesarjenju. Pomladno vzdušje je prevzelo tudi številna društva v naši občini, ki nas 
vabijo, da se jim pridružimo na organiziranih pohodih, kolesarskih akcijah in drugih 
aktivnostih. Gasilska društva že pripravljajo zabavne gasilske veselice, Študentski klub 
Groš in Zveza kulturnih društev Grosuplje pa vsem občanom in občankam obljubljata, 
da se bomo v mesecu, ki prihaja, lahko tudi pošteno nasmejali.

V imenu uredniškega odbora vam vsem želim prijetno branje in lepo preživete prvo-
majske praznike.

Jana Roštan
v.d. urednica Grosupeljskih odmevov

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 4. maja na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Nagovor župana
Spoštovane občanke in spoštovani občani!

Občinski proračun za letos in prihodnje 
leto je sprejet. Občinski svet ga je sprejel 
soglasno. Pri obrazložitvi proračuna sem 
večkrat poudaril, da je proračun varčeva-
len, hkrati pa tudi investicijsko naravnan. 
Upamo, da bo rez, ki različnim občin-
skim proračunskim uporabnikom jemlje 
v skupnem okoli dva milijona evrov na 
letni ravni, vzdržal zmanjšane prilive v 
občinski proračun, ki jih je napovedalo 
Ministrstvo za finance. Če bo po sprejetju 
rebalansa državnega proračuna zmanj-
šanje davčnih prilivov občinam večje, kot pa smo načrtovali, potem nas v prihodnje zagotovo čaka še en 
rebalans občinskega proračuna, žal s še večjim krčenjem prihodkov, kar bo posledično pomenilo, da bomo 
morali ponovno še dodatno zmanjševati občinske odhodke.  

Kljub temu pa se po dolgoletnem zastoju na področju vlaganj v naši občini vse zastavljene investicije od-
vijajo po planu. Vsi skupaj to najbolj občutimo zlasti po prekopanih ulicah in cestnih zaporah, kar nam 
sicer ni najbolj všeč, vendar verjamem, da delite z menoj razumevanje in potrpljenje, saj to pomeni, da se 
v naši občini dela.  

V tem času Elektro Ljubljana polaga električni kabel med Grosupljem in Škofljico. Po projektu je določeno, 
da mora investitor po končani gradnji vzpostaviti vse ceste in zemljišča v prvotno stanje, kar bomo na 
občini zelo pozorno spremljali. Največ pomislekov na gradnjo kablovoda je imela občinska svetnica Soci-
alnih demokratov, sicer doma iz Šmarja, ki je menila, da ta kablovod služi samo drugim, ne pa tudi naši 
občini. No, to seveda ni res, saj se v okviru tega projekta močno ojačuje tudi omrežje v naši občini. Kar 
nekaj podjetij in obrtnikov v naši občini je močno odvisnih od električne energije in ravno zaradi slabega 
električnega omrežja niso uspeli pridobiti dovoljenj za širitev svoje dejavnosti. Poleg tega pa se električna 
energija rabi tudi za objekte, ki so predvideni v OPPN Šmarje-Sap, na območju starega pokopališča. Dobra 
preskrba z električno energijo v naši občini je zagotovo ključen pogoj za dobro občank in občanov ter razvoj 
gospodarstva. 

V tem času je v polnem teku izgradnja odseka na Kadunčevi cesti pri Sončnih dvorih, kjer bo ta nevarni 
odsek urejen s pločniki, novo širšo cesto ter z javno razsvetljavo. Dostop iz Sončnih dvorov do središča 
Grosupljega bo odslej za pešce varnejši. Vesel sem, da so lastniki razumeli javni interes ter odstopili od 
nadaljnjih postopkov razlastitve zemljišč, za kar se jim v svojem imenu najlepše zahvaljujem. Tudi v pri-
hodnje računam na lastnike, da bodo razumeli, da občina odkupuje zemljišča zgolj za dosego javne koristi 
in boljšo kvaliteto življenja v občini.

Bomo pa v prihodnjem mesecu odprli tudi lepo prenovljeno podružnično osnovno šolo na Kopanju z od-
delkom vrtca. V sklopu te ureditve urejamo cesto do šole, ki bo dobila novo asfaltno prevleko. 

Seznama projektov s tem nismo zaključili. O podaljšanju proge 3G Ob Grosupeljščici, gradnji krožišča 
pred občino, težko pričakovanem zaključku del na priključku na avtocesto na Cikavi z odprtjem krožišča 
pri Fortuni, o investicijah v odlagališče odpadkov  v Špaji  dolini, kohezijskih sredstvih za izgradnjo cen-
tralne čistilne naprave in širitvi kanalizacijskega omrežja ter o projektih na področju prostora v naši občini 
in še bi lahko našteval, pa naj povem, da se vsi odvijajo po terminskem načrtu. O njih pa kaj več tudi v 
naslednjih številkah Odmevov.   

Dr. Peter Verlič, 
župan občine Grosuplje
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V torek, 13. marca 2012, se je v prostorih Družbenega doma Grosuplje odvila 10. redna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje. Na dnevnem redu so občinski svetniki obravnavali osem točk. Med pomembnejšimi je 
bila tokrat obravnava Sklepa o sprejemu Lokalnega energetskega koncepta, za največje presenečenje pa je 
poskrbel župan z vloženim amandmajem k Predlogu rebalansa proračuna za leto 2012 in proračuna Občine 
Grosuplje za leto 2013. S 1. aprilom 2012 je tako župan svojo funkcijo nastopil poklicno, z istim dnem pa sta 
svojo funkcijo zaključila oba podžupana.

Poročilo 10. redne seje  
Občinskega sveta Občine Grosuplje 

Sklep o sprejemu Lokalnega 
energetskega koncepta
Občinski svetniki so sprejeli Sklep o 
sprejemu Lokalnega energetskega kon-
cepta. Lokalni energetski koncept je 
koncept razvoja samoupravne lokalne 
skupnosti ali več samoupravnih lokal-
nih skupnosti pri oskrbi in rabi energi-
je, ki poleg načrtov oskrbe z energijo 
vključuje tudi ukrepe za učinkovito 
rabo energije, soproizvodnjo toplote in 
električne energije ter uporabo obno-
vljivih virov energije.

Izdelan je v skladu z določili Ener-
getskega zakona (Ur. l. RS, št. 27/07, 
70/08, 22/10 in 10/12), Resolucije o 
nacionalnem energetskem programu 
(ReNep – Ur. l. RS, št 57/04) in Pra-
vilnikom o metodologiji in obveznih 
sestavinah lokalnih energetskih kon-
ceptov (Ur. l. RS št. 74/09).

Namen Lokalnega energetskega kon-
cepta Občine Grosuplje je izboljšanje 
energetskega stanja v občini Grosuplje 
in oblikovanje trajnostnega razvoja 
oskrbe z energijo v občini za naslednjih 
10 let.

Glede na analizo obstoječega stanja 
rabe in oskrbe z energijo za gospo-
dinjstva, javne stavbe, gospodarstvo, 
analizo obstoječega stanja na podro-
čju električne energije, gospodarstva, 
prometa odpadkov, obnovljivih virov 
energije, analizo predvidene bodoče 
oskrbe z energijo, analizo šibkih točk 
ter upoštevanje strateških ciljev so cilji 
Lokalnega energetskega koncepta Ob-
čine Grosuplje naslednji:

Cilji Področje ukrepanja Opis cilja

Cilj 1 učinkovita raba energije Zmanjšanje skupne porabe energije v javnih 
zgradbah za 20 % do leta 2020 in 22 % do 
2022.

Cilj 2 učinkovita raba energije Zmanjšanje skupne porabe energije v gos-
podinjstvih za 20 % do leta 2020 in 22 % do 
2022.

Cilj 3 učinkovita raba energije Zmanjšanje skupne porabe energije v indus-
triji za 20 % do leta 2020 in 22 % do 2022.

Cilj 4 obnovljivi viri energije + 
soproizvodnja toplotne in 
električne energije

Povečanje deleža obnovljivih virov energije za 
35 % do leta 2022.

Cilj 5 učinkovita raba energije + 
obnovljivi viri energije

Zmanjšanje porabe električne energije za 
javno razsvetljavo za 50 % do leta 2022.

Cilj 6 emisije Zmanjšanje izpustov emisij za 9,5 % do 2020 
in 12 % do leta 2022.

Cilj 7 promet Zagotoviti 10 % delež obnovljivih virov ener-
gije v prometu in zmanjšati izpuste toplogred-
nih plinov v prometu do leta 2022.

Cilj 8 lokalna oskrba z energijo Povečanje porabe lokalne biomase na ruralnih 
področjih občine za 10 %.
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Predlog rebalansa proračuna za 
leto 2012 in proračuna Občine 
Grosuplje za leto 2013
Občinski svetniki so sprejeli Rebalans 
proračuna za leto 2012 in proračun Obči-
ne Grosuplje za leto 2013.

Oba sta bila podrobneje predstavljena že 
na 9. redni seji Občinskega sveta Občine 
Grosuplje. Novost predstavlja amandma, 
ki ga je na seji vložil župan dr. Peter Ver-
lič.

Z namenom dodatnega varčevanja pri 
proračunskih sredstvih v naslednjih dveh 
letih se ukinja funkcija poklicnega in ne-
poklicnega podžupana. S 1. aprilom 2012 
je župan svojo funkcijo nastopil poklicno, 
z istim dnem pa sta svojo funkcijo zaklju-
čila oba podžupana. Občina Grosuplje 
bo na ta način v letošnjem letu prihranila 
43.205 evrov, prihodnje leto pa 57.685 
evrov.

Predlog sklepa o sprejemu 
načrta ravnanja z nepremičnim 
premoženjem Občine Grosuplje 
za leti 2012 in 2013
Pod naslednjo točko so občinski svetniki 
obravnavali in sprejeli Sklep o sprejemu 
načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Grosuplje za leti 2012 in 2013. 
Načrt ravnanja vsebuje skladno z 11. čle-
nom Zakona o stvarnem premoženju dr-
žave in samoupravnih lokalnih skupnosti 
(ZSPDSLS) (Ur. l. RS, št. 86/2010) ter 
v skladu s 7. členom Uredbe o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lo-
kalnih skupnosti (Ur. l. RS, št. 34/2011) 
načrt pridobivanja nepremičnega premo-
ženja, načrt razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem samoupravne lokalne sku-
pnosti, načrt najema nepremičnega pre-
moženja ter načrt oddaje nepremičnega 
premoženja v najem.

Sklep o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra na 
zemljišču parc. št. 1154/1 k.o. 
Šmarje in  Sklep o ukinitvi 
statusa grajenega javnega dobra 
na zemljišču parc. št. 559/128  
in delu zemljišča parc. št. 1199/1 
k.o. Mali Vrh
Po uvodni obrazložitvi vodja urada za 
komunalno in gospodarsko infrastrukturo 
Staneta Stoparja so občinski svetniki oba 

sklepa sprejeli.

Osnutek odloka o spremembi in 
dopolnitvi Odloka o oglaševanju 
v občini Grosuplje
Pod 7. točko so občinski svetniki sprejeli 
Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o 
oglaševanju v občini Grosuplje. Predlagana 
dopolnitev Odloka o oglaševanju v občini 
Grosuplje določa, zoper koga pooblaščena 
uradna oseba (inšpektor) izda odločbo o 
takojšnji odstranitvi oglasnega objekta oz. 
oglasnega sredstva, če pa on tega ne odstra-
ni, pa pooblaščena uradna oseba izda naro-
čilo Javnemu komunalnemu podjetju, da to 
naredi na strošek zavezanca iz odločbe.

***

▶ Franc Štibernik (LDS) je na pretekli 
seji izrazil pobudo, da bi se v naselju Gro-
suplje društvom in neprofitnim organiza-
cijam omogočilo brezplačno oglaševanje. 
Pisni odgovor, ki so ga občinski svetniki 
prejeli na omenjeno pobudo, po njegovih 
besedah ne daje odgovora na to, kar je že-
lel vedeti. Odgovor namreč pojasnjuje, da 
je v Grosupljem le eno brezplačno ogla-
sno mesto, čeprav jih je v katastru določe-
nih 8, saj oglasna mesta niso postavljena. 
Štibernika je tako tokrat zanimalo, kdo bo 
poskrbel, da se jih bo postavilo, da se bo 
potem lahko oglaševalo.

Župan je odgovoril, da so oglasna mesta v 
pristojnosti Občine, zato se bo preverilo, 
kako in kaj je možno storiti.

▶ Renato Bedene (RIG) je predlagal, 
da se na spletni strani Občine Grosuplje 
omogoči direktne povezave posnetkov 
sej občinskega sveta iz Youtube-a, na kar 
mu je župan odgovoril, da se bo dosto-
pnost do posnetkov sej občinskega sveta 
preverila.

V nadaljevanju je Renato predlagal, da se 
da ob spomladanskem čiščenju nasadov 
in drevoredov, ki poteka na pobudo Če-
belarske zveze Slovenije in njihove akci-
je »Ohranimo slovensko čebelo«, v plan 
novih nasadov in urejanja zelenih površin 
sajenje medonosnih rastlin, s katerimi bi 
se čebelam omogočilo nabiranje medu in 
s tem pripomoglo k ohranjanju čebel.  

▶ Marjan Trobec (DESUS) je opozoril 
na problematiko Grosupeljščice, pred-
vsem na alge, ki se v njej nahajajo. Za-
nimalo ga je, kaj se dogaja na področju 
Grosupeljščice, saj zelena alga opozarja 
na pregnojenost vode, kar pomeni, da ta 
ni več normalno uporabna. Opozoril je 
tudi na meteorne izpuste v Grosupeljšči-
co. 

Župan je odgovoril, da se bo v zvezi z 
urejanjem Grosupeljščice preverila pri-
stojnost Občine, saj mora biti skrb za vo-
dotoke konstantna.

▶ Matjaža Trontlja (N.Si) je zanimalo, 
kako bo potekala akcija »Očistimo Slove-
nijo« in kako potekajo priprave na to akcijo.

Župan je pojasnil, da je akcija »Očistimo 
Slovenijo« akcija civilne družbe. Pri tem 
je opozoril na to, da se bo z dobronamer-
no čistilno akcijo pravzaprav odpadke 
preneslo tja, kamor jih država ne dovoli 
odlagati, prav tako pa bo šlo odlaganje 
odpadkov na breme Občine.

▶ Pavle Štrubelj (SLS) je opozoril na 
cestne zapore, ki so zaradi izgradnje kro-
žišča pri Fortuni in izgradnje podvozov 
na Lipoglavski cesti in v smeri Paradi-
šča. Dejal je, da se dela izvajajo prepo-
časi, zato je pozval občinsko inšpekcijsko 
službo, da preveri situacijo.

Župan je pojasnil, da občinska inšpekcija 
ni pristojna za nadzor nad projektom, kjer 
je investitor DARS.

Svetnik Štrubelj se je ob tej priložnosti 
tudi zahvalil bivšemu odgovornemu ure-
dniku lokalnega časopisa Jožetu Mikliču 
za njegovo več kot desetletno delo pri 
urejanju Grosupeljskih odmevov.

▶ Nevenka Zaviršek (SD) je dejala, da 
investitor Elektro Ljubljana in izvajalec 
Hidrotehnik gradita na področju Šmarja 
kabelsko kanalizacijo, in sicer na obmo-
čju od razdelilne transformatorske posta-
je Škofljica do razdelilne transformator-
ske postaje Grosuplje. Šuligojeva cesta 
je zaradi tega zaprta, promet pa je preu-
smerjen skozi naselje Šmarje po Trdinovi 
cesti. K temu je dodala, da je težka me-
hanizacija, potrebna za gradnjo, Trdinovo 
cesto uničila, zato krajani od investitorja 
Elektro Ljubljana zahtevajo vzpostavitev 
ceste v prejšnje stanje ter da se čimprej 
omogoči tudi krožni promet.

INFORMACIJE,  
POBUDE IN VPRAŠANJA 

SVETNIKOV
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S 1. januarjem 2012 je začel delovati »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Grosuplje, Ig in Škofljica«. 
Novoustanovljeni skupni organ treh občin soustanoviteljic ima sedež na Taborski cesti 1 v Grosupljem, kjer 
ima tudi delovne prostore. 

V mesecu marcu so se pričela dela na  
Kadunčevi cesti v Grosupljem. Gre za star odsek 
Kadunčeve ceste med Sončnimi dvori in  
železniškim prehodom. 

Omenjen odsek ceste je več kakor potreben obnove, saj je cesta 
v zelo slabem stanju ter brez urejenih površin za pešce. Pri po-
večanem prometu v zadnjih letih to pomeni bistveno zmanjšano 
varnost udeležencev v prometu, še posebej kolesarjev in pešcev.
Predvidena rekonstrukcija ceste obsega širitev cestišča z obsto-
ječih 4,5 m na 6 m ter izgradnjo pločnika in javne razsvetljave.

Jana Roštan

Medobčinsko redarstvo

Pričetek del na Kadunčevi cesti

redar in policistka na terenu

Župan je odgovoril, da ima Občina nad 
potekom projekta kabelske elektrifikacije 
vzpostavljen nadzor, pobuda za ureditev 
krožišča pa naj se posreduje tudi Krajevni 
skupnosti Šmarje - Sap.

▶ Branko Mijatović (samostojna svetni-
ca) je zanimalo, do kdaj bo občinski redar 
pri urejanju mirujočega prometa le opo-
zarjal in ne tudi sankcioniral občane. 

Odgovor župana se je glasil, da bo občin-
ski redar opozarjal še en mesec, kasneje 
pa sledijo sankcije.

▶ Sašo Jalšovec (LDS) je dejal, da je 
opazil, da je parkirišče pred tržnico v času 
delovanja tržnice zaprto, kar tudi podpira. 
Zanimalo ga je, kakšne so trenutne aktiv-
nosti in načrti v zvezi s tržnico v Grosu-
pljem.

Župan je odgovoril, da projekt tržnice po 
pooblastilu Občine vodi Krajevna sku-
pnost Grosuplje. Realiziran naj bi bil v 
letošnjem letu. 

Video posnetke sej si lahko ogledate na 
www.grosuplje.si.

Jana Roštan

Medobčinsko redarstvo izvaja za občine soustanoviteljice na-
loge na področjih, ki jih urejajo predpisi občin soustanoviteljic 
skladno z zakoni in predpisi. Pristojnosti dela redarja so  zapi-
sane v Zakonu o občinskem redarstvu. Skladno z zakonom so 
občine dolžne pripraviti občinski program varnosti. Z njim so na 
podlagi ocene varnostnih razmer podrobneje določena vrsta in 
obseg nalog redarstva. 

Redarji opravljajo naslednje naloge:
- nadzorovanje varnega in neoviranega cestnega prometa v 

naseljih,
- varovanje cest in okolja v naseljih in na občinskih cestah 

zunaj naselij, 
- skrb za varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in 

drugih javnih površinah,
-  varovanje javnega premoženja, naravne in kulturne dediščine,
- vzdrževanje javnega reda in miru. 

Pri opravljanju nalog imajo naslednja pooblastila: opozorilo,  
ustna odredba, ugotavljanje istovetnosti, varnostni pregled ose-
be, zaseg predmetov, zadržanje storilca prekrška in kaznivega 
dejanja, uporaba fizične sile, sredstev za vklepanje in vezanje ter 
plinskega razpršilca. 

Strokovno usposabljanje občinskih redarjev, obdobno izpopol-
njevanje in preskus znanja opravlja Policijska akademija Gene-
ralne policijske uprave v Tacnu.

Borut Šoba, vodja medobčinskega   
inšpektorata in redarstva
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V torek, 20. marca 2012, sta Občino Grosuplje obiskala veleposlanik Republike Makedonije v Sloveniji Igor 
Popov in namestnik veleposlanika Republike Makedonije v Sloveniji Petar Čulev.

Imeti priložnost pomeni imeti odgovornost. Imeti odgovornost pomeni imeti dolžnost. Imeti  dolžnost 
pomeni imeti zaupanje. Imeti zaupanje pomeni imeti legitimnost. Imeti legitimnost pomeni imeti obveznost. 
Imeti obveznost pomeni uresničiti dano obljubo.

Obisk veleposlanika Republike Makedonije

Verjamem, da lahko vsi sedimo za isto mizo

Župan dr. Peter Verlič je ob tej priložnosti 
veleposlaniku in njegovemu namestniku 
povedal nekaj besed o sami občini Gro-
suplje. Med drugim ju je seznanil z go-
spodarstvom v naši občini, s turističnimi 
zanimivostmi, ki si jih je vredno ogleda-
ti, podrobneje pa njima je predstavil tudi 
zastavljene projekte Občine Grosuplje v 

mandatnem obdobju 2010 – 2014.  Mno-
ga dela so tudi že uspešno zaključena in 
za nami je več slavnostnih otvoritev. Obi-
sku v občinski hiši sta sledila ogleda dveh 
uspešnih podjetij v naši občini: Pekarne 
Grosuplje in Avtotransportov Kastelec. 
Direktor Pekarne Grosuplje Miran Hri-
bar in pomočnik direktorja Avtotransporti 

Kastelec Jaka Kastelec sta veleposlaniku 
Igorju Popovu in njegovemu namestniku 
Petru Čulevu predstavila delovanje obeh 
podjetij, tako peko kruha in peciva kot 
tudi potek razgradnje izrabljenih motor-
nih vozil pa so si tudi ogledali. 

Jana Roštan

Svetniki Rad imam Grosuplje smo se v 
politično areno zapodili z vso vnemo in 
navdušenjem. Prepričani, da volja gore 
premika. To energijo ste začutili tudi naši 
občani, ki ste nam podelili mandat, da 
uresničimo dane obljube na drugačen - 
nepolitičen način, brez nepotrebne dema-
gogije in ideoloških trenj. In ker je vsak 
začetek težak, je bil tudi naš. Dva naša 
svetnika sta medtem iskala zatočišče na 
različnih političnih bregovih. Pokazalo 
se je, da je biti sredinski težje, kot smo 
si predstavljali. Kar pa nam kljub veliki 
politični ceni, ki smo jo plačali, ni vzelo 
poguma za nadaljevanje. Odločitev, da v 
sodelovanju s SDS in županom dr. Pe-
trom Verličem spremenimo izgled naše 
občine in kakovost bivanja v njej, je po-
menila tisto priložnost, ki jo omenjam v 
uvodu. In vse, kar ta prinaša za seboj. V 
dobrem letu našega sodelovanja je bilo 
v Občini Grosuplje veliko storjenega. 

Podeljene koncesije zasebnim vrtcem so 
pomenile pravo smer reševanja akutnega 
problema zavrnjenih otrok v vrtce. Kon-
senz za lokacijo, kje bo stala nova osnov-
na šola na Polici, se je zdel bolj misija 
nemogoče kot realnost. Res pa je, da bo 
za prvo lopato na Polici potrebno več 
časa, kot ga imamo. Pobuda za varčno in 
okolju prijazno javno razsvetljavo je ob-
rodila sadove. In da dobre ideje najdejo 
hitre poti do realizacije, so pokazali tudi 
drugi manjši projekti, med njimi denimo 
skate park.

Seznam naših oz. vaših želja in obljub pa 
je še daljši. Podoba naše občine danes ne 
daje vtisa, da smo v krizi. Številni infra-
strukturni projekti jezijo mnoge občane 
pri njihovih delovnih obveznostih. A te 
skrbi so brez dvoma sladke in začasne. 
Pa vendar na tem mestu ne moremo (še) 
biti zadovoljni. Kot občinska svetnica 

sem opozorila na problem zdravstvene 
oskrbe v naši občini. Urgentna ambulan-
ta je le del tega zahtevnega kolaža nujnih 
in prepotrebnih zdravstvenih storitev, ki 
so v tem trenutku nezadovoljive in po-
manjkljive. Ureditev mestnega središča 
Grosupljega je nujni predpogoj, da Gro-
suplje zadiha kot urbano in privlačno 
mesto. Prepričana sem, da bo nova tr-
žnica, ki jo nameravamo urediti še v tem 
letu, pravi odgovor na zastavljeni izziv. 
Promocija kulturnih in naravnih zname-
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nitosti naše občine pa je sploh posebna 
zgodba. Turizem je pokazatelj razvoja 
občine, zato ne more biti prepuščen sam 
sebi. Dolžnost in obveznost občine je, 
da strateško pristopi k oblikovanju in 
promociji naše turistične ponudbe. Na 
poti od priložnosti do uresničenih danih 

obljub je precej postaj, ki jih mora prevo-
ziti naš 3G občinski svet. Pomembno pa 
je, da ne vozimo vsak po svoje in tja v en 
dan. Politični stil in muhe posameznega 
svetnika pač ne smejo biti ovira za druž-
beno odgovorne projekte, ki jih moramo 
izpeljati kar se da hitro in gospodarno. 

Verjamem, da v občinskem svetu v tem 
mandatu lahko vsi sedimo za isto mizo. 
In prav je, da boste o uspešnosti našega 
dela na koncu sodili vi, ki ste nas izvolili.

Patricija Šašek, občinska svetnica  
Rad imam Grosuplje

V četrtek, 22. marca 2012, je v gostišču Krpan v Grosupljem potekal redni zbor članstva občinskega odbora 
Nove Slovenije Grosuplje. 

V mesecu marcu je potekala redna volilna konferenca občinskega odbora Slovenske demokratske mladine 
Grosuplje, saj je dosedanji predsednici Urši Leah Predalič in članom izvršilnega odbora potekel dvoletni mandat.

Občni zbor NSi Grosuplje

Redna volilna konferenca OO SDM Grosuplje

Redni zbor članstva je uvodoma poz-
dravil predsednik občinskega odbora 
Matjaž Trontelj, ki je nato nadaljeval 
s poročilom o delu odbora v letu 2011. 
Poudaril je, da je bilo minulo leto izje-
mno delavno in zapolnjeno s številnimi 
aktivnostmi. Te aktivnosti so vezane na 
delo v Občinskem svetu Občine Grosu-
plje in z volitvami v Državni zbor, ki so 
bile 4. decembra 2011. Glede delovanja 
v občinskem svetu so stališča Nove Slo-
venije upoštevana in občinska uprava z 
županom dr. Petrom Verličem več kot 
uspešno vodi občino po poti razvoja. 
Rezultati so vidni predvsem na področju 
ureditve težav s premalo mest v VVZ 
Kekec Grosuplje, kjer je prostor za delo-
vanje našla tudi zasebna iniciativa. Prav 
tako so vidni rezultati pri urejanju komu-
nalne infrastrukture, krožišč in ostalega. 
Predsednik odbora je poudaril, da si želi 
še naprej tako sodelovanje z županom in 

skupaj s svetnikom Kastelicem bosta še 
naprej odločno zastopala konstruktivna 
stališča NSi. V poročilu o delu odbora je 
bil  pomemben poudarek tudi na uspehu 
na volitvah, ko smo v našem okraju do-
segli 5,7 %, kar je nad povprečjem stran-
ke na državni ravni. Predsednik je za tak 
rezultat izpostavil boljšo organiziranost 
stranke, kadrovsko okrepitev in zavze-
tost vseh članov občinskega odbora. Ob 
koncu poročila o delu odbora pa je še 
poudaril, da imamo kot občinski odbor 
urejeno tajništvo stranke, pisarno in od 
pred kratkim tudi lastno spletno stran lo-
kalnega odbora (www.nsi.si/grosuplje). 
Za nadomestna člana občinskega odbora 
stranke sta bila imenovana Andrej Štrus 
in Tomaž Cunder. V nadaljevanju zbora 
je imel nagovor Matevž Kleč, predse-
dnik sveta Nove Slovenije, ki je orisal 
in predstavil dogajanje zadnjega leta v 
imenu vodstva stranke. Po njegovem 

se je stranka uspela vrniti v državni iz-
bor, ker je nastopila enotno, odločno in 
z urejenim programom ter s tajništvom 
stranke. Ocenjuje, da je delo sedaj lažje 
in predvsem dostopnejše medijem, preko 
katerih lahko uspešno komuniciramo in 
predstavljamo svoje ideje in programe. 
V nadaljevanju pa je sledilo neformalno 
druženje v prijetnem in domačem okolju.

Tajništvo OO NSi Grosuplje

Po ugotovitvi sklepčnosti in sprejemu dnevnega reda je pred-
sedujoči predal besedo gostoma, županu občine Grosuplje, 
dr. Petru Verliču, ter Karmen Potočar, ki nas je obiskala kot 
predstavnica vodstva Slovenske demokratske mladine na  

državni ravni.

Po vzpodbudnih besedah gostov in podanem poročilu predse-
dnice Urše Leah Predalič o delu odbora v obdobju 2010-2012, 
je sledila razrešitev organov in predstavitev kandidatov za novo 
sestavo vodstva. Vse kandidate smo na konferenci soglasno po-
trdili. Za novo predsednico je bila ponovno izvoljena Urša Leah 
Predalič,  za člane izvršilnega odbora pa Barbara Pajk Mohar, 
Ingrid Rupčič, Nives Rupčič, Jana Roštan, Sabina Roštan, Kle-
men Marinčič ter Petra Zakrajšek.

Po končanem uradnem delu je sledilo še prijetno druženje, ki 
je dalo vedeti, da bo novo vodstvo tudi v prihodnje zelo dobro 
sodelovalo.

Urša Leah Predalič 
Predsednica OO SDM Grosuplje
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ZAHVALA OB USPEHU NA REFERENDUMU

Na PRAZNIČNI MATERINSKI DAN, 25. marca 2012, smo na nedeljskem referendumu zavrnili sporni družinski zakonik. 
Vsem, ki ste se udeležili referenduma, in še posebej tistim, ki ste glasovali PROTI, se iskreno zahvaljujemo. Še posebej se za-
hvaljujemo in čestitamo vsem, ki ste v zadnjih dveh letih in pol nesebično sodelovali v naših skupnih prizadevanjih in darovali 
veliko svojega časa, moči in denarja. Upamo, da je rezultat referenduma vsaj delno »pokril« vaše napore. Imeli smo uspešno 
zbiranje podpisov v začetku septembra 2011 in nato zimsko nadaljevanje zbiranja podpisov, ki je na koncu pripeljalo do izvedbe 
referenduma.

Kljub uspehu referenduma pa ne želimo, da bi se ob tem referendumu kdorkoli počutil poraženega, saj se zavedamo, da bomo 
tudi naprej živeli skupaj in sooblikovali naše odnose. Za spoštljiv, strpen in kulturen dialog, ki bo ob vprašanjih, ki so se odpirala 
ob zavrnjenem Družinskem zakoniku, zelo potreben, je pomembno, da rezultat referenduma sprejmemo kot dejstvo in kot napo-
tilo, da se je o pomembnih družbenih vprašanjih potrebno pogovarjati in usklajevati ter šele nato sprejemati zakone.

Mi smo na ta dialog pripravljeni in smo ga, tako kot večkrat v zadnjih letih, ponudili tudi na dan referenduma po razglasitvi 
rezultatov.

Matjaž Trontelj, lokalni koordinator Civilne iniciative  
za družino in pravice otrok

V petek, 30. marca, je potekala že deseta jubilejna salamiada PR' MRTINET za naziv »NAJ SALAME OBČINE 
GROSUPLJE.« Glede na tradicijo in visoko raven strokovnosti, ki si jo je prireditev ustvarila v občini Grosuplje in 
njeni bližnji okolici, se za oddajo svojih vzorcev v ocenjevanja odločajo le najboljši in seveda tisti, ki se želijo iz 
svojih napak nekaj naučiti pri izdelavi domačih salam.

Deseta salamiada Pr' Mrtinet

V ocenjevanje so organizatorji prejeli 43 
vzorcev salam, njihova kvaliteta pa je 
bila po enotnem mnenju strokovne ko-
misije najboljša do sedaj. Opaziti je na-
predek pri izbiri kvalitetnega svinjskega 
in govejega mesa ter slanine. V preteklih 
letih je bila uporaba divjačinskega mesa 
preveč izrazita in s tem salame tudi »pre-
tirano« divjačinske, letos pa se je pojavil 
trend zmerne uporabe divjačine, s tem pa 
so salame pridobile na nežnosti svoje aro-
me in okusa. Velja tudi izpostaviti, da se 
je v preteklih letih posvečalo premalo po-
zornosti dimljenju salam. V večini prime-
rov so bili izdelki predimljeni, uporabljal 

pa se je vlažen in nekvaliteten les. Pri 
letošnjih vzorcih je bila dimljenost salam 
zmerna, s tem pa so salame pridobile na 
vonju mesa in dodanih začimb. 

Komisija je ocenjevala kvaliteto izdela-
ve salame, dimljenje in zorenje izdelka. 
Ravno tako je na končno oceno vplival 
okus in zunanji izgled salame. Izdeloval-
ci salam morajo med zorenjem v prostoru 
zagotoviti primerno temperaturo in vla-
žnost ter primerno zračenje, da se salame 
lahko enakomerno sušijo. 

Komisijo je sestavljalo šest članov, in 
sicer: Stane Janežič, Ciril Koščak, Miha 

Maver, Stane Kogovšek, Jože Kozinc ter 
Anton Meglen. Vse salame so bile oce-
njene zelo dobro, saj se je skupni sešte-
vek točk gibal od 30 do 58 točk, kolikor 
jih je dosegla najbolje ocenjena salama. 
Več kot polovica salam je dobila ocene v 
zgornjem razredu med 45 in 51 točkami.  

Na uradni razglasitvi je podžupan občine 
Grosuplje Iztok Vrhovec  podelil glinaste 
skulpture v obliki domačih salam prvim 
trem udeležencem.  

Tretje mesto je zasedla salama Roberta 
Škufca, drugo mesto je pripadlo izdelku 
Tiborja Gazija, prvo nagrado z 58,0 toč-
kami  in s tem naziv NAJ SALAMA OB-
ČINE GROSUPLJE   pa je letos osvojila 
salama Marka Koščaka iz Žalne. 

Večer je minil v prijetnem vzdušju, saj so 
obiskovalci dobili v poizkušino vse pri-
nešene salame, tako so se lahko tudi sami 
prepričali v njihovo kvaliteto. Organiza-
cijski odbor se vsem sodelujočim in spon-
zorjem zahvaljuje za izkazano zaupanje 
in vas obenem vabi na naslednjo, enajsto 
salamiado prihodnje leto. 

Renato Bedene
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Vabljeni na tradicionalni spomladanski pohod po Radenskem polju, 
ki se bo odvijal v soboto, 26. maja 2012. Pričetek prihoda bo ob 
10. uri na Boštanju. 

Za več informacij spremljajte spletno stran  
www.radenskopolje.si. 

Lara Kastelic

Vabljeni na spomladanski  
pohod po Radenskem polju

Poročilo o kakovosti pitne vode  
v občini Grosuplje v letu 2011
Če želimo tudi jutri piti ustrezno pitno 
vodo, moramo že danes poskrbeti za nje-
no ohranitev. Odgovornost posameznika 
je, da pitno vodo uporablja v zmernih 
količinah in ko ta postane odpadna voda, 
katere povzročitelj je, z njo skrbno ravna! 
Zaradi naravnega kroženja vode se nam 
nespamet lahko kmalu maščuje.

Javno komunalno podjetje Grosuplje je v 
letu 2011 izvajalo notranji nadzor v skla-
du s Pravilnikom o pitni vodi (Ur. l. RS, 
št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) in 
Odlokom o oskrbi s pitno vodo na ob-
močju Občine Grosuplje (Ur. l. RS št. 
112/08), s katerim so natančneje oprede-
ljeni načini oskrbe s pitno vodo ter pra-
vice in dolžnosti uporabnikov ter upra-
vljavcev na območju Občine Grosuplje.

Notranji nadzor nad ustreznostjo pitne 
vode se je izvajal na območju Občine 
Grosuplje na vodovodnih sistemih Gro-
suplje, Podtabor, Šmarje Sap, Žalna, 
Sevnik in Velike Lipljene. 

V preglednici je predstavljena izvedba 
mikrobioloških in kemijskih preiskav 
pitne vode po sistemih za leto 2011, v 
okviru katere je razvidno število odvzetih 
vzorcev in število neskladnih vzorcev po 
posameznih vodovodnih sistemih.

Preglednica: Mikrobiološke in kemijske preiskave pitne vode po sistemih – 
notranji nadzor v letu 2011

Dezinfekcija vode na zajetjih se izvaja s plinskim klorom. Pri neskladnih vzorcih se 
je izkazalo, da je glavni vzrok pomanjkljivo vzdrževanje hišnih vodovodnih sistemov.

Celotno Letno poročilo o spremljanju skladnosti pitne vode iz vodovodnih sistemov v 
upravljanju Javnega komunalnega podjetja Grosuplje (notranji nadzor v letu 2011) je 
objavljeno na spletni strani http://www.jkpg.si.

Na spletni strani boste našli tudi  Priporočila lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega 
vodovodnega omrežja.

Grosuplje, april 2012 Javno komunalno podjetje Grosuplje 
 Sandi Hribar 
 vodja sektorja za varstvo okolja
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INFORMACIJA IZ KATEREGA VODOVODNEGA SISTEMA SE OSKRBUJE POSAMEZNO NASELJE V OBČINI 
GROSUPLJE, KATEREGA VODOVODNI SISTEM JE V UPRAVLJANJU JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE

VODOVODNI 
SISTEM NASELJE VODOVODNI 

SISTEM NASELJE

GROSUPLJE*

BREZJE PRI GROSUPLJEM ŽALNA ŽALNA
BRVACE

VELIKE LIPLJENE 
= ŽELEZNICA

MALE LIPLJENE
DOBJE MEDVEDICA OD H.ŠT. 10 NAPREJ
GATINA ROŽNIK
GROSUPLJE ŠKOCJAN
HRASTJE PRI GROSUPLJEM VELIKE LIPLJENE
LOBČEK ŽELEZNICA
LUČE

PODTABOR*

BIČJE
MALA STARA VAS CEROVO
MALO MLAČEVO ČUŠPERK
PEČ GABRJE PRI ILOVI GORI
PLEŠIVICA PRI ŽALNI MALA ILOVA GORA
PRAPROČE PRI GROSUPLJEM MALA RAČNA
SPODNJE BLATO MALA VAS PRI GROSUPLJEM
SPODNJE DUPLICE PECE
VELIKA STARA VAS PODGORICA PRI PODTABORU
VELIKO MLAČEVO PONOVA VAS
ZAGRADEC PRI GROSUPLJEM PREDOLE
ZGORNJE DUPLICE HOČEVJE

ŠMARJE SAP

CIKAVA SPODNJA SLIVNICA
GAJNIČE ŠT. JURIJ
HUDA POLICA VELIKA ILOVA GORA
MALI VRH PRI ŠMARJU VELIKA RAČNA
PARADIŠČE * VS Grosuplje in Podtabor sta medsebojno povezana
PODGORICA PRI ŠMARJU
REBER PRI ŠKOFLJICI
SELA PRI ŠMARJU
ŠKOFLJICA (Šmarcka c. od hš.49 dalje) - Občina Škofljica
ŠMARJE-SAP
DOLE PRI ŠKOFLJICI
TLAKE
VELIKI VRH PRI ŠMARJU

Letošnjo pomlad smo na obrobju Radenskega polja že 
četrtič postavili ograjo za dvoživke ter uspešno izpeljali 
projekt Pomagajmo žabicam čez cesto. Ograja je bila 
postavljena en mesec, od 9. marca do 9. aprila. Zaradi 
sušnih razmer se je namreč selitev večkrat upočasnila, 
kar je pomenilo, da so dvoživke – krastače, rjave in 
zelene žabe ter pupki, potrebovali dlje časa, da so 
prišli iz svojih gozdnih prezimovališč do polja. 
Zaradi sušnih razmer nismo vedeli, ali se bodo 
dvoživke selile tako množično kot prejšnja 
leta in kam bodo sploh odložile mreste, ker 
je vode na Radenskem polju to pomlad 
zelo malo. Ne glede na to pa smo v tem 
času na odseku z ograjo prenesli 20 000 
dvoživk, večinoma krastač, ter še nekaj 100 
na delu brez ograje. Številka je manjša kot v 
prejšnjih letih, a smo vendarle zadovoljni, ker 
smo pred povozom rešili toliko živali. 

Pomagali smo žabicam čez cesto 

previdno prečkam cesto.

poslušam, kako se oglaša tale samček.
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V soboto, 24. marca 2012, se je drugič v zgodovini 
Slovenije odvila vseslovenska prostovoljska okoljska 
akcija Očistimo Slovenijo 2012.

Okoljska akcija Očistimo Slovenijo 2012 

Za občutek, kako je potekalo prenaša-
nje, pa nekaj vtisov prostovoljcev:

V petek je doma zazvonil telefon. Klical 
je dedi iz Račne in povedal, da je danes 
zvečer akcija pobiranja žabic. Tega sem 
bila zelo vesela. Ko smo prišli, smo se 
preobuli in dobili odsevna oblačila ter 
svetilke. Pričakala nas je Lara in nam vse 
razložila. Jaz sem hodila z Laro in Jan 
z dedijem. Prenesli smo od 400 do 500 
žabic v enem večeru. Potem pa smo se 
odpravili domov. Bilo mi je zelo všeč in 
upam, da avtomobili ne bodo več povozi-
li veliko žab.

Neja Goličnik, 4. a OŠ Prule,  
Ljubljana

Akcije smo se udeležili v torek, 20.3. 
2012, ko se nas je zbralo kar 25 prosto-
voljcev. In ja, med prostovoljci smo bili 
tudi taki, ki nam prijemanje žab ni tako 
samoumevno. Večinoma smo predsod-
ke premagali, si pomagali z rokavicami, 
nekateri celo s smetišnico. Obenem smo 
ob strokovnem vodenju Daniele Vlačič 
postali pravi amaterski poznavalci žab. 
V prijetnem vedoželjnem vzdušju smo ti-
sti večer čez cesto spravili 2264 živali in 
hkrati pripravili prav simpatičen in poučen 
prispevek za naš portal (http://www.dre-
vored.si/na-prezi/pozor-zabe-na-cesti/).  

Ekipa portala DREVORED.SI

Na akciji smo zelo uživali. Vesela sem, da 
so otroci navdušeni, pa starši tudi. Sku-
paj smo premagali predsodke in gnus do 
žab. Najpomembnejše pa je spoznanje, da 
so žabice koristen člen naše narave in da 
smo z njihovim reševanjem opravili ko-
ristno delo.

Krožkarji iz 4. a (PŠ Šmarje) in  
Mojca Lešek

Akcija je bila izpeljana po zaslugi gasil-
cev iz Račne in Čušperka ter študentov 
višje šole Grm iz Novega mesta, ki so 
sodelovali pri postavitvi ograje. Pozabiti 
pa ne gre prostovoljcev, ki so pomagali 
prenašati dvoživke. Vsem se za pomoč in 
sodelovanje najlepše zahvaljujem!

Lara Kastelic

Pri čiščenju so aktivno sodelovali tudi občani in občanke občine 
Grosuplje. Prostovoljci in prostovoljke so se že v dopoldanskih 
urah zbrali na različnih lokacijah v naši občini, in sicer v Grosu-
pljem, v Šmarju, na Polici, na Mlačevem, v Žalni, v Račni, na Ilovi 
Gori, na Spodnji Slivnici, v Št. Juriju, v Škocjanu in na Perovem. 

V Šmarju se je okoljski akciji pridružil tudi župan dr. Peter Verlič 
s soprogo.

Jana Roštan

Čistilna akcija v Županovi jami
Županova jama – turistično in okoljsko društvo Grosuplje vsako leto očisti 
okolico jame. Ob letošnji vseslovenski akciji Očistimo Slovenijo smo se od-
ločili očistiti tudi notranjost naše jame. Obnova električne napeljave po jami 
je končana, ob 100 % vlagi hitro propadajo vrvi in stebrički ob poti in precej 
odrabljenih stvari je ostalo kar v jami. V jamo so odšli moški del upravnega 
odbora društva, skavti, na pomoč pa so priskočili še jamarji iz Novega mesta. 
Plezali so v brezna, pogledali za kapniki  in skalami in odstranili, kar je ostalo 
zavrženo pri obnovitvenih delih v jami. Iz Permetove dvorane so izvlekli stare 
elektroomarice. Marsikaj odvržejo tudi obiskovalci jame. Kup smeti ob starem 
vhodu v jamo je hitro rastel. Jama že dolgo ni doživela tako temeljitega čišče-
nja in upamo, da ne bo potrebno tako kmalu ponoviti take akcije.

Marija Samec
Tudi Romi so čistili
V organizaciji društva Romi gredo naprej iz Grosupljega in predstavnikov romskih naselij so se Romi v Grosupljem tokrat prvič vklju-
čili v akcijo Očistimo Slovenijo. Akcija je potekala v vseh 5 naseljih - Smrekec 1, Smrekec 2, Oaza, Pri Nikotu in v Ponovi vasi. Ob 
čiščenju smo se prostovoljci društva pogovarjali z Romi glede pomembnosti skrbi za okolje, v katerem živimo, in prišli do zaključka, da 
bo marsikaj še potrebno storiti za večjo čistočo v romskih naseljih, vendar smo naredili skupaj pomemben prvi korak. V naselju Smre-
kec 2 se je porodila ideja, da bi akcijo v bližnji prihodnosti večkrat ponovili, kar se mi zdi zelo pozitivno. Če bo pripravljenost, se bo to 
vsekakor zgodilo. Zahvaljujemo se Renatu Bedenetu, svetniku občine Grosuplje, za pomoč pri organizaciji akcije v romskih naseljih. 

Lili Zupančič, sodelavka društva Romi gredo naprej

Foto: Brane Petrovič

Foto: Marjan Trobec
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Med je zagotovo najbolj poznan in cenjen čebelji izdelek. Je naravno sladka snov, 
ki jo čebele iz medičine ali mane predelajo v svojih želodčkih, oplemenitijo z 
izločki svojih žlez ter tekočino, nato shranijo in pustijo zoreti v satju, da nastane 
med. Hranilne vrednosti in zdravilne lastnosti medu so bile poznane in opisne že 
pri starih Egipčanih, v antični Grčiji, pri Rimljanih, Mezopotamcih, medtem ko tudi 
najnovejše raziskave potrjujejo številne blagodejne učinke medu na zdravje in 
dobro počutje tako pri otrocih kot pri starejših. 

V obeh svetovnih vojnah so med uporabljali za oskrbo ran. Odkritje antibiotikov je drastično zmanjšalo 
uporabo medu. S porastom novih vrst bakterij, odpornih na antibiotike, se je ponovno spodbudila uporaba 
in sprejemanje medu. Med deluje izrazito antibiotično in je učinkovit zlasti pri zdravljenju infekcij, prehladnih 
obolenj v ustih, žrelu in dihalnih poteh. 

Manuka med - čudež narave

Čistilna akcija 2012 v Krajevni skupnosti Mlačevo
V soorganizaciji KS Mlačevo  so se priključili čistilni akciji Ribiška 
družina Grosuplje, Turistično društvo Boštanj ter vsa tri prostovolj-
na gasilska društva - Malo in Veliko Mlačevo ter Zagradec.  Iz vseh 
štirih vasi Malo in Veliko Mlačevo ter Lobčka in Zagradca se je 
zbralo približno 80 ljudi, v glavnem mladine, ki so najprej obšli vse 
glavne in vaške ceste, nato pa še posamezne smeri po obdeloval-
nih površinah in proti gozdovom. Ribiči so počistili okolico ribnika 
in brežine ob bližnjih potokih, turistično društvo okolico Boštanja, 
Malomlačevci pa še okolico cerkve sv. Martina pod Boštanjem. 
Na teh območjih so čistilci ugotavljali, da je zares smeti vsako leto 
manj, a jih je še vedno preveč, saj so jih nabrali okoli 70 vreč.

Nekaj skupin pa je odšlo s traktorji in prikolicami tudi po zgornjem 
delu Radenskega polja in pobralo kar precej različnih odpadkov. 
Med njimi je največ naplavljene plastike (ki še ni vsa pobrana, saj 
se najbolj ustavlja po gozdnih robovih in v grmovju), pa tudi sta-

rih kovinskih posod in sodov do odsluženih vzmetnic in drugega 
kosovnega materiala. Takoj po končani akciji je JKP Grosuplje po-
skrbelo, da je z velikim tovornjakom te odpadke tudi odpeljalo na 
deponijo. 

Gradbenih odpadkov, ki so na Radensko polje napeljani večinoma 
ob poti pod slivniškim Gradiščem do Kotov in Sredn'c, pa to pot 
niso pobirali, saj bi za to potrebovali vsaj rovokopače in tovornjake.

Za malico je poskrbela KS, zagraški gasilci pa za organizacijo po-
strežbe in skuhali so okusen golaž. Pred začetkom malice smo na-
redili še skupinsko fotografijo, na kateri niso vsi, ki so se čistilne 
akcije udeležili.

Predsednik KS Janez Svetek se je vsem zahvalil za opravljeno delo. 
Akciji se je pridružila tudi občinska svetnica Valentina Vehovec. V 
lepem sončnem vremenu je bilo nato na gasilskem vrtu prav prije-
tno tudi pokramljati.

Skupaj z vodstvom krajevne 
skupnosti ugotavljamo, da je 
akcija dobro uspela. Žal, pa ni 
bilo nikogar od tistih, ki se "iz 
pisarn" in deklarativno tako za-
vzemajo za zaščito krajinskega 
parka Radensko polje, kar po-
meni, da jih ne briga prav veli-
ko, kakšna bo ekološka podoba 
tega potencialno zares lepega 
okolja, ki pa je tudi "s pomo-
čjo prebivalcev" zgornjega in 
srednjega konca Grosupeljske 
kotline vedno bolj ogroženo.

 Janez Svetek

Tekoče zlato

Manuka med je posebna vrsta medu. Iz-
vira z Nove Zelandije. Čebele ga nabirajo 
iz avtohtonega grma manuka (Leptosper-
mum scoparium). Pred približno 30 leti 
so odkrili, da ima manuka med posebne 
lastnosti, ki jih drugi medi nimajo. Ima 
še dodatno antibakterijsko delovanje, 
ki je veliko bolj obstojno in  močnejše. 

Novozelandsko združenje AMHA (Ac-
tive Manuka Honey Association) je to 
dejavnost registriralo in poimenovalo 
UMF (Unique Manuka Factor). To je 
posebna mera za določitev antibakterij-
ske dejavnosti, ki je naravno prisotna v 
medu. Uporabljajo jo lahko  samo dovo-
ljeni uporabniki, ki izpolnjujejo določena 
merila glede kakovosti medu. Z oznako 
UMF imajo uporabniki zagotovilo, da pri 

nakupu manuka medu dobijo med z an-
tibakterijskim učinkom, kot je navedeno 
na embalaži. Stopnje »edinstvenega ma-
nuka faktorja«  se gibljejo od 5+ do 20+ 
in več. Višji kot je UMF, večja stopnja 
antibakterijske dejavnosti je v medu. 

Manuka med se uporablja pri različnih 
vrstah ran, pri opeklinah, pomaga pri ar-
tritisu in aknah, pri problemih z dlesnimi, 
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blaži rane, nastale pri ugrizih ali pikih živali, blagodejno deluje 
na boleče grlo ter je predvsem učinkovit za vsakodnevno pomoč 
celotnemu imunskemu sistemu. Manuka med deluje antibak-
terijsko, pomirjajoče, krepi imunski sistem, probiotično (skrbi 
za črevesno floro, pomaga pri refluksu, zgagi), blaži razdraže-
no grlo, pomaga pri okužbah ustne votline, grla in želodca ter 
pomirja kašelj. Laboratorijske študije so pokazale, da je UMF 
manuka med učinkovit proti širokemu spektru bakterij, vključno 
z zelo pogosto bakterijo iz rodu stafilokokov – Staphylococcus 
aureus (MRSA), ki je velik problem v bolnišnicah zaradi odpor-
nosti na večino antibiotikov. Izredno je uspešen pri zdravljenju 
razjed na nogah in stopalih pri diabetikih, pri preležaninah, po-
maga pri celjenju kirurških ran, opeklinah, urezninah, odrgni-

nah, blaži posledice luskavice in še bi lahko naštevali.

Manuka med mnogi imenujejo tudi čudež narave ali tekoče zla-
to zaradi svojih edinstvenih lastnosti. Podoktorska raziskovalka 
mikrobiologije na sydneyski univerzi, dr. Shaona Blair, pravi, da 
nikakor ne bi dovolila, da bi ji na rane polagali karkoli drugega 
kakor samo manuka med.

Pripravila: Tanja Haszlakiewicz 
http://www.manukahoney.si/

http://www.manukaonline.com/umf-Manuka-Honey-benefits.html
http://www.growhealthy.net/news.html
http://www.delo.si/druzba/znanost/s-slovenskim-medicinskim-medom-nad-parodontalno-bolezen.html
http://www.slovenski-cebelarji.com/index.php?option=com_content&task=view&id=136&Itemid=82

41. tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije se je letos odvijalo med 12. in 22. marcem v Novem 
mestu, Brežicah, Krškem, Črnomlju, Mariboru in Ljubljani. V disciplinah violina ter komorne skupine s pihali so se 
ga uspešno udeležili tudi učenke in učenci Glasbene šole Grosuplje. Z veseljem objavljamo njihove rezultate:

Medgeneracijsko sodelovanje

Rezultati državnega in mednarodnega 
tekmovanja Glasbene šole Grosuplje

VIOLINA

- Ajda Blaževič Arko (1. a kat.) je 
dosegla 92,67 točk in srebrno plaketo;

- Ana Blaževič Arko (1. b kat.) je 
dosegla 86,33 točk in bronasto plaketo 
(mentorica prof. Polona Udovič).

- Tina Blaznik (1. c kat.) je dosegla 86,67 
točk in bronasto plaketo (mentorica 
prof. Oksana Peceny).

KOMORNE SKUPINE S PIHALI: 

- Trio saksofonov s Tjašo Javornik, Loti 
Kralj in Leo Štrubelj (1. kat.) je dosegel 
87,75 točk in bronasto plaketo (mentor 
prof. Andrej Tomažin). 

Na 4. mednarodnem tekmovanju Giovani 
musicisti v Trevisu (Italija) pa je 17. 
marca 2012 učenka Tina Blaznik pod 
mentorstvom prof. Oksane Peceny 
dosegla 90 točk in drugo nagrado.

Vsem tekmovalcem in njihovim 
mentorjem iskreno čestitamo!

Nina Kaufman

V šolskem letu 2011/12 smo na Osnovni šoli Louis Adamič Gro-
suplje pod vodstvom koordinatoric Jožice Kralj iz Doma starej-
ših občanov Grosuplje in Nine Smolej Rome iz OŠ LA Grosu-

plje začeli z medgeneracijskim sodelovanjem. Zaradi sodobnega 
načina življenja mladi izgubljamo stik s starejšo generacijo. 
Zakaj ne bi starejšim, ki so pogosto osamljeni, pomagali? Tako 

smo začeli s srečanji učencev prostovoljcev iz 8. in 9. 
razreda s starejšimi občani iz Doma starejših občanov 
v Grosupljem. Vsak, ki se je odločil biti prostovoljec, 
obiskuje v svojem prostem času starejšega občana v 
domu, se z njim druži, mu bere, igra družabne igre, 
včasih tudi skupaj kaj zapojemo. Spomnim se našega 
prvega srečanja, ko smo se pogovarjali o tem, kako 
naj bi druženje potekalo. Sedaj smo postali že pravi 
prijatelji in medsebojno prijateljstvo nam da misliti, 
kako smo drug drugemu potrebni in kako se lahko 
drug od drugega tudi veliko naučimo. Vsa naša sreča-
nja so vedno prijetna in zanimiva.

Tjaša Kocjan
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Dogodivščine v vrtcu Jurček
Mesec marec je bil v vrtcu Jurček po-
mladno obarvan. Narava se je začela 
prebujati iz zimskega spanca in na trav-
niku za vrtcem so zacveteli prvi zvončki. 
Da bi se iz zimskega spanca prebudile 
tudi naše mišice, smo organizirali pohod 
za starše in otroke na Tabor Cerovo. Naj-
prej smo se ustavili ob kapelici sv. Anto-
na, kjer smo prižgali svečko in pozvonili 
na zvonček želja. Nato smo odhiteli proti 
vrhu hriba, kjer smo z velikim ključem 
odklenili vrata obzidja. Za obzidjem nas 
je čakal posladek, otroci in starši so si 
lahko ogledali notranjost tabora in tudi 
cerkev sv. Nikolaja, katere notranjost  
krasijo freske iz začetka 16. stoletja.

Pred materinskim dnevom je bil naš 
travnik odet v barve zvončkov, trobentic, 
žafranov in prvih marjetic. Takrat nas 

je obiskala gospa Vera, ki nam je pred-
stavila izdelovanje rož iz krep papirja. 
Otroci so se seznanili z vsemi potrebni-
mi pripomočki in s postopkom izdelave, 
ki sicer ni enostaven, a z malo pomoči 
so naši mali ustvarjalci izdelali čudovite 
nageljčke. 

V vrtcu se zavedamo tudi pomena čiste-
ga okolja, zato smo se 24. 3. 2012 ude-
ležili projekta Očistimo Slovenijo 2012. 
Skupaj s starši in z otroki smo očistili 
okolico vrtca, pot do Pec, očistili pa smo 
tudi travnik in potok od vrtca do Št. Ju-
rija. Naša okolica je zdaj veliko čistejša, 
mi pa lahko brezskrbno uživamo v nara-
vi, ki nas obdaja.

Kolektiv vrtca Jurček

V četrtek, 22. marca 2012, so praznik materinskega dne že 
tradicionalno obeležile članice Prostovoljnega gasilskega društva 
Grosuplje. Prijazen pozdrav je sprva vsem ženskim članicam 
društva namenil predsednik PGD Grosuplje Iztok Vrhovec 
in jim ob materinskem dnevu iskreno čestital. Praznovanje 
materinskega dne pa je bilo že precej velikonočno obarvano, saj 
je večer minil ob barvanju pirhov, izdelovanju butaric in pokušini 
velikonočnih jedi. V prijetni družbi se je članicam PGD Grosuplje 
pridružil tudi etnolog dr. Boris Kuhar in z njimi delil svoja bogata 
znanja o starih običajih ter jim pripovedoval o praznikih - o dnevu 
žena, materinskem dnevu, cvetni nedelji in o veliki noči.

Praznovanje materinskega dne  
PGD Grosuplje

Dr. Boris Kuhar o dnevu žena, 
materinskem dnevu, cvetni 
nedelji in o veliki noči

Dan žena, 8. marec, je bil dan, določen na 
mednarodni konferenci žena leta 1910, 
kot spomin na ženske demonstracije, ki 
so potekale 8. marca 1909 v ZDA in na 
katerih so ženske zahtevale volilno pravi-
co. Dan žena je bil včasih velik praznik, 
vendar ne samo za ženske, ki so na ta dan 
od moških dobile rdeči nagelj ali vrtnico, 
ampak tudi za moške, ki so na ta dan radi 
preveč spili in se burno zabavali na raznih 
proslavah.

Počasi pa se je vedno bolj uveljavljal tudi 
materinski dan. Pri nas je povezan s cer-
kvenim praznikom pomladanske Marije 
ali drugače povedano – s praznikom Go-
spodovega oz. Marijinega oznanjenja, 25. 
marca. Praznik je povezan z dogodkom, 
opisanem v Svetem pismu, ko je angel 
prišel oznanit Mariji, da bo rodila sina 
Mesijo. Zaradi te napovedi oznanjenja 
materinstva je praznovanje kasneje prera-
slo v materinski dan.

Velika noč je največji cerkveni praznik, 
ki je povezan s številnimi zanimivimi 
pripovedovanji, dogodki, ki se pričnejo 

že takoj po pustu s 40 dnevnim postom 
kot pripravi na ta veliki praznik. V po-
stnem času praznujemo tudi cvetno ne-
deljo. Včasih so se v tednu pred cvetno 
nedeljo odvijala številna čarobna obred-
ja. To je bil začetek leta. Nastajala je to-
plota. To je bil tudi čas, ko so bili dnevi 
najprimernejši za obdelovanje vrta, za 
sajenje in sejanje rož. Ljudje so namreč 
že od nekdaj povezovali ime cvetna ne-
delja s cvetjem. Vse to pa je v človeku 
spodbujalo razna spomladanska obredja, 
zelenje in cvetje naj bi zagotavljala rast 
in plodnost ter odganjala vse zle čare in 
bolezni. 
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Praznovanje materinskega dne v Veliki Loki
V Veliki Loki smo tudi v letošnjem letu s prireditvijo že tradicionalno obeležili praznovanje materinskega dne. Prireditev se je odvila 
prav na praznik materinskega dne, v nedeljo, 25. marca 2012, v prostorih Prostovoljnega gasilskega društva Velika Loka. 

Prireditev se je pričela z nastopom naših najmlajših, ki 
so mamicam zapeli in zrecitirali nekaj pesmic, zatem 
pa je gledališka skupina Gledališča pod mostom, kate-
re prav vsi člani prihajajo iz Velike in Male Loke, še 
zadnjič uprizorila komedijo Policijska postaja. Kome-
dija je bila tako v dobrem letu uprizorjena kar 27-krat, 
ogledalo pa si jo je približno 2720 gledalcev. Tudi to-
krat so člani Gledališča pod mostom s svojo 
igro navdušili in nasmejali polno dvorano 
obiskovalcev. Po predstavi smo se zbrali 
na dvorišču ob gasilskem domu, kjer se 
je ob klepetu in sladkem pecivu, ki so ga 
pripravile tamkajšnje gospodinje, prijetno 
druženje nadaljevalo. Proslavo ob mate-
rinskem dnevu je pripravila recitacijska 
skupina Gledališča pod mostom.

Jana Roštan

Po drugi strani je cvetna nedelja spomin 
na staro evangelijsko izročilo o slove-
snem prihodu Kristusa v Jeruzalem, ob 
katerem so mu pot postlali z oljčnimi ve-
jicami. Cerkev je marsikje, tudi pri nas v 
Grosupljem, cvetno nedeljo praznovala 
s prikazovanjem igre, ki je predstavljala 
evangelijski dogodek – prihod Jezusa v 
Jeruzalem. Ponekod so na cvetno nedeljo 
vodili kar pravega cvetnega osla z jezde-
cem v podobi Jezusa Kristusa. Pozneje so 
pravega osla zamenjali z lesenim.

Velika noč je največji cerkveni praznik. 
Sestavljajo ga štirje sklopi obredij s točno 
določenimi scenariji iz Kristusovega ži-
vljenja oziroma njegove smrti. 

Veliko noč praznujemo v začetku pomla-
di po 40-dnevnem postu, ki sledi mastni 
pustni pojedini. Velika noč je vedno na 
nedeljo po prvi pomladni polni luni, naj-
bolj zgodaj je lahko 22. marca in najpo-

zneje 25. aprila. 

Velikonočni teden, predvsem veliki če-
trtek, veliki petek, velika sobota, veliko-
nočna nedelja in velikonočni ponedeljek 
so posebni praznični dnevi, povezani s 
prigodami Kristusove smrti in vstajenja. 
V četrtek se spominjamo zadnje večerje, 
evharistije, v petek zaslišanja pred Pila-
tom, bičanja in obsodbe, poti na Kalvari-
jo, križanja ter smrti. Veliki petek je tudi 
edini dan v letu, ko ni maše v cerkvi in je 
to najstrožji postni dan.

Velikonočna nedelja je namenjena pro-
slavljanju Kristusovega vstajenja. Lahko 
rečemo, da je naziv praznika kar ustrezen, 
saj se kristjani spominjajo, kako je Kristus 
vstal od mrtvih in s tem odrešil svet. Zato 
je bila tista noč res velika.

Na velikonočni ponedeljek verniki prosla-
vljajo Kristusovo pot v Emavs. Ta dan je 

namenjen sprostitvi, zabavi, izletom, obi-
skovanju sorodnikov.

Naj na tem mestu omenimo še pomen ve-
likonočnih jedi. Šunka predstavlja Kristu-
sovo telo, pirhi simbolizirajo Kristusovo 
kri, hren žeblje in potica Kristusovo kro-
no.

Za zanimivost pa nam je dr. Boris Kuhar 
zaupal tudi recept za pripravo velikonoč-
ne solate. Zanjo potrebujemo regrat, pest 
trobentic, dve jajci, osem mladih čebulic, 
žlico naribanega hrena, vinski kis, oljčno 
olje in sol.

Sicer pa je tudi v času velike noči pozna-
nih veliko starih šeg in običajev, v katerih 
se mešajo stari kulti ognja, ravno zato so 
včasih tudi za veliko noč kurili kresove.

Jana Roštan

Slikarka Suzi Bricelj 
iz Šmarja - Sapa je 
uspešna ilustratorka 
knjig za otroke. Rodila 
se je leta 1971 v Lju-
bljani, diplomirala je 
na Akademiji za likov-
no umetnost v Ljublja-
ni, se izpopolnjevalav 
Bratislavi in končala 

podiplomski študij v Parizu. Za svoje 
delo je prejela več nagrad, med drugimi 
študentsko Prešernovo nagrado, nagrado 

Zlata ptica in plaketo Hinka Smrekarja.

Svet otroških knjig je pod vplivom tr-
žnih zakonov in ilustratorji se morajo 
prilagajati zahtevam založnikov. Prodaja 
mladinske literature tudi na naših pro-
dajnih policah ne poteka nič drugače kot 
ponujanje komercialnih izdelkov, ki pri-
tegnejo bolj s »kičasto« zunanjostjo kot 
z vsebino. Zato pa Mednarodna zveza za 
mladinsko književnost IBBY skrbi, da z 
nagradami pokaže na tista dela, ki so vre-
dna pozornosti. 

Letos je bila na bolonjskem knjižnem sej-
mu med 250 razstavljenimi knjigami v 30 
jezikih iz 40 držav med nominiranimi sli-
kanica Toneta Pavčka Po morju plava kit. 
Mednarodna mladinska knjižnica v Mün-
chnu je to knjigo z ilustracijami Suzane 
Bricelj uvrstila med »Bele vrane 2012«. 
V to zbirko uvrstijo najboljše otroške in 
mladinske knjige z vsega sveta, ki izsto-
pajo po kakovosti in inovativnosti.

Čestitamo!
Marija Samec

Pavčkova slikanica Po morju plava kit z ilustracijami Suzi Bricelj
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Velikonočni sejem na Boštanju
V soboto, 31. marca 2012, je v prostorih Grajskega centra 
Boštanj na Velikem Mlačevem potekal že tradicionalni veli-
konočni sejem.

Na sejmu smo lahko poskušali velikonočne dobrote in si 
ogledovali, kako izdelujejo velikonočne butarice, aranžmaje, 
košare, cekarje ter različne druge izdelke, ki jih povezujemo 
s praznikom velike noči. Nekatere velikonočne dobrote in iz-
delke pa je bilo možno tudi kupiti.

Jana Roštan

Razstava velikonočnih jedi v Mestni knjižnici Grosuplje

V sredo, 28. marca 2012, je Društvo pode-
želskih žena Sončnica v prostorih Mestne 
knjižnice Grosuplje postavilo že tradicio-
nalno razstavo velikonočnih jedi.

Velika noč je največji krščanski praznik. 
Praznujemo jo vsako leto na prvo nedeljo po 
prvi spomladanski polni luni. Kot je dejala 

podpredsednica  Društva podeželskih žena 
Sončnica Tatjana Novljan, velika noč ni 
samo verski praznik, je tudi čas, ko slavimo 
slovo zime in se veselimo pomladi. 

Društvo podeželskih žena Sončnica je tako 
pripravilo razstavo najrazličnejših veliko-
nočnih jedi. Na ta način želi ohraniti spomin 

na čase, ki so bili mnogokrat težki, veliko 
pa je bilo prijetnih trenutkov, na katere se je 
lepo spomniti.

Na otvoritvi razstave sta vse prisotne poz-
dravila tudi direktorica Mestne knjižnice 
Grosuplje Roža Kek in etnolog dr. Boris 
Kuhar, s petjem in plesom so se  nam pred-
stavili Ljudske pevke Šmarje-Sap Večerna 
zarja in malčki vrtca Kekec, velikonočne 
jedi pa je blagoslovil kaplan Gregor Gorenc.

Poleg razstave velikonočnih jedi Društva 
podeželskih žena Sončnica v Galeriji Me-
stne knjižnice Grosuplje smo si lahko v 
sosednji Koščakovi sobi ogledali razstavo 
spomladanskih aranžmajev Cvetličarne 
Midve, v preddverju dvorane Mestne knji-
žnice Grosuplje pa razstavi čipk in krpank, 
ki so ju pripravile ljubiteljice ročnih del 
Društva upokojencev Grosuplje.

Jana Roštan

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, sre-
da, 11. aprila 2012, ob 13. uri.

Direktorica knjižnice Roža Kek je poz-
dravila župana Občine Grosuplje dr. Petra 
Verliča, v.d. direktorja občinske uprave 
Dušana Hočevarja in podžupana Iztoka 
Vrhovca, člane astronomskega krožka Uni-
verze za tretje življenjsko obdobje Grosu-
plje in vodjo Andrejo Smolič ter učence 
astronomskega krožka OŠ Louisa Adami-
ča. Knjižnica kot središče vseživljenjskega 
učenja poskuša nuditi svojim uporabnikom 
možnost permanentnega izobraževanja tudi 
z razstavami na različne teme. 

Župan dr. Peter Verlič je vesel takega stro-
kovnega sodelovanja, predvsem zato, ker 
si je pred kratkim ogledal opuščeno šolo 
na Veliki Ilovi Gori, kjer je nekoč že bila 
astronomska opazovalnica. Želja občine 
je, da bi to dejavnost obnovili in profesor 
Kham je obljubil pomoč.  

Profesor Boris Kham je ob panojih pred-
stavil Kopernikov nauk in ob njem spomnil 
še na dva slovenska znanstvenika, Andreja 
Perlaha (1490-1551) in Avguština Haller-
steina (1703-1774), ki sta vsak v svojem 
času zapustila sledi o slovenski astronom-
ski znanosti.

Ogledali pa smo si lahko tudi 
originalno Kopernikovo 
knjigo De revolutionibus 
(Kroženje nebesnih teles) 
iz leta 1566. V Narodni 
in univerzitetni knjižnici 
v Ljubljani je bila knjiga 
založena, ker je sicer zelo 
vesten knjižničar Matija 
Čop narobe prebral letnico. 
Ob ponovnem odkritju knjige so 
organizirali razstavo v NUK-u in del 
te razstave smo si ogledali tudi v Grosu-
pljem.

V knjižnici smo ob predava-
nju prof. Khama lahko poli-

stali po izvodu Kopernikove 
knjige iz frančiškanske knjižni-

ce v Ljubljani. Obe najdeni knjigi 
dokazujeta, da smo bili Slovenci se-

znanjeni z novimi tokovi na področju astro-
nomske znanosti.

Marija Samec

Kopernik v Mestni knjižnici Grosuplje
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Otroški pevski zbor Adamčki z zlato plaketo 
na državnem tekmovanju OPZ v Zagorju
Adamčki so navihani in razigrani člani 
otroškega pevskega zbora, ki deluje na 
Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje, 
Dislocirana enota Adamičeva, pod vod-
stvom zborovodkinje Andreje Bolkovič. 
Letos praznuje komaj četrti rojstni dan. 
Vanj so vključeni učenci od 3.-5. razreda. 
Združuje jih prav posebna prisega, ki jo 
pojejo v svoji Adamčkovi himni in med 
drugim pravi takole: »Plezam navzgor na 
tej šoli, kjer vsak za Adamčke gara, kjer 
vsaka se skrb v trenutku razblini, kjer 
Adamčki smo carji tega sveta!« Vsako 
leto se veselijo novih dosežkov in se po-
dajajo novim pevskim pustolovščinam 
naproti. Udeležujejo se območnih in re-
gijskih revij, lani pa so priplezali vse do 
zlatega priznanja na regijskem tekmova-
nju otroških in mladinskih zborov v Za-
gorju ob Savi. Zbor sicer redno nastopa 
tudi na številnih šolskih in krajevnih pri-
reditvah.

Marca letos pa jih je čakal prav poseben 
podvig. V sredo, 28. 3. 2012, so se udele-
žili 23. revije Zagorje 2012 - državnega 
tekmovanja najboljših otroških in mladin-
skih pevskih zborov. Da bi prepodili vso 
tremo, ki so jo čutili ob odhodu avtobusa 
iz Grosupljega, so si raje predstavljali, 
da odhajajo na zabavni športni dan. V 
Zagorju so jih lepo sprejeli, uspešno so 
opravili akustično vajo, dali intervjuje za 
televizijo in končno dočakali trenutek, ko 
so stopili na oder in zapeli. Zbore je oce-
njevala petčlanska žirija, sestavljena iz 
najvidnejših slovenskih zborovodij: Kar-
mine Šilec, Martine Batič, Helene Fojkar 

Zupančič, Andraža Hauptmana in Marka 
Vatovca. Nestrpnno in s stisnjenimi roka-
mi so čakali na razglasitev rezultatov in 
končno slišali - Adamčki so si pripeli zla-
to plaketo! Številne intenzivne in marsik-
daj naporne vaje so bile v hipu poplačane, 
avtobus pa je na poti domov od razburje-
nja kar poskakoval.

Kakšno presenečenje je Adamčke čaka-
lo v četrtek zjutraj v jedilnici šole, pa ni 
vedel nihče! Pričakala jih je namreč naj-
slajša čestitka - čisto prava TORTA, ki sta 
jo pripravili ravnateljica Janja Zupančič 
in pomočnica Mojca Vidic. Od samega 

veselja so zato datum 29. 3. prekrstili v 
rojstni dan Adamčkov, nato pa tortico po-
jedli do zadnjega grižljaja! 

Ob tej priložnosti se za podporo in so-
delovanje zahvaljujemo tudi staršem in 
seveda učiteljem, ki so nas spremljali in 
podpirali na nastopih in tekmovanju! Po-
sebna zahvala pa gre uradu župana Obči-
ne Grosuplje, ki nam je pomagal, da smo 
Adamčki zasijali v novih majicah, in obli-
kovalki Renati Bedene, ki nam je poma-
gala pri njihovem tiskanju in poslikavi.

Andreja Bolkovič

V sredo, 14. marca 2012, se je v dvorani Družbenega doma 
Grosuplje odvil družabni večer »Nariši nov dan«. Večerno di-
skusijo o družinah in otrocih je usmerjal Bojan Kodelja, vodja 
kampanje NE-ODVISEN.SI, v sodelovanju z gosti večera, Vla-
sto Nussdorfer, predsednico društva Beli obroč Slovenije, Miho 
Kramlijem, vodjo Centra za zdravljenje odvisnosti Nova Gorica 
in predstavnikom kriminalistične policije.

V imenu Občine Grosuplje je vse prisotne lepo pozdravil podžu-
pan Iztok Vrhovec in se ob tem zahvalil Bojanu Kodelji za obisk 
kampanje NE-ODVISEN.SI v našem kraju. Zahvala gre tudi 
Vlasti Nussdorfer in njenim sodelavcem, ki se znotraj kampanje 
ukvarjajo z različnimi dejavnostmi in na nek način vzgajajo naše 
najmlajše. Obiskujejo jih namreč v šolah in vrtcih in jih osve-
ščajo o tem, kaj pomeni biti odvisen, kaj pomeni biti zasvojen. V 
današnjem času, ko je na vsakem koraku prisotna neka nevšeč-

nost, neka stranpot, je ta dejavnost še 
toliko bolj pomembna. Podžupan 
nam je zagotovil, da bomo v naši 
občini tudi v prihodnje gostili pri-
reditelje in goste, ki bodo osve-
ščali naše najmlajše in posredno 
preko njih starše, ki imajo nalogo, 
da otroke vzgojijo v poštene občane 
in državljane.

Na družabnem večeru so strokovnjaki z nami delili svoja mnenja 
o medosebnih odnosih, vzgoji otrok ter kemični in nekemični 
zasvojenosti. Harmonijo družabnega večera pa je preko video 
zaslona s humorjem prevetril Jurij Zrnec.

Jana Roštan

Družabni večer Nariši nov dan
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Galerija Mestne knjižnice Grosuplje, to-
rek, 3. aprila 2012, ob 18. uri

V Mestni knjižnici Grosuplje želimo na 
stežaj odpreti vrata ilustracijam, poudariti 
njihov likovni, literarni in vzgojni pomen 
in jih približati malim in velikim obisko-
valcem. S samostojnimi razstavami ilu-
stratorjev bomo ilustracijam omogočili, 
da izstopijo iz okvira knjige in se posta-
vijo na ogled tudi kot samostojne likovne 
umetnine. Tako ilustracije nastopajo kot 

originalna likovna dela, ki v jeziku bar-
ve in oblike pripovedujejo svoje lastne 
zgodbe, je v zloženki zapisala bibliote-
karka Darija Kovačič.

Peter Škerl iz Trebnjega pripada mlajši 
generaciji slovenskih ilustratorjev, za ka-
tero je značilen svež slog, ki v ilustracijo 
vpleta elemente risanega filma, stripa in 
sodobnih medijev. Odlikujeta ga boga-
ta, živa domišljija in prisrčen smisel za 
humor. V skoraj dvajsetletnem obdobju 
ustvarjanja je izoblikoval lasten likovni 
slog, ki je prepoznaven, pa naj ilustri-
ra zgodbe za otroke, poučne vsebine ali 
opremlja knjige za odrasle.

Ilustrator je povedal, da ima bogato fan-
tazijo že iz otroških let in to vnaša kot ne-
kaj svojstvenega v svoje delo. Ilustracija 
je vezana na knjigo, na trgu pa veljajo še 
tržna pravila, zato je uspeti kot ilustrator 
garaško delo. Predvsem moraš biti naj-

prej dober slikar, saj s svojo ilustracijo 
otroka usmerjaš k umetnosti. Oblikuješ 
bralca, ki bo znal ceniti lepoto slik, kar ga 
bo nekoč kot ljubitelja umetnosti pripe-
ljalo v galerije na ogled razstav. 

Da zna navdušiti otroke, je dokazal pred 
otvoritvijo razstave, na srečanju s pra-
vljično skupino otrok iz naše knjižnice, 
ki ga je obiskala v galeriji. Ob pravljici 
Klobuk gospoda Konstantina so spozna-
vali zgodbo s pomočjo naših pravljičark 
in opazovali slikarja pri delu.

Razstavo je odprla direktorica Mestne 
knjižnice Grosuplje Roža Kek, z zvoki 
flavte pa je večer  popestrila učenka Glas-
bene šole Grosuplje Ana Starc.

Razstava bo na ogled do 5. maja 2012 v 
času odprtosti Mestne knjižnice Grosu-
plje.

Marija Samec

Ilustracija pripoveduje – razstava ilustratorja Petra Škerla

Knjigi na pot
V  soboto, 24. marca, so člani PGD 
Račna imeli redni občni zbor. Poleg 
običajnih gasilskih aktivnosti, ki so po-
vezane z občnim zborom, je bil ta nekaj 
posebnega.  Osrednji dogodek večera je 
bila predstavitev knjige »Prostovoljno 
gasilsko društvo Račna 1911-2011« kot 
sklepno dejanje praznovanj ob visokem 
jubileju društva.

Ideja za zbornik se je porodila že v prete-
klem letu, ko je PGD Račna praznovalo 
100-letnico delovanja. Poleg proslave in 
vseh običajnih aktivnosti, ki se za tako 
velik jubilej spodobijo, so se gasilci iz 
Račne odločili še za izdajo zbornika, ki 
naj bi predstavil delovanje društva od 
njegove ustanovitve do danes. Pri nasta-
janju knjige so sodelovali mnogi kraja-
ni, bodisi  s pričevanji ali fotografijami, 
največ dela pa sta opravila avtorja Jožef 
Valentinčič in Aleš Kastelic, pod budnim 
očesom Ivanke Šircelj-Žnidaršič, ki je 
poskrbela za jezikovni pregled.

Delovanje gasilskega društva v manjšem 
kraju običajno ni omejeno samo na gasil-
stvo, ampak je vpeto tudi v ostala druž-
bena dogajanja. Avtorja sta sistematično 
predstavila in osvetlila  dogodke, ki so 
na tak ali drugačen način zaznamovali 
zgodovino našega kraja. Knjiga vseka-
kor presega prvoten namen, saj  je prvo 
poglavje, Račna in njena okolica skozi 
čas, v celoti posvečeno opisu dogodkov 

iz starejše in novejše zgodovine. Opi-
si arheoloških izkopanin, zgodovinski 
zapisi, razvoj šolstva in opisi pomemb-
nejših krajevnih dogodkov, rastlinstvo 
in živalstvo Radenskega polja in  jamski 
sistem Zatočnih jam so le del vsebine , 
ki  dajo bralcu zanimive iztočnice tudi za 
morebiten obisk naših krajev. Zgodovin-
ska dejstva in slikoviti opisi vasi in nara-
ve v naši KS vsekakor bralca popeljejo 
v preteklost in poskušajo prikazati tesno 
povezanost med preteklostjo in sedanjo-
stjo. Med drugim je namen knjige, da bi 
vsak krajan ali kdorkoli, ki je bil v pre-
teklosti ali je danes kakorkoli povezan z 
življenjem v našem kraju, začutil, kako 
korenine preteklosti oblikujejo našo se-
danjost in nas obvezujejo, da ohranimo 
ta čudoviti  konček sveta  za prihodnost. 

Ostala poglavja so namenjena opisu 
zgodovine gasilstva v svetu in pri nas, 
praporov,  praznovanju 100-letnice in 
pomembnih pridobitev za gasilsko dru-
štvo. Kronološko so prikazani delovanje 
in uspehi društva na področju gasilskih 
tekmovanj in sodelovanja v raznih hu-
manitarnih akcijah. Knjigo lepo zaokro-
žuje seznam sedanjih in bivših članov, ki 
so na kakršnikoli način sooblikovali in 
pomagali pri delovanju društva v prvih 
sto letih.

Knjiga ima 250 strani in preko 800 fo-
tografij, ki zelo slikovito dopolnjujejo 
vsebino in pripomorejo k vizualni pred-
stavi  vsebin, uvrščena pa je tudi v kata-
log Narodne in univerzitetne knjižnice, 

kar omogoča morebitnim bralcem dosto-
pnost preko sistema knjižnične izposoje.  

Avtorja sta nedvomno presegla okvire 
gasilskega zbornika in naredila veliko 
delo na področju poznavanja naše kul-
turne dediščine, osvetlitve družbenega 
dogajanja v preteklosti in poznavanja 
naravnega okolja. S tem sta  pripomogla 
k temu, da bralec spozna, da je poznava-
nje preteklosti ključ za razumevanje se-
danjosti, naše odgovorno ravnanje danes 
pa dolg do prihodnjih rodov.

Rajko Palčar
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Kolesarsko društvo Grosuplje in Občina Grosuplje
n a p o v e d u j e t a

14. MARATON TREH OBČIN,
ki bo v nedeljo, 3. junija 2012, s startom ob 9. uri.

Rezervirajte si čas in se nam pridružite. To bo priložnost za hitre in najhitrejše, pa tudi za 
počasne in za vse družinske člane.

S kolesom na Gradišče
Kolesarsko društvo Grosuplje in Planinsko društvo Šentvid 
pri Stični organizirata 5. kolesarsko akcijo »VZPONI NA 
GRADIŠČE« (Lavričeva koča na Gradišču nad Šentvidom 
in Stični).

Akcija se je pričela v nedeljo, 1. aprila, in bo trajala do 30. 
septembra 2012. V tem času se bo mogoče na Gradišče pov-
zpeti kar 183 krat. Kolesarka in kolesar, ki se bosta največ-
krat povzpela na Gradišče in se  največkrat vpisala v evidenč-
no knjigo vzponov, bosta na zaključni prireditvi še posebej 
nagrajena. Enako velja za najmlajše in najbolj izkušene ude-
ležence, družine itd. Za 15. in 30. vzpon prejme vsak udele-
ženec posebno nagrado.

Udeleženci akcije se ob plačilu startnine 15 evrov vpišejo v  
evidenčno knjigo vzponov in prejmejo evidenčni kartonček. 
Ob vsakem vzponu na svoj kartonček odtisnejo štampiljko 
z datumom vzpona, odtrgajo del kupona pod zaporedno šte-
vilko vzpona in ga oddajo v zabojček pri koči. Dnevno šteje 
samo en vzpon.

Dne 7. oktobra bo zaključna prireditev. Takrat bomo za vse 
udeležence pripravili tudi pravi gorski kronometer in naju-
spešnejše nagradili. Start bo v Ivančni Gorici in cilj pri Lavri-
čevi koči na Gradišču. Podrobne informacije bodo objavljene 
na internetni strani: http://www.kolesarsko-drustvo-grosu-
plje.si. 

Nagrade:   - 10 vzponov - bronasta medalja,
             - 20 vzponov - srebrna medalja,
             - 30 in več vzponov - zlata medalja.

Srečno vožnjo!

Kolesarsko društvo Grosuplje

S kolesom na Peč
Kolesarsko društvo Grosuplje in Turistična kmetija »Giovan-
ni« organizirata »3. VZPONE NA PEČ«.

Akcija se je pričela v nedeljo, 1. aprila, in bo trajala do  30. 
septembra 2012. V tem času se bo mogoče na Peč povzpeti 
kar 183 krat. 

Udeleženci akcije se ob plačilu startnine 10 evrov  eviden-
tirajo v knjigi vzponov in dobijo evidenčni kartonček. Ob 
vsakem vzponu se vpišejo v knjigo, ki se nahaja v turistični 
kmetiji.

Nagrade: - 10 vzponov  -  bronasta medalja,
  - 20 vzponov - srebrna medalja,
  - 30 in več vzponov - zlata medalja.

Podrobne informacije bomo objavljali na internetni strani:  
http://www.kolesarsko-drustvo-grosuplje.si.

Srečno vožnjo!
Kolesarsko društvo Grosuplje

Pričela se je že 10. tradici-
onalna kolesarska akcija 
»K Mrtinet na klobaso«

V soboto, 31. marca 2012, se je pričela že 10. tradicionalna ko-
lesarska akcija »K Mrtinet na klobaso«. Akcija se je pričela z 

blagoslovom koles za srečno vožnjo pri Mrtinetovi kapelici v 
Lučah. Kolesa je blagoslovil domači župnik Andrej Šink, kar 
120 udeležencev akcije pa je svoj evidenčni kartonček dvignilo 
že prvi dan. Vsak udeleženec namreč prejme brezplačni evi-
denčni kartonček Pr’Mrtinet, v katerega bo potrebno zbrati 15 
žigov. Ko udeleženec zbere 15. zaporedni žig, ga gostitelj, bar 
Pr’Mrtinet, nagradi z domačo klobaso. Akcija bo trajala vse do 
nedelje, 7. oktobra 2012.  

Jana Roštan
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Paketna ponudba stanovanjskih kreditov

V sklopu paketne ponudbe do še 
ugodnejšega stanovanjskega
kredita in enostavnejšega
bančnega poslovanja.

www.lon.si    info@lon.si

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510
Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem – z obiskom lahko le pridobite!

Zlati depozit

25 mesečni depozit

4,70 %

Vaš trud in željo po varčevanju
nagrajujemo z 
novo depozitno akcijo.

Ugodnosti za nove komitente

Novi komitenti lahko izbirate med

> Paketom dobrodošlice
- brezplačni trajniki in direktne bremenitve
- brezplačni dvigi na vseh  bančnih avtomatih
- brezplačno vodenje računa prvo leto
- brezplačna pristopnina na elektronsko 

banko eLON
- 10 položnic brez plačila provizije
- 0,10 odst. točke višja obrestna 

mera za prvi depozit

> Srebrnim limitom
- enoletni izredni limit za fizične 

osebe, brez stroškov odobritve 
in z znižano obrestno mero

Informativni izračun na  
www.lon.si

odmevi_april_12_Layout 1  19.4.2012  14:12  Page 1
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- Pločevinaste strešne in fasadne kritine z ali brez izolacije
- Pločevinaste strešne kritine s filcom 
- Pločevinaste strešne kritine s posipom   
- PVC in FPO strešne kritine – folije
- Polikarbonatne kritine  
- Bitumenske kritine 
- Ostale kritine po naročilu ...
- Strešna okna
- Ter celoten kleparski asortiman pločevin in izdelkov

MAREX d.o.o.
Gasilska cesta 27, 1290 Grosuplje, Slovenija

Centrala: + 386 1 7888 357
Trgovina: + 386 1 7888 350, GSM +386 41 331 775
Komerciala: GSM +386 51 351 266, +386 51 635 137 
Servis: +386 51 625 775
Faks: + 386 1 7888 358, E-pošta: info@marex.si

VSE ZA KROVSKA IN KLEPARSKA DELA
www.marex.si

GROSUPLJE • PE BREŽICE  •  PE KRANJ  •  PE LJUBLJANA  •  PE SLOVENJ GRADEC

NOVO, NOVO, NOVO
MOŽNOST NAKUPA DO 12 OBROKOV
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- Poškodbe in preobremenitve 
   ahilove tetive,
- Boleèine v križu in vratu,
- Boleèine v rami, kolku 
   in kolenu,
- Boleèina v peti in stopalu,
- Zvini, udarci,
- Športne poškodbe

Darilni boni: terapije,
masaže, vadbe
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Solarni sistemi, sončni kolektorji | KEK d.o.o. 

Več informacij na: 030 664 438 • 01 786 07 60 •  info@kek.si • www.kek.si • www.ogrevaj.me

Z učinkovitim solarnim sistemom lahko prihranite:
• do 35% celotnih ogrevalnih stroškov (kot podpora ogrevanja prostorov),

• do 60% pri segrevanju sanitarne vode

• in pridobite nepovratna finančna sredstva EKO sklada

Izvajanje vseh vrst ogrevalnih, solarnih in prezračevalnih sistemov

             

  POGREBNE STORITVE 

            Ko se Vašega življenja dotakne bolečina, potrebujete 
nekoga, ki bo odgovorno in z vso pieteto prevzel skrbi in storitve 
ob slovesu od Vaših najdražjih. K Vam pridemo v najkrajšem času 
in se o pogrebu pogovorimo na domu. Celotna pogrebna storitev 
vsebuje vse od prevoza pokojnika (tudi na Žale), ureditev v 
poslovilni vežici, izkopa jame, izdelave in dostave vencev, cvetja ter 
sveč, organizacije pevcev, trobentača, ureditve dokumentov in še 
mnogo drugih stvari, na katere v takšnih trenutkih ne moremo 
misliti.  

Za pogrebne storitve smo dosegljivi 24 ur, vse dni v tednu, tudi 
med dela prostimi dnevi, ob praznikih in dopustu.  

  
Cvetličarna trgovina Lilija 

Danica Bambič s.p.,Videm 32b, 1312 Videm Dobrepolje
 e-mail: cvetlicarnatrgovina.lilija@siol.net 

   Tel.:     01/7807 257 
            01/8367 620 (Loški potok) 
   GSM:    041 836 249 
       041 745 291 

 

              POGREBNE STORITVE 

            Ko se Vašega življenja dotakne bolečina, potrebujete 
nekoga, ki bo odgovorno in z vso pieteto prevzel skrbi in storitve 
ob slovesu od Vaših najdražjih. K Vam pridemo v najkrajšem času 
in se o pogrebu pogovorimo na domu. Celotna pogrebna storitev 
vsebuje vse od prevoza pokojnika (tudi na Žale), ureditev v 
poslovilni vežici, izkopa jame, izdelave in dostave vencev, cvetja ter 
sveč, organizacije pevcev, trobentača, ureditve dokumentov in še 
mnogo drugih stvari, na katere v takšnih trenutkih ne moremo 
misliti.  

Za pogrebne storitve smo dosegljivi 24 ur, vse dni v tednu, tudi 
med dela prostimi dnevi, ob praznikih in dopustu.  

  

Cvetličarna trgovina Lilija 

Danica Bambič s.p.,Videm 32b, 1312 Videm Dobrepolje 
e-mail: cvetlicarnatrgovina.lilija@siol.net 
  Tel.:  01/7807 257 
  01/8367 620 (Loški potok) 
  GSM:  041 836 249 
   041 745 291 

ŽUPANOVA JAMA – 
turistično in okoljsko društvo Grosuplje 

VABI 

• V VODICE, na prijetne 8-dnevne počitnice  
z avtobusom, odhod 16. junija.

Hotel 3* ima odlično dalmatinsko kuhinjo,  
bazen, bujno zeleno okolje. 

CENA JE ZELO UGODNA!

• V PROVANSO, čudovito francosko pokrajino,  
z obiskom mondenih središč, 

srednjeveških mest in naravnih lepot  
slikovitega rezervata Camarque, 5 dni,  

odhod 23. avgusta, že od 399 €;  

• V BOLGARIJO, deželo tradicije in velikih 
kontrastov, številnih samostanov in 

naravnih spomenikov pod zaščito Unesca,  
5 dni, odhod 12. septembra, že od 315 €.

Informacije in prijave na telefon:  
041 771 377 in 041 407 705.

Tehnični izvajalec za Županovo jamo:  
Tur Tur Turizem, d.o.o., Ljubljana
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trgovina za male živali in salon za nego psov 
Adamičeva cesta 2, Grosuplje 

Tel: 01/78-888-90  040/831-553  
mail: info@dogmania.si www.dogmania.si 

Odprto: pon.-pet: 8-20, sob: 8-13 

 
 

Veljavnost kupona do 30. 6. 2012 
 

    KUPON ZA 10 % POPUST NA  VSE 
INSEKTICIDE 

IZDELAVA IN MONTAŽA – plise zavese, komarniki, notranje in zunanje žaluzije, rolete in ostala senčila
senčila oVen, pot v resje 1, 1295 ivančna Gorica, GsM: +386 31 679 079

www.sencila-oven.si
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Prvi gym vodenih vadb v Grosupljem

Kaj sploh je kettlebell?
Kettlebell je utež, ki izhaja iz Rusije in 
je podobna kravjemu zvoncu. S pomočjo 
te uteži telovadimo in dobro razgibamo 
celotno telo. Pri kettlebellu stalno nihamo 
s celotnim telesom, pri tem pa krepimo 
mišice, delamo na koordinaciji, vzdržlji-
vosti, hkrati pa se nam krepijo tudi vezi in 
sklepi. Vadba je tako zelo učinkovita pri 
hujšanju in definiranju naše postave. 

Zakaj sta se odločila za 
kettlebell?
Zelo rad se ukvarjam s športom. Že kot 
majhen otrok sem začel trenirati košarko, 
kasneje pa sem začel aktivno obiskovati  
fitness centre. Za kettlebell sem se navdu-

šil med enim od svojih obiskov prijateljev 
v ZDA, kjer sva z Lukom, s katerim sedaj 
vodiva vadbe v novem gymu, opazila, da 
veliko obiskovalcev pri svoji vadbi upo-
rablja kettlebell. Pozanimal sem se pri 
enem od tamkajšnjih osebnih trenerjev in 
iz pogovora izvedel, da je to zelo prilju-
bljena in učinkovita vadba tako za ženske 
kot moške. Izvedel sem tudi, da nekate-
ra tamkajšnja podjetja najemajo osebne 
trenerje kettlebella in v lastnih prostorih 
opravljajo vadbe za boljše počutje in sto-
rilnost svojih zaposlenih.

Kakšne pa so prednosti tega 
načina vadbe?
Vadba je primerna za oba spola in ni po-
trebnega nikakršnega predhodnega zna-
nja športnih veščin. Vadba je za ljudi od 
14 let pa vse do let, ko se počutijo še do-
volj dobro, da lahko opravljajo normalna 
življenjska opravila. Sodeč po raziskavah 
naj bi med vadbo porabili bistveno več 
kalorij, kot pri ostalih vadbah, zato je pri-
merna za ljudi, ki želijo izgubiti odvečne 
kilograme, oziroma ljudi, ki bi radi izkle-
sali svojo postavo. Prav tako jo priporo-
čajo ljudem, ki so utrpeli poškodbo, saj s 
to vadbo hitreje in učinkoviteje saniramo 
stanje po poškodbi.

Imate poleg kettlebella možnost 
tudi katerih drugih vadb?
Poleg kettlebell vadbe, ki je naša osnovna 
dejavnost, nudimo tudi boot camp vadbo, 
ki temelji na treningu, pri katerem izvaja-
mo vaje le s pomočjo lastne telesne teže. V 
našem centru nudimo tudi možnost TRX 

vadbe, ki je trenutno v vzponu. Ta vadba 
se izvaja s TRX opremo - poenostavljeno 
gre za vrvi, s katerimi izvajamo različne 
vaje za izboljšanje fizične pripravljenosti. 
Prav tako nudimo možnost powerlifting 
vadbe, katera pa temelji na pridobivanju 
mišične mase in oblikovanju telesa. 

Zakaj sta se odločila, da 
pripeljeta prav te različne zvrsti 
vadb v Grosuplje?
Z večanjem števila prebivalstva v Gro-
supljem se je povečalo tudi povpraševa-
nje po rekreativnih športnih aktivnostih. 
Dandanes je čas eden od pomembnejših 
dejavnikov, ki ga vedno primanjkuje, zato 
je dobro, da imajo ljudje možnost rekrea-
tivnih vsebin v kraju, kjer bivajo in jim ni 
potrebno izgubljati časa z obiskom rekre-
acij v oddaljenih sosednjih mestih. Prav 
tako v Grosupljem primanjkuje vadb, ki 
temeljijo na timskem delu in pozitivnem 
vzdušju. 

In za konec, kakšno je vaše 
osebno mnenje o tem načinu 
vadbe?
Glede na to, da je kettlebell relativno ne-
poznan način vadbe pri nas, to še ne po-
meni, da ni dober. Ravno nasprotno. Sam 
sem spoznal, da je moje počutje boljše, 
odkar vadim s kettlebellom. Ker si pa vsi 
nismo enaki, svetujem vsakomur, da se 
preizkusi in spozna s to vadbo ter se tako 
na svoji koži prepriča o pozitivnih učin-
kih, ki jih kettlebell prinaša.

Jana Roštan

Odbojkarice Nove KBM Branika z Grosu-
peljčanko Moniko Potokar so v tretji final-
ni tekmi državnega prvenstva premagale 
Calcit Volleyball s 3:0. Finale so dobile s 
3:0 v zmagah,  ubranile lansko prvo mesto 
in že enajstič osvojile naslov državnih pr-
vakinj. To je za ekipo že tretja lovorika te 
sezone, saj so bile pred tem najboljše tudi 
v srednjeevropskem in domačem pokal-
nem tekmovanju.

Prve minute so bile dokaj izenačene, nato 
pa so se Mariborčanke razigrale in ob pr-
vem nizu povedle za 12 točk. V drugem 
nizu sta se ekipi menjavali v vodstvu do 
rezultata 14:13, ko je Mariborčanka Sara 
Hutinski povečala prednost, sledila pa je 
prepričljiva igra prvakinj in uspešnost v 
bloku. Drugi niz so prepričljivo dobile, v 
tretjem pa pri rezultatu 8:8 izničile vod-
stvo Kamničank in si do konca niza pred-
nost povišale na štiri točke ter prislužile 

končno zmago.

Še skok na »domače« prizorišče: odbojka-
rice ATK Grosuplje so konec marca pre-
magale ekipo iz Braslovč s 3:0 v 2. državni 
ligi. Na skupni lestvici je pred njimi kon-
čala ekipa Nova KBM Branik II s 53 toč-
kami. Grosupeljčanke so v statistiko za-
beležile 50 točk (18 zmag, 4 porazi), prav 
tako kot tretje uvrščena ekipa iz Braslovč. 

Tamara Barič

V Grosupljem je KettleGym odprl nov center za vodene vadbe, kot so kettlebell, bootcamp, TRX, osebno 
trenerstvo itn ... Ob tej priložnosti smo naredili kratek intervju s trenerjema Markom Marinčem in Lukom 
Trekmanom ter ju povprašali, kaj sploh je kettlebell in zakaj naj bi se odločili prav za to vadbo ter obiskali 
vadbeni center KettleGym.

Uspeh grosupeljskih odbojkaric in Monike Potokar
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Petnajst let je bilo potrebnih, da se je 
Košarkarski klub Grosuplje, ki je konec 
prejšnjega stoletja začel graditi svojo pot 
v slovenski košarki, prebil v najvišjo mo-
ško člansko ligo v Sloveniji. Leta 1997 je 
nekaj košarkarskih entuziastov ustanovilo 
KK Grosuplje, ker so takrat učenci OŠ 
Louisa Adamiča odlično nastopali v Šol-
ski košarkarski ligi (ŠKL). Z načrtnim in 
premišljenim delom so skozi leta klub pri-
peljali do današnje organiziranosti in ene-
ga najuspešnejših slovenskih klubov v tem 
obdobju. Članska ekipa KK Grosuplje je v 
tem trenutku tudi edina grosupeljska mo-
ška ekipa, ki v moštvenih športih tekmuje 
v najvišji državni ligi.

Z dobro in konstantno igro so v pravkar 
zaključenem državnem prvenstvu odigrali 
26 tekem in dosegli 21 zmag ter 5 pora-
zov. Odločilno tekmo za preboj v ligo Te-
lemach so odigrali proti ekipi iz Postojne 
pred nabito polno domačo dvorano Brinje. 
Izenačen obračun so dobili z izidom 66:62. 
Uspehu članske ekipe je poleg dobrega 
dela in uigrane ekipe na čelu s trenerjem 

Tonetom Krumpom botrovalo preudarno 
delo vseh klubskih akterjev, še posebej 
odlično delo z mladimi domačimi igralci.

Nastopanje v ligi Telemach bo za seboj 
nedvomno potegnilo tudi večje finančne 
vložke, zato je potrebno k projektu pristo-

piti celovito. V klubu si ne želijo po poti 
nekaterih, ki so v višjo raven tekmovanja 
stopili finančno nepripravljeni in posle-
dično iz lige kmalu izstopili. Največje 
posledice pri tem pa je nosila košarka. 

Alja Gabrijel

Članska ekipa KK Grosuplje prihodnjo 
sezono v ligi Telemach

Sankukai karate zveza Slovenije in orga-
nizator KARATE KLUB GROSUPLJE 
sta  v nedeljo, 18. marca 2012, v Športni 
dvorani Brinje izvedla državno prven-
stvo za mladinke, mladince,  članice in 
člane v športnih borbah. Po uradnem 
pozdravu predsednika Sankukai karate 
zveze Slovenije Vlada Paradižnika je 
uradno odprl tekmovanje župan Občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič.

Prvenstvo je potekalo v 4 kategorijah. 
Dopoldan je bilo predtekmovanje za uvr-
stitve v finalne obračune, ki so se pričeli 
ob 15. uri. V dvorani, kjer je vladalo na-
vijaško vzdušje, so se odvijali zaključni 
boji za naslov državnega prvaka, katerih 
so se udeležili najboljši tekmovalci in 
tekmovalke. Poleg samega tekmovanja 
so program popestrile tudi vrhunske de-
monstracije, ki so publiko še dodatno 
navduševale.

V kategoriji mla-
dinci ter člani so 
tekmovali tudi 
člani  Sanku-
kai karate kluba 
Grosuplje. Pre-
boj v finalni del 
je uspel Mihaelu 
Borštniku, ki je 
na koncu zasedel 
3. mesto v član-
ski absolutni ka-
tegoriji.   

Rezultati DP so:

Mladinke absolutna kategorija - 1. me-
sto Tjaša Šinkovec (Domžale), 2. mesto 
Nuša Babnik (Forum), 3. mesto Sara Hu-
mar (Domžale).

Mladinci absolutna kategorija - 1. mesto 
Uroš Blagojevič (Forum), 2. mesto Žan 
Dežman (Ivančna Gorica), 3. mesto Tadej 
Grmek (Forum). 

Članice absolutna kategorija - 1. mesto 
Karmen Globokar (Ivančna Gorica), 2. 
mesto Katja Čop (Forum), 3. mesto Teja 
Grad (Domžale).

Člani absolutna kategorija - 1. mesto 
Samo Levačič (Forum), 2. mesto Dean 
Levačič (Forum), 3. mesto Mihael Bor-
štnik  (Grosuplje).

Ob tej priložnosti vsem tekmovalcem če-
stitamo za njihove uvrstitve!

 Nadja Legiša

Sankukai karate DP Grosuplje 2012
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Ob uspehu članov pa ne smemo spregle-
dati mlajših ekip v moški in ženski ligi. 
Tokrat izpostavljamo kadete, ki so v ne-
deljo, 8. aprila, v Stožicah osvojili naslov 
državnih prvakov v sezoni 2011/2012. S 
tem so na najboljši možni način okronali 
odlično sezono, kjer so v prvem delu tek-
movanja odigrali 10 tekem in dosegli 10 
zmag, v drugem pa 14 tekem in zabeležili 
7 zmag in 5 porazov. Na zaključni turnir 
so se uvrstili kot tretje uvrščena ekipa in 
z borbeno igro presenetili vse t.i. papir-
nate favorite. Izid velikega finala med 
Grosupljem in Krko je bil 64:57. Tretje 
mesto je osvojil Geoplin Slovan, četrto pa 
Union Olimpija. Najboljši igralec turnirja 
(MVP) je bil Gašper Jordan Rojko, naj-
boljši skakalec pa Martin Krampelj, oba 
sta bila uvrščena tudi v najboljšo peterko 
turnirja. 

Perspektivna ekipa kadetov ima v svojih 
vrstah tudi veliko državnih reprezentan-
tov. Martin Krampelj je bil lansko sezono 
v ožjem izboru za kadetsko reprezentan-
co; Sandi Grubelič, Tilen Hojč in Gašper 
Jordan Rojko pa so bili letos s kadetsko 
reprezentanco na močnem mednarodnem 
turnirju v Turčiji, Blaž Mesiček pa je član 
pionirske državne reprezentance.

V klubu se zavedajo, da uspehov ne bi 
bilo brez finančne pomoči sponzorjev, saj 
je vzdrževanje tako velikega kluba, kot je 
KK Grosuplje, zahtevna finančna in orga-
nizacijska naloga. Zahvaljujejo se vsem, 
ki so kakorkoli pripomogli k vzponu do-
mače košarke, še posebej tistim, ki so v 
ta šport vložili največje finančne vložke. 
Prav tako gre zahvala staršem in drugim 
ljubiteljem košarke, ki v organiziranje 

takšnih in drugačnih klubskih dogodkov 
vložijo nemalo svojega prostega časa, 
znanja in energije. Nenazadnje pa gre 
največja zasluga vodstvoma KK in ŽKK 
Grosuplje, ki ves čas ambiciozno podpi-
rata mlade igralce in igralke in iz sezone 
v sezono skrbita za nemoteno in kvalite-
tno delo obeh klubov. 

Alja Gabrijel

Kadeti državni košarkarski prvaki

Že od leta 
1985 se TKG 
trudi, da bi 
bilo igranje te-
nisa užitek in 

spro-

stitev. Uspelo jim 
je ustvariti prijetno 
teniško okolje, kjer se 
igra  rekreativen in tekmo- va-
len  tenis. Že nekaj časa se v Grosupljem 
močno odraža vse večje zanimanje za 
učenje in tekmovanje v igranju teni-
sa. 

Odraz dobrega dela so bili rezultati v 
zimski sezoni 2011/2012, ki so jih mladi 

igralci dosegali po drugih krajih Sloveni-
je, kar je vidno pri velikem skoku proti 
vrhu lestvice Teniške zveze Slovenije 
(TZS). Naj omenim Leo Debeljak (zma-
govalko turnirja 12B), Žiga Marjanoviča 
(polfinalista turnirja 14 B), Roka Ber-
gleza (zmagovalca in dvakrat drugega 
na turnirjih do 10 let). Ob spodbudi tre-

nerja Marka Škrjanca (tudi letošnjega 
državnega veteranskega prvaka) se 
turnirjev udeležujejo tudi Mark Kulić, 
Anja Baš, Neža Štibernik, Tin Go-
šnik, Luka Škufca, Vid Škrjanec, Alja 

Dostal.

Izpostavil bi izjemen uspeh Lee Debeljak 
in Roka Bergleza, ki sta bila zmagoval-
ca turnirjev. Od 11. do 13. februarja je v 
Ljubljani potekal turnir za deklice do 12 
let. Na B turnirju je zmagala Lea DEBE-
LJAK (Teniški klub Marko Škrjanc Gro-
suplje), ki je v finalu s 60:62 premagala 
Hano AHČAN (MaxLj). Za uvrstitev na 
ta turnir so predhodno potekale krožne 

(round robin) kvalifikacije za uvrstitev 
na A ali B turnir. Lea Debeljak se je s 3. 
mestom uvrstila v B turnir in tam prepri-
čljivo zmagala. Od 24. 3. do 25. 3. 2012 
pa so v  Ljubljani na igriščih TK Šport 
plus potekali turnirji v kategorijah 8 - 11 
let. Prijavljenih je bilo okrog 250 nadobu-
dnežev, odigrani pa so bili turnirji v mini 
in midi tenisu ter tenisu do 10 let in 11 
let. Zmagovalec midi tenisa dečki je po-
stal Rok BERGLEZ.

Uspehi mladih igralcev kažejo, da imamo 
obetavno generacijo. Poleg omenjenih je 
lepo pogledati tudi ostale mlade  igralce 
in igralke, ki si nabirajo teniškega znanja.

Še naprej načrtujemo dobre treninge in 
dobre rezultate naših tekmovalcev. Tako 
si upam trditi, da smo konkurenčni klu-
bom iz Ljubljane, ki igrajo vidno vlogo 
v Sloveniji.

Marko Škrjanc, Nina Debeljak

Izjemen uspeh mladih tenisačev TK Grosuplje
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Po 3. mestu v Kuvajtu je Željko Moiče-
vič zabeležil še en uspeh: postal je sta-
ri – novi državni prvak. Konec drugega 
vikenda v aprilu, ob 450. obletnici orga-
niziranega strelstva v Sloveniji, se je v 
Luciji pri Portorožu odvilo 21. državno 

prvenstvo v streljanju z zračnim orožjem. 
Tekmovanje je organiziralo strelsko dru-
štvo Portorož, nastopilo pa je več kot 700 
tekmovalcev. Državno prvenstvo je bilo 
organizirano na modernem 64-steznem 
elektronsko opremljenem montažnem 

strelišču. V najštevilčnejši udeležbi na 
prvenstvih do zdaj je prvi dan nastopilo 
320 strelcev s standardno zračno puško in 
pištolo v kategorijah članov, članic, mla-
dincev in mladink. V nedeljo so sledile še 
mlajše kategorije.

V članski konkurenci z zračno puško 
sta zmagala Moičevič (SD Grosuplje) in 
Živa Dvoršak (Olimpija). Moško tekmo-
vanje z zračno puško je poželo največ po-
zornosti, na njem pa je Moičeviču uspelo 
ubraniti lanski naslov iz Kidričevega. Za 
njim sta se uvrstila Grega Potočnik in Jan 
Šumak, četrti pa je bil najboljši slovenski 
strelec vseh časov Rajmond Debevec.

Najboljši slovenski strelci Rajmond De-
bevec, Robi Markoja, Željko Moičevič in 
Živa Dvoršak so se po tem tekmovanju 
odpravili v London, kjer so med 18. in 29. 
aprilom nastopili na tekmah svetovnega 
pokala z zračnim ter malokalibrskim 
orožjem.

Tamara Barič

Moičevič ubranil naslov državnega prvaka

Lokostrelstvo je zanimiv in dinamičen 
šport, ki združuje fizično moč in psihično 
stabilnost. Primerno je tako za rekreaci-
jo kot za vrhunski šport, je oblika vadbe, 
ki te dobesedno osvoji, je tudi olimpijski 
šport. V grosupeljski občini je kar nekaj 
vrhunskih lokostrelcev, ki imajo velike 
tekmovalne uspehe, dva izmed njih sta 
državna reprezentanta z lanskoletnega 
svetovnega prvenstva v 3D disciplini. 
Štirje tekmovalci smo se odločili, da usta-
novimo svoj klub in ustvarimo pogoje za 
vadbo v domačem okolju. Registrirali 
smo se kot Lokostrelski klub Taborska 
jama z  dnem 12. 1. 2012 in je prvi te vr-
ste v naši občini. Klub trenutno šteje 16 
članov, od katerih je polovica otrok, ki jih 
ta šport zelo zanima. 

Že v januarju smo pričeli s tekmovanji v 
dvoranskem lokostrelstvu (18 m), tekme 
štejejo za slovenski pokal, pa tudi za do-
seganje norm za državno prvenstvo. Na 
dveh tekmah, v Škofji Loki in v Žalcu, je 
v dolgem loku zmagal Karli Goršič, en-
krat je bil drugi Anton Klančar, drugič pa 
Marjan Kocman.

Konec februarja (25. 2. 2012) je v Šen-
čurju pri Kranju potekalo dvodnevno 
dvoransko državno prvenstvo (18 m), ki 
smo se ga udeležili s šestimi tekmovalci 
in dvema ekipama. Od tekmovanja smo 
veliko pričakovali in rezultati niso izosta-
li. Po napetih in izenačenih bojih (v izlo-
čilnih bojih so se naši tekmovalci izločali 
tudi med seboj) je Marjan Kocman postal 
članski in absolutni državni prvak z dol-
gim lokom, Urban Klančar mladinski pr-
vak in prva ekipa (M. Kocman, A. Klan-
čar, K. Goršič) absolutni ekipni državni 
prvak, druga ekipa (U. Klančar, T. Rigler, 
M. Selišnik) pa je osvojila peto mesto.

Koncem marca se je za nas začel najpo-
membnejši del sezone v 3D disciplini. Že 
na prvi tekmi v Ložnici pri Žalcu smo do-
segli kar štiri prva mesta, in sicer: Mar-
jan Kocman med člani z instinktivnim 
lokom, Anton Klančar pri članih z dol-
gim lokom, pri dečkih Miha Goršič in pri 
deklicah Ajda Kocman, oba instinktivni 
lok. Marjan Kocman in Anton Klančar 
pa sta z rezultatom že na dobri poti, da 
potrdita normi in se tudi letos uvrstita v 

državno reprezentanco za evropsko pr-
venstvo, ki bo letos  v sredini septembra 
na Hrvaškem.

Zahvalil bi se našim prijateljem (sponzor-
jem), ki so nas podprli tudi v teh časih, da 
smo lahko postavili vadbišče na prostem 
s petimi kozolci in enajstimi  3D  živalmi, 
tako da lahko nemoteno vadimo.    

Miran Selišnik 

Lokostrelski klub Taborska jama
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Tomaž osvojil dve bronasti  
medalji na mednarodnih OPA igrah

Smučarski skakalci so zaključili z zim-
sko sezono in se bodo po krajšem po-
čitku že začeli pripravljati na poletna 
tekmovanja. Kot nam je sporočil Lojze 
Verbajs iz Smučarsko skakalnega kluba 
(SSK) Račna, je za njimi še ena izmed 
bolj uspešnih sezon zadnjih let. 

»Glede na  slabo zimo, ko ni bilo snega 
doma in smo morali vse treninge opravi-
ti po centrih, kjer imajo umetno zasne-
ževanje, veliko pa tudi v tujini, se lahko 
pohvalimo z dobro sezono. Nastopali 
smo v štirih starostnih kategorijah od 
cicibanov do mladincev. Pri cicibanih 
sta nastopila brata Tomažič - Tomi je na 

koncu sezone osvojil 5. mesto, Jakob pa 
9. V kategoriji dečkov do 11 let je nasto-
pal Andraž Tomažič in zasedel končno 
3. mesto. Pri dečkih do 15 let je Urban 
Šeme osvojil 14. mesto, Anej Klinc pa 
17. mesto. Pri mladincih do 18 let je To-
maž Šeme osvojil 7. mesto, prav tako 7. 
mesto pa je osvojila ekipa Račne na dr-
žavnem prvenstvu,« je povedal Verbajs 
in izpostavil najuspešnejšega v tej sezo-
ni, Tomaža Verbajsa.

Tomaž je namreč kot edini v tej zimi 
zmagal štirikrat zapovrstjo in prepričlji-
vo osvojil tudi zmago v skupnem seštev-
ku  Slovenskega pokala mladincev do 
18 let, za nameček pa dodal še naslov 
državnega prvaka v tej kategoriji. Na-
stopal je tudi na tekmah FIS pokala in 
osvojil prve FIS točke, ki mu omogočajo 
nastope na višjih mednarodnih tekmah. 
Nesporen vrhunec sezone sta zanj pred-
stavljali dve bronasti medalji z ekipo 
Slovenije na mednarodnih OPA igrah 
mladih: tam je osvojil bron v posamič-
ni tekmi in z ekipo ter bil najuspešnejši 
predstavnik slovenske ekipe na izjemno 
močnem mednarodnem tekmovanju za 
mlade.

Že aprila skakalci začenjajo s pripravami 
na poletno sezono in v svoje vrste vabijo 
vse mlade, ki bi se radi preizkusili v tem 
lepem in atraktivnem športu – zaintere-
sirani vse informacije dobite na 031 731 
022 ali lojze.verbajs@gmail.com.

Tamara Barič

Slovenske ritmične gimnastičarke so za-
čele novo sezono s tekmovanjem za dr-
žavno prvenstvo. V odsotnosti najboljše 
Tjaše Šeme je prvo tekmo dobila njena 
klubska kolegica v Narodnem domu, in 
prav tako Grosupeljčanka, Katja Bogda-
nič. Tretja je bila Emina Haračić iz Naro-
dnega doma. Tudi v mladinski kategoriji 
so slavile ritmičarke Narodnega doma. 

V novi sezoni bo sicer na mednarodnem 
prizorišču eden prvih vrhuncev evropsko 
prvenstvo v mesecu maju, doma pa se 
je veliki spektakel odvil že aprila, ko je 
športna dvorana Krim gostila jubilejni, 
že 25. mednarodni turnir MTM Narodni 
dom. Tudi letos je v Ljubljano prispelo 
nekaj največjih zvezdnic tega športa, na 
turnirju pa je nastopila tudi Šemetova.

Tamara Barič

Katjino  
prvo veliko  

zmagoslavje

Šemetova peta na 25. MTM turnirju
Močan 25. mednaro-
dni turnir v ritmični gi-
mnastiki na Galjevici 
je minil tudi s sloven-
sko udeležbo – Grosu-
peljčanka Tjaša Šeme 

je osvojila peto mesto. 
Brez večjih napak je 
izvedla zadnjo se-
stavo na turnirju, tj. 

vajo s kiji. Po tekmi 
je za STA povedala: 
»S celotno tekmo 

seveda ne morem biti zadovoljna, saj mi 
je uspela le vaja s kiji. Kljub vsemu sem 
ponosna nase, da sem zdržala celotno 
tekmo, saj ta čas zaradi poškodbe noge 
nisem v pravi formi, domačega turnirja 
pa kljub drugačnim nasvetom zdravnikov 
res nisem želela izpustiti. Prav v zadnji 
vaji sem pokazala, kdo sem, in vesela 
sem, da sem se z dobrim nastopom malo 
oddolžila vsem navijačem, ki so me spod-
bujali iz nastopa v nastop. Iskreno pove-
dano, pa sem vesela, da je konec, saj so 
bile bolečine zelo močne.«

Naša najboljša slovenska telovadka se s 
poškodbo noge ubada še vse od jesenske-
ga svetovnega prvenstva. Dodala je še: 
»Posebna zahvala gre tudi vsem navija-
čem, ki so me spodbujali in navijali zame, 
čeprav mi ni šlo tako od rok, kot so me 
vajeni.« Zmagala je Rusinja Darja Kon-
dakova, ki je ugnala Izraelko Neto Rivkin 
in Uzbekistanko Uljano Trofimovo. Dru-
ga Slovenka Sara Kragulj je bila sedma.

Tamara Barič
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Redna letna skupščina Območnega zdru-
ženja Rdečega križa Grosuplje je poteka-
la v soboto, 27. marca 2012. Člani OZRK 
Grosuplje so pregledali svoje delo v pre-
teklem letu delovanja in potrdili načrte 
za letošnje leto. Izvolili so novo vodstvo 
OZRK Grosuplje, saj je sedanjemu potekel 
štiriletni mandat. Člani OZRK Grosuplje 
so mesto predsednika tudi v naslednjem 
mandatu zaupali Francu Horvatu.

Člani OZRK Grosuplje so zadovoljni s šte-
vilom krvodajalcev, saj se je število s 1380 
v letu 2010 zvišalo na 1695 v letu 2011. 
Pohvalijo se lahko tudi z uspešno izve-
deno ekskurzijo na Debeli Rtič, kjer so 
imeli organizirano predavanje o krvoda-
jalstvu. Prav tako so zadovoljni z izvedbo 
zdravstvenega letovanja otrok na Debelem 

Rtiču, katerega se je udeležilo 180 otrok, 
spremljalo pa jih je 17 vzgojiteljev.

V letu 2011 so v OZRK Grosuplje organi-
zirali srečanja starejših, bolnih, osamljenih 
in invalidnih oseb, med 1594 prejemnikov 
pomoči hrane EU so razdelili kar 35,5 ton 
hrane iz EU, za po-

moč pri 
n a -

kupu 
šolskih 

potrebščin 
so 49 otrokom na-
menili sredstva v 
vrednosti 1927 €, 
kot so povedali, pa 
se je v lanskem letu 
zelo zvišalo tudi šte-
vilo prosilcev za po-

moč pri plačilu položnic.

S humanitarno akcijo Drobtinica, ki so jo 
v Grosupljem in v Ivančni Gorici izvedli 
prav na svetovni dan hrane, 16. oktobra 
2011, v Dobrepolju in Šentvidu pa konec 
leta, 26. in 28. decembra 2011, so kljub kri-
zi zbrali 1992 €. Z zbrano vsoto denarja so 
bili zadovoljni, je pa sicer razlika z letom 
2010 velika, ko jim je uspelo zbrati 3029 €. 
Ta sredstva so za potrebe subvencionirane 
šolske prehrane namenili šolam v občinah 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica.

Obsežen program dejavnosti načrtujejo 
tudi za letošnje leto. Organizirali bodo te-
čaje in izpite prve pomoči, izvajali preven-
tivne zdravstvene dejavnosti, prizadevali 
si bodo za organizacijo srečanja starejših, 
bolnih, invalidnih in osamljenih oseb in za 
organizacijo zdravstvenega letovanja otrok 
na Debelem Rtiču, organizirali bodo krvo-
dajalske akcije in izvajali aktivnosti za pri-
dobivanje novih krvodajalcev. V letu 2012 
pa si v OZRK Grosuplje želijo ustanoviti 
tudi enoto prve pomoči in jo usposobiti za 
nudenje prve pomoči ob morebitnih narav-
nih in drugih nesrečah.

Jana Roštan

Skupščina OZRK Grosuplje

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA 
G R O S U P L J E 

vabi na KRVODAJALSKO AKCIJO
V PONEDELJEK, 28. 5. 2012,  OD 7. DO 13. URE, V OSNOVNI ŠOLI LOUISA 

ADAMIČA V GROSUPLJEM 
S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!
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Franc Horvat in predsednik Rdečega križa Slovenije Franc Košir.

»Kakšne izgovore imajo moški, ki so slabi v postelji? Kaj delajo policaji med službo 
in jih mi še plačujemo za to! Kakšne težave imajo ljudje z velikimi nosovi in kakšni 
so naši politiki v postelji? Vse to zveste v predstavi, ki vas zagotovo ne bo pustila 
ravnodušnega. V tej predstavi sva tako nezabavna, da bi lahko uspavala kravji stam-
pedo. Ogled na lastno odgovornost, priporočava ga tako samskim dekletom, kot tudi 
otrokom v spremstvu neodgovornih staršev!« Vid Valič, znani voditelj Slovenija ima 
talent, in Denis Avdić, dobitnik dveh viktorjev, ki jih je prejel kot voditelj na Radiu 1, 
sta združila moči in udarila po moško!

V Študentskem klubu Groš smo se odločili, da pripeljemo veliko dozo smeha, ki jo 
ustvarjata Vid Valič in Denis Avdić, tudi v našo občino Grosuplje. V soorganizaciji s 
Špas teatrom in Zvezo kulturnih društev Grosuplje pripravljamo nepozaben dogodek, 
ki bo v sredo, 23. maja 2012, ob 19.30. uri, v Kulturnem domu Grosuplje. Za člane 
Študentskega kluba Groš bodo vstopnice na voljo po subvencionirani ceni. Več o do-
godku si lahko preberete na www.klub-gros.com ali na www.kultura.si. 

Vsi lepo vabljeni,
UO Študentski klub GROŠ

Vid Valič & Denis Avdić, udar po moško!  
– tokrat tudi v Grosupljem
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Kulturno humanitarno športno društvo TurboKatka je z organi-
zacijo dobrodelnega kolesarjenja in teka 31. marca v Grosupljem 
poskrbelo za izjemno zabavo in pomagalo 23-letnemu Milanu 
Slapničarju iz Malega Gabra, sicer študentu 1. letnika Višje šole 
za gostinstvo in turizem. Milan je reprezentant v košarki na vozič-
kih in po mnenju reprezentančnega trenerja njen ključni igralec. 
Živi za košarko in konec junija bo z ekipo nastopil na evropskem 
prvenstvu v Laškem, zaradi česar potrebuje nov športni voziček.

Zbrali 1440 evrov
Dobrodelno-športni dogodek se je začel ob 8. uri pri Gasilskem 
centru in končal ob 20. uri. Nekateri najbolj prizadevni kolesarji 
so pedala vrteli celo 24 ur. »Prireditev je več kot uspela. Zbralo 
se je približno 200 udeležencev, nabrali pa smo 1440 evrov. 
Milanov voziček je tako rekoč že pred vrati,« nam je po 
koncu dogodka, ki ga je spremljala obilica smeha in do-
bre volje, povedal Roman Viršek, poleg soproge Katke 
glavni pobudnik in organizator dogodka. Katka nam je 
med prireditvijo ob pogledu na zbrane športnike dejala, 
da je veliko zbranih starih znancev s športnih prireditev, 
vsi pa so po njenem mnenju »res plemeniti ljudje, znajo 
ceniti malenkosti.«

»Iz vsake stvari moraš potegniti najboljše«
Ob robu prireditve smo poklepetali tudi z Milanom. Vneta hrb-
tenjača ga je na voziček prikovala pri 12-ih letih in že kmalu je 
zaradi obilice časa izziv našel v košarki. Bi se tudi drugače nav-
dušil nad tem športom? »Ne vem, tega ne morem vedeti,« pravi. 

Vsaj še naslednjih 10 let se vidi v košarki, 
za katero pravi, da mu je dala predvsem di-

sciplino. Njegov pogled na bolezen in življenje 
pa je naslednji: »Moraš se sprijazniti, uživati in iz 

vsake stvari potegniti najboljše. V bistvu nisem dosti drugačen od 
ostalih, še bolje mi je – ker sedim, me vsaj noge ne bolijo!«

Tamara Barič

Dobrodelnost povezala tekače in kolesarje

V četrtek, 29. marca 2012,  so baletne skupine TeGIBlo 1-2., 
3., 4. in 5, KD Teater Grosuplje izvedle samostojni dobrodelni  
nastop s sedmimi točkami  v Domu starejših občanov Grosuplje. 
Program  je bil izveden pod umetniškim vodstvom Špele Repar 
in Brine Vidmar. Tema  nastopa je bila »BALET PO STOPI-
NJAH – PLESNE MINIATURE«. 

Nastop baletk je bil namenjen stanovalcem doma in njihovim 
svojcem ter drugim obiskovalcem. Z nastopom smo želeli nada-
ljevati vzpostavljeno vez medgeneracijskega povezovanja med 
mladimi in starejšimi, saj se s tem zagotavlja kakovostno sožitje 
in solidarnost vseh generacij. Zadovoljstvo je bilo obojestransko.

Predsednica baletnih skupin Ana Kastelec

V Društvu delovnih invalidov v Grosupljem je potekala že peta 
delavnica ročnih del. Ker se je bližala velika noč, smo se članice 
društva zbrale v petek, 16. marca 2012, in se učile izdelovati ve-
likonočne simbole. Naša prijazna mentorica Majda Kaiba nas je 
zopet naučila nekaj novega. Izdelale smo vsaka svoj velikonoč-
ni venček in poslikavale smo pirhe. Udeleženke delavnice smo 
bile zelo ustvarjalne, kar je razvidno tudi iz priloženih fotografij. 
Delavnic se je udeležilo 10 članic, za prihodnje delavnice pa je 
vabljenih še več udeleženk. Čim več nas je, tem lepše se imamo, 
saj delavnica poteka tudi ob prijetnih pogovorih, medtem ko za-
poslimo naše roke in možgane.

Nejka Miklič, članica društva

Samostojni nastop baletk 
TEGIBlo v Domu starejših 

občanov Grosuplje

Delavnica izdelave  
velikonočnih simbolov

člani društva turbokatka s prvimi 
udeleženci in Milanom v ospredju

Med več kot 150 udeleženci je bil 
tudi ultramaratonski kolesar Marko 
baloh s soprogo.
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Likovna skupina paleta, ki deluje v okvi-
ru Kulturnega društva TEATER Grosu-
plje, ima za sabo dolg seznam uspelih 
dogodkov in razstav. Delovanje skupine 
je strokovno načrtovano in usmerjeno v 
skupni cilj. Vodilo nam je znanje in kva-
liteta.

Pod dvoletnim mentorstvom Klemna 
Benedika smo ustvarili  niz zaključenih 
projektov, s katerimi smo se v letošnjem 
letu že predstavili na razstavi v Domu sta-
rejših občanov Moste in Kafetariji Raj v 
Ljubljani.

V aprilu se bomo predstavili v Dolenjskih 
Toplicah s tretjo reprizo razstave z naslo-
vom Radost. Najpomembnejša dogodka 
vsako leto pa sta razstavi v Galeriji Me-
stne knjižnice Grosuplje in v Kulturnem 
domu Grosuplje.

Galerija Mestne knjižnice Grosuplje bo 
v začetku junija letos  zaživela z našo 
Grajsko zgodbo. Predstavili se vam bomo 
s povsem novim likovnim pristopom. Z 
uporabo različnih tehnik in materialov 
smo ustvarili kompozicijsko zahtevno, a 
vendar igrivo zgodbo, ki povezuje prete-
klost s sedanjostjo. Vredno ogleda.

V poletnih mesecih, ko bodo šolska vrata 
zaprta, se bomo preselili na prosto, širom 
po Sloveniji. Ideje, ki so dozorele, da se 
preselijo na platna, imajo že rezervirane 
razstavne prostore. Več o tem naslednjič.

Alenka Rožac,  
vodja Likovne skupine Paleta

Kreativno 
ustvarjanje  

članov Likovne 
skupine PALETA

Opravičilo
V prejšnji številki 
Grosupeljskih odmevov je bil 
na str. 46 objavljen prispevek 
o občnem zboru Društva 
upokojencev Grosuplje. Člani 
Društva upokojencev Grosuplje so izvolili 
novega predsednika društva, katerega 
priimek je bil v prispevku zapisan napačno. 
Predsednik Društva upokojencev Grosuplje 
je Drago Andročec.

Za napako se iskreno opravičujem.

V.d. urednica Jana Roštan

Občni zbor Društva Sožitje Grosuplje je 
potekal v sredo, 21. marca 2012. Društvo, 
ki pokriva občine Grosuplje, Ivančna Go-
rica in Dobrepolje, ima trenutno 235 čla-
nov.

V poročilu o realizaciji programa društva 
za leto 2011 je bilo povedano, da društvo 
s svojimi aktivnostmi članom pomaga pri 
uresničevanju želja in izpolnjevanju po-
treb, predvsem pa pri dvigovanju samo-
podobe in soočenju z ovirami v okolju.

Vsako sredo imajo v društvu srečanje, 
namenjeno določenim  aktivnostim, en-
krat mesečno je to plesno glasbena de-
javnost. V sklopu rekreativne dejavnosti 
redno organizirajo strokovno vodeno 
plavanje v Šentvidu pri Stični, imeli pa 

so tudi piknik, odšli na izlet in sodelova-
li na glasbeni reviji Zapojmo, zaigrajmo, 
zaplešimo.

So pa v društvu skozi vse leto reševali 
tekočo problematiko, ki je bila večinoma 
vezana na prostor, prevoze in na prosto-
voljce. Potreba po novih prostovoljcih je 
bila posebno izpostavljena, zato ste vsi, 
ki bi bili pripravljeni sodelovati v društvu 
kot prostovoljci, lepo vabljeni k sodelo-
vanju.

Vse zgoraj omenjene aktivnosti društvo 
načrtuje tudi za letošnje leto, v mesecu 
decembru pa se nam bodo člani društva 
s svojim nastopom predstavili tudi v naši 
občini, in sicer na prireditvi v Žalni.

Jana Roštan

Občni zbor društva Sožitje
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V petek, 23. marca 2012, se je v dvorani 
gasilskega centra PGD Grosuplje odvil 
redni letni občni zbor Gasilske zveze 
Grosuplje, ki združuje kar 18 prosto-
voljnih gasilskih društev iz naše občine. 
Občnemu zboru sta prisostvovala tudi 
župan dr. Peter Verlič in podžupan Iztok  
Vrhovec.

Leto 2011 je bilo za Gasilsko zvezo 
Grosuplje zelo aktivno in realiziranih je 
bila večina zastavljenih ciljev po posa-
meznih prostovoljnih gasilskih društvih. 
Uspešno je bilo izpeljano medobčinsko 
tekmovanje v različnih gasilskih disci-
plinah, na katerem je sodelovalo kar 61 
tekmovalnih ekip iz 17 prostovoljnih ga-
silskih društev Gasilske zveze Grosuplje. 
Lepo število ekip pa se je uvrstilo tudi 
na regijsko tekmovanje, katerega orga-
nizator je bila prav tako Gasilska zveza 
Grosuplje.

Sicer pa smo imeli v letu 2011 na obmo-
čju občine Grosuplje 56 izrednih dogod-
kov, ki so terjali intervencijo posamezne 
ali večjega števila operativnih enot in so 
bili pozivi posredovani preko regijskega 
centra za obveščanje Ljubljana. Poleg 
tega so imela nekaj manjših posegov še 
posamezna društva.

Kljub temu lahko rečemo, da hujših pri-
merov v letu 2011 ni bilo. Vseeno pa nas 
je poveljnik Gasilske zveze Grosuplje 
Janez Pezdirc opozoril na večje število 
intervencij v romskem naselju Smrekec, 
posebno zaskrbljujoč pa je lahko vanda-
lizem, ki se pojavlja. 27. marca 2011 so 
zaradi gorečih kontejnerjev za smeti ga-
silci le v eni noči posredovali štirikrat. Še 
hujši primer pa je bil v začetku letošnje-
ga leta, ko je poleg kontejnerjev zagorel 
osebni avto, zaradi tega pa je bil ogrožen 
celo stanovanjski objekt.

Gasilska zveza Grosuplje je v letu 2011 
skrbela za strokovno usposabljanje čla-
nov operativnih enot, za aktivno izvaja-
nje programov gasilske mladine, članic 
in veteranov, zagotavljala pa je tudi re-
alizacijo planiranega finančnega načrta 
na področju investicij, investicijskega 
vzdrževanja, opreme in redne dejavnosti 
z zavarovanjem članov, domov in vozil.

Vse te aktivnosti ima Gasilska zveza 
Grosuplje v načrtu tudi za leto 2012. Iz-
vajali bodo strokovno tehnične naloge 
na področju organizacije, operative in 
preventive. Veliko nalog pa ima Gasilska 
zveza Grosuplje zadanih tudi na podro-
čju investicij. 

Predsednik Gasilske zveze Grosuplje 
Andrej Bahovec se je ob tem še pose-
bej zahvalil županu dr. Petru Verliču za 
dobro sodelovanje, podporo in finančna 
sredstva, ki jim jih je dodelila Občina 
Grosuplje.

 

Vse prisotne je nato pozdravil tudi žu-
pan dr. Peter Verlič. V svojem imenu in 
v imenu občank in občanov občine Gro-
suplje se je Gasilski zvezi Grosuplje is-
kreno zahvalil za vse opravljeno delo in 
vse izpeljane intervencije v preteklem 
letu. Hkrati je Gasilski zvezi Grosuplje 
iskreno čestital za rezultate in dosežke v 
preteklem letu ter ji zaželel uspešno delo 
tudi v letošnjem letu.

Jana Roštan

Občni zbor Gasilske zveze Grosuplje

Redni letni občni zbor Prostovoljnega ga-
silskega društva Veliko Mlačevo je pote-
kal v petek, 9. marca 2012, še zadnjič v 
prostorih starega gasilskega doma. 

Predsednik PGD Veliko Mlačevo Toni 
Sterle nam je v svojem poročilu o aktivno-
stih PGD Veliko Mlačevo v preteklem letu 
povedal, da je do sprejetja odločitve za 
gradnjo novega gasilskega doma prišlo že 
na lanskoletnem občnem zboru. Preteklo 
leto je tako minilo predvsem v znamenju 
pridobivanja gradbenega dovoljenja, ki pa 
ga žal še vedno nimajo. Z namenom, da 
bodo uspešno pridobili gradbeno dovo-
ljenje in nato nadaljevali z delom, sta bila 
ustanovljena gradbeni odbor in razširjeni 
gradbeni odbor. V mesecu maju 2011 so 
že imeli sestanek s projektantoma, s ka-

terima so uskladili vse prostore v novem 
objektu. Januarja 2012 so se v prostorih 
gasilskega doma sestali z županom dr. Pe-
trom Verličem ter podžupanoma Dušanom 
Hočevarjem in Iztokom Vrhovcem. Ob 
tej priložnosti so županu in podžupanoma 
podrobno predstavili društvo ter njegove 
želje in potrebe. Župan in podžupana so 
njihov projekt podprli.

Željo, da bi v letošnjem letu le prišlo do 
podiranja obstoječega gasilskega doma in 
nato do gradnje novega, je na občnem zbo-
ru izrazil tudi podžupan Iztok Vrhovec. 
Kot je še dejal, so na pobudo župana in 
obeh podžupanov občinska sredstva v pro-
računu usklajena tako, da bo PGD Veliko 
Mlačevo v ta namen dobilo kar dobršen 
del sredstev.

Gradnja novega gasilskega doma bo tako 
osrednja aktivnost PGD Veliko Mlačevo 
v letošnjem letu. Sicer pa se bodo gasilci 
PGD Veliko Mlačevo letos aktivno udele-
ževali gasilskih vaj in tekmovanj, 25. av-
gusta 2012 pa bodo organizirali gasilsko 
tekmovanje »Napad na rdečega petelina«, 
ki se bo nadaljevalo z gasilsko veselico z 
Ansamblom Franca Miheliča.

Jana Roštan

Občni zbor PGD Veliko Mlačevo
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Občni zbor PGD Škocjan
V petek, 16. marca 2012, se je v prostorih gasilskega doma v 
Škocjanu odvil že 89. redni letni Občni zbor Prostovoljnega 
gasilskega društva Škocjan. Občnemu zboru so prisostvovali 
župan dr. Peter Verlič, podžupana Dušan Hočevar in Iztok Vr-
hovec, predsednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej Bahovec, 
poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc, predstavnica 
članic Gasilske zveze Grosuplje Anica Andročec, predsednik 
Krajevne skupnosti Škocjan Jožef Krašovec, župnik dr. Edo 
Škulj ter predstavniki sosednjih prijateljskih društev.

V okviru 89. rednega letnega občnega zbora društva nam je 
predsednik PGD Škocjan Martin Tomažin podal poročilo o 
delovanju društva v preteklem letu ter predstavil delovni načrt 
društva za letošnje leto. Želja PGD Škocjan je, da bo gasilstvo 
v Škocjanu živelo in se razvijalo tudi v prihodnje. Prav s tem 
namenom so si v društvu zadali cilj, da do praznovanja 90. oble-

tnice PGD Škocjan, ki bo prihodnje leto, obnovijo streho, fasado 
ter uredijo okolico gasilskega doma.

Pri tem je PGD Škocjan podprla tudi Občina Grosuplje in dru-
štvu namenila lep delež finančnih sredstev, s tem pa mu zagoto-
vila večinski delež finančne konstrukcije za dokončno ureditev 
gasilskega doma in okolice.

Na občnem zboru je ob tem vse lepo pozdravil župan dr. Peter 
Verlič in dejal, da si tudi sam želi, da  bomo 90. obletnico PGD 
Škocjan praznovali svečano z obnovljenim gasilskim domom. 
Seveda sam dom ne bo pomenil nič, če v tem kraju ne bo ponov-
no oživelo tudi gasilstvo. Gasilstvo pa je velikega pomena. Ga-
silke in gasilci namreč opravljajo humano delo in nam pomagajo 
takrat, ko si sami ne moremo pomagati.

Na občnem zboru društva so nastopili Kulturno društvo Šentjur-
ski oktet in Mešani pevski zbor Češnje, program je povezovala 
Ana Gregorič.

Jana Roštan

Kmalu po občnem zboru PGD Škocjan, 
na katerem so člani društva z optimizmom 
načrtovali obnovo tamkajšnjega gasilske-
ga doma, je v soboto, 7. aprila 2012, v 
lesenem stropu dvorane gasilskega doma 
zagorelo.

Kot nam je povedal predsednik PGD Ško-
cjan Martin Tomažin, so bili Škocjanski 
gasilci o požaru obveščeni ob 4.35 uri 
zjutraj, na kraj nesreče pa so prispeli ob 
4.40 uri zjutraj. 10 minut kasneje so se jim 
v boju z gorečimi plameni pridružili tudi 
gasilci PGD Grosuplje, PGD Šmarje-Sap, 
PGD Ponova vas in PGD Št. Jurij. S poža-
rom se je tako spopadlo 49 gasilcev, ki so 
ogenj pogasili v cca. 1 uri. 

Intervencija je sicer trajala do 8.30 ure 
zjutraj, saj je vse do takrat obstajala ne-
varnost, da ogenj ponovno vzplamti, do 
takrat pa je bila zaprta tudi cesta Št. Ju-
rij–Škocjan.

Gasilcem je uspelo rešiti vsa gasilska vo-
zila, zaščitno opremo in orodja, žal pa je 
popolnoma pogorel oder z zavesami, strop 
dvorane in ostrešje. Kot so po požaru 

ugotovili kriminalisti, je bil vzrok poža-
ra napaka na elektro inštalaciji v lesenem 
stropu.

Nastalo škodo so si še isti dan ogledali žu-
pan dr. Peter Verlič, v.d. direktor občinske 
uprave Dušan Hočevar in predsednik Ga-
silske zveze Grosuplje Andrej Bahovec. 
Poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Janez 
Pezdirc pa je na kraj nesreče prispel že ob 
prihodu PGD Šmarje-Sap.

Kljub veliki nesreči, ki je doletela PGD 
Škocjan, si člani društva želijo, da bi iz-
polnili cilj, ki so si ga zadali že na obč-
nem zboru društva in tako 90. obletnico 
društva praznovali svečano z obnovljenim 
gasilskim domom. 

Škocjanski gasilci prosijo vse obča-
ne in gospodarske subjekte, ki bi lah-
ko kakorkoli prispevali in pomagali 
PGD Škocjan pri obnovi v požaru uni-
čenega gasilskega doma, da jim svo-
je prispevke in donacije nakažete na  
TRR SI56 03108 – 1003185251 s pripi-
som POMOČ ZA OBNOVO GASIL-
SKEGA DOMA.

Za kakršnekoli dodatne informacije vam 
je na voljo predsednik PGD Škocjan 
Martin Tomažin na tel. št. 041/635-416.

Vsakega prostovoljnega prispevka bodo 
veseli in zanj hvaležni. 

NA POMOČ!
Jana Roštan

Zagorel gasilski dom v Škocjanu Zvonček
ko mine dan in za njim noč,
ko sveže jutro se nasmeje,
zagledam ga, ki daje moč,

ki ranjeno srce ogreje.

od koder vzkliješ, je izvir,
ki žejno ga oko zajame,

ki zime pogasi nemir
iz bilke ene bele same.

kako močno pozdravljaš svet,
pomlad ko nam prebujaš spečo,

kako si lep, ko brez besed
prinašaš mir, zvoniš za srečo.

Zdaj vem, da v srcu nisem sam,
saj vedno znova rasteš zame,

v svežini svoji čakaš tam,
kjer dih pogled mi nate vzame.

nikita Xever
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Spomini in zahvale

Ob odhodu najine drage mame v večnost se iskreno zahvaljujeva vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem za izraze globokega sočutja, za ustno ali 
pisno izražena sožalja, darovano cvetje, sveče, sv. maše, molitve ali darove v dober 
namen. Hvala g. Šketu za opravljen pogrebni obred, g. Kaduncu, maminemu 
nečaku, pa za somaševanje in ganljivo izpoved spominov. Hvala pevskemu zboru 
Samorastnik za lepo petje, ki ga je tudi pokojna mama tako ljubila. Hvala vsem, ki 
ste v mislih ali dejansko hodili z njo na njeni zadnji poti. Naj po svojih dobrih delih 
ostane vedno z nami.

Irena in Stanka z družinama

Kar večno je, je v vseh ostalo,
saj osrečuje nas njih bit! 

In bit je večna. 
V njej so sile, 

ki zdaj vesolja so nakit.
                                 (Goethe)

ZAHVALA 

ANA GLAČ, roj. DROBNIČ 
(26.7.1925 – 1.4.2012)

Dolgost življenja tvoje bilo
je kratko.

Več britkosti kot radosti
zasula je lopata.

Luč življenja je ugasnila,
se v žalost potopila.

ZAHVALA
ob izgubi dragega

ANTONA PREDALIČA
(19. 01. 1940 - 19. 02. 2012)

Vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, vaščanom in vsem, ki so se prišli pokloniti 
in pospremiti na zadnjo pot, se najlepše zahvaljujemo.

Hvala za vence, cvetje in sveče in za izrečeno sožalje.

Hvala g. župniku za lep obred in pevcem, ki so prav lepo zapeli ob slovesu našega 
brata in strica Toneta.

Žalujoči: brat Janez, sestri Anica in Julka ter nečaki in nečakinje

Visoko ponese te oblak neba,
daleč odplove te val morja,

tja, kjer duša tvoja je doma.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža, očeta in ata

IVANA KASTELICA
(25.12.1938 - 24.03.2012)

po domače ''Malnskega Ivana'', 
upokojenega soboslikarja iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 

sosedom in znancem za izrečeno pisno in ustno sožalje, za 

poklonjeno cvetje, sveče in darove v dober namen. Posebna 

zahvala OOZS, DU, KK, RC, DVVP Grosuplje, ZOO Ljubljana 

in Marjanu Ahlinu za poslovilni govor ter duhovnikoma 

g. Šketu in g. Novaku za lepo opravljen poslovilni obred. 

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu. Vsem in 

vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Marija, hči Damjana,  
sinova Marjan in Ivan z družinama. 

Solza žalost bolečina
te zbudila ni,

a ostaja le bolečina,
ki močno boli.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža in ata

LUDVIKA DREMLJA
(29.08.1941 – 8.03.2012)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, posebno pa sosedom, 
prijateljem in znancem, ki so v najtežjih trenutkih sočustvovali z nami.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili k zadnjemu počitku.

Žalujoči: žena Jožefa, sin Bojan, hčerki Marinka in
 Marjetka z družinami ter ostalo sorodstvo

ZAHVALA
V 98. letu življenja nas je za vedno zapustila 

naša draga sestra in teta

MARIJA MENARD
(14.10.1914 – 15.2.2012)

iz Velike Loke pri Žalni.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena 
sožalja, podarjeno cvetje, sveče, darovane svete maše in za cerkev ter molitve. Še 
posebna zahvala osebju Doma starejših občanov Grosuplje, ki so zadnja štiri leta 
in pol zanjo skrbeli in jo negovali. Hvala tudi g. župniku Andreju Šinku za besede 
tolažbe, sveto mašo in za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala pogrebcem in 
pevskemu zboru Samorastnik za lepo petje in sodelovanje pri sveti maši. Hvala tudi 
g. Tonetu Adamiču in vsem, ki ste jo obiskovali v DSO Grosuplje. Hvala vsem, ki ste 
jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

Ne metulj, ne besede, ne sončni žarek, 
nič te ne bo ranilo.

Spi.
(S. Lorca)

ZAHVALA
Ob prerani izgubi drage mamice, babice, tašče, 

sestre in tete
ŠTEFKE BOH

(20.12.1945 – 26.3.2012) 
iz Grosuplja,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, tako z Adamičeve 
kot s Seliškarjeve ulice, ter znancem za izrečena sožalja, besede tolažbe, podarjeno 
cvetje, sveče in darove za cerkev. Iskrena hvala sosedi ge. Mariji Kavšek za nesebično 
pomoč in požrtvovalnost v najtežjih trenutkih. Hvala g. kaplanu za lepo opravljen 
cerkveni obred, pevcem, g. Adamiču in vsem, ki ste ji izkazali spoštovanje, jo 
pospremili na njeni zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Hvala vsem in vsakemu posebej!
Vsi njeni

Opomba: Zaradi napake ponovno objavljamo spodnjo zahvalo.
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Oh, kako boli,
ko, ljuba mama, več te ni.

Ostali so sledovi tvojih pridnih rok,
katerih cenil bo še pozni rod.
Ponosna, trdna kakor skala,

ljubezen in sebe si nam dala.
Za vse, prav vse, ti še enkrat hvala.

Ob boleči izgubi naše predrage mame se iskreno 
zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob 

strani, nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče ter darove 
za cerkev. Hvala g. župniku in somašniku za lepo opravljen 
obred s sveto mašo, pevcem Samorastnikom, patronažni 

sestri Andreji Kastelic Krnc, zdravnici Fani Grabljevec 
Miklavčič, posebna zahvala sosedom, družini Kozlevčar in 

vsem ostalim vaščanom za vso pomoč.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnjo pot k večnemu 
počitku in jo boste ohranili v lepem spominu. Njeni najbližji 

jo bomo pogrešali.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA
V 81. letu starosti je prenehalo biti plemenito srce naše drage 

mame, stare mame, prababice, sestre, tašče in tete

ALOJZIJE GOSAK, roj. RUS
(13.1.1931 – 2.4.2012)

iz Gatine.

Oko zaprem,
v spominu vedno znova tebe uzrem.

Nikjer te ni in to boli...
Spomin na tebe večno bo živel, 

nikoli ti zares od nas ne boš odšel,
v naših srcih večno boš živel.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v žalostnih 

trenutkih stali ob strani in bolečino čutili z nami.
Hvala vam za vsak ljubeč stisk roke, za vse tople in sočutne objeme, 

hvala za vsako iskreno besedo v tolažbo. Hvala vsem za darovano cvetje 
in svete maše in hvala vsem in vsakemu, ki njemu v spomin prižge 

plamen sveče. Hvala duhovniku za lepo opravljen poslednji obred in 
hvala pevcem za odpete pesmi v slovo.

Iskrena hvala vsem ki ste ga imeli radi in ste se udeležili njegove zadnje 
poti in delili z nami nepopisno bolečino ob izgubi tako drage osebe.

Posebna hvala vsem vam, ki ste bili in ostali prijatelji in bili vedno 
pripravljeni brezpogojno pomagati naši družini. Hvala za vsak trenutek, 
prijazno besedo in predvsem pomoč vedno, ko smo jo potrebovali. Vaša 

naklonjenost je neprecenljiva.
In navsezadnje HVALA tudi tebi Janez, za vsak trenutek, ki si 

ga z nasmehom delil z nami. Hvala ti, za vso tvojo ljubezen, za 
požrtvovalnost in hvala za vse velike malenkosti v življenju. Vse to zdaj 

nepopisno pogrešamo...
Vsi tvoji…

Z bolečino v naših srcih smo se poslovili od moža, očeta, brata, strica, 
zeta, svaka in prijatelja. 

JANEZ KNEP
(29.8.1951 - 16.3.2012)

Janez med nami ljubljen si bil iz vsega srca, ljubljen bodi tudi tam, kjer 
si zdaj doma!

Duše pravičnih pa so v Božji roki
in nobeno trpljenje jih ne bo doletelo.

Tisti, ki vanj zaupajo, bodo spoznali resnico,
tisti, ki so zvesti v ljubezni, bodo prebivali pri njem,

kajti njegovi izvoljenci so deležni milosti in usmiljenja.
(Mdr 3,1; 3,9)

ZAHVALA

V 81. letu je po dolgi bolezni legla k večnemu počitku naša mama

ZOFKA HREN, roj. MIKLAVČIČ
(3.8.1931 - 27.3.2012)

z Velikega Mlačevega.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sovaščanom 
in vsem, ki ste se od nje poslovili in jo pospremili na zadnjo pot, 
za izrečeno sožalje, cvetje, darovane sveče, svete maše in ostale 

darove.

Hvala zaposlenim v DSO Grosuplje za vso nego in skrb, ki so jo 
naklonili naši mami v zadnjih letih. 

Posebna zahvala g. župniku Andreju Šinku, g. Tonetu Adamiču 
in MoPZ Samorastnik ter Cerkvenemu mešanemu pevskemu 

zboru iz Žalne za lep pogrebni obred.

Vsi njeni

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
Je večno in nikdar ne more umreti.

(S. Makarovič)

ZAHVALA

FRANC KRALJ
(23.08.1926 – 23.03.2012)

»Hvala Ti dragi Prijatelj, 

Sosed in Znanec za podarjeno cvetje ter sveče, 

predvsem pa Ti hvala za Tvoje besede, 

stisk roke in  tolažilen objem.«

Vsem, ki ste nam v najtežjem trenutku 

stali ob strani, iskreno hvala.

Francka Kralj in družina Makovec
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OBČINA GROSUPLJE
OBČINSKI SVET
Na podlagi 18. člena Statuta Občine Grosuplje 
(Uradni list RS, št. 1/10) in 11. člena Odloka o 
nagradah in priznanjih Občine Grosuplje (Uradni list 
RS, št. 16/07) objavljamo

RAZPIS
o nagradi in priznanjih  

Občine Grosuplje za leto 2012

1. člen
Nagrada in priznanja se podeljujejo najzaslužnejšim 
posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom in 
drugim organizacijam za uspehe in dosežke, ki imajo 
trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo občine 
na javnem, kulturnem, gospodarskem, družbenem, 
znanstvenem, vzgojno-izobraževalnem, kulturnem 
ter drugih področjih.
Podeljena bodo naslednje nagrade in priznanja:

−	 NAGRADA OBČINE GROSUPLJE 
Z ZLATIM ZNAKOM OBČINE 
GROSUPLJE,

−	 PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE 
Z ZLATIM ZNAMOM OBČINE 
GROSUPLJE,

−	 PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE 
S SREBRNIM ZNAKOM OBČINE 
GROSUPLJE,

−	 PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE 
Z BRONASTIM ZNAKOM OBČINE 
GROSUPLJE.

2. člen
Nagrada in priznanja se podeljujejo enkrat letno, ob 
občinskem prazniku, 25.junija.

Podeli se največ ena nagrada Občine Grosuplje 
z zlatim znakom Občine Grosuplje, ki se sestoji 
iz: listine, zlatega znaka Občine Grosuplje in 
denarne nagrade. Denarna nagrada se podeli samo 
posameznikom. Komisija lahko odloči, da se denarna 
nagrada ne podeli. 
Pravne osebe, zavodi in druge organizacije prejmejo 
le listino in zlati znak Občine Grosuplje.
Podeli se lahko največ eno priznanje občine v obliki:
a) listine in zlatega znaka Občine Grosuplje,
b) listine in srebrnega znaka Občine Grosuplje,
c) listine in bronastega znaka Občine Grosuplje.

3. člen
Predlog za podelitev nagrade in priznanj lahko 
podajo občinska uprava, pravne osebe, zavodi, 
društva, krajevne skupnosti, druge organizacije in 
skupnosti, politične stranke, člani občinskega sveta 
ter občani občine Grosuplje.

Posamezni predlagatelj lahko predlaga le po enega 
kandidata za vsako kategorijo nagrad in priznanj, 
prav tako isti predlagatelj lahko predlaga isto osebo 
le v eno kategorijo nagrad in priznanj.
Predlog mora biti podan na predpisanem obrazcu, 
kjer morajo biti obvezno izpolnjeni vsi zahtevani 
podatki, ker bo v nasprotnem komisija takšno vlogo 
štela za nepopolno.
Predpisani obrazci bodo na voljo na vložišču Občine 
Grosuplje, Taborska cesta 2 in na občinski spletni 
stani: http:/www.grosuplje.si.
O podelitvi nagrade in priznanj bo odločal Občinski 
svet Občine Grosuplje na predlog Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

4. člen
Rok za oddajo pisnih predlogov z obrazložitvijo na 
predpisanih obrazcih je do petka, 25. maja 2012. 
Predloge posredujte na naslov: 
OBČINA GROSUPLJE, Taborska cesta 2, 1290 
Grosuplje – s pripisom ''Nagrade in priznanja''.

Občina Grosuplje objavlja na podlagi Odloka o 

proračunu Občine Grosuplje za leto 2012 (Ur. list 
RS, št. 19/11, 96/11 in 22/12), Pravilnika o postopkih 
za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur. 
list RS, št. 50/07 in 61/08), ki se smiselno uporablja 
tudi za lokalne skupnosti in na podlagi Pravilnika o 
dodeljevanju sredstev iz občinskega proračuna za 
pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini 
Grosuplje (Ur. list RS, št. 64/07) 

JAVNI RAZPIS
za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna 

za pospeševanje razvoja
malega gospodarstva v letu 2012

1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 
Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

2. Predmet javnega razpisa je dodeljevanje 
sredstev pomoči za pospeševanje razvoja 
malega gospodarstva v Občini Grosuplje za leto 
2012 in sicer za izvajanje ukrepov, s katerimi 
se zagotavlja boljša učinkovitost in strokovnost 
enot malega gospodarstva oz. ukrepov, ki 
prispevajo k njihovemu dolgoročnemu razvoju in 
sposobnosti preživetja.
Sredstva se na podlagi razpisa namenijo 
zagotavljanju tehnične podpore enotam 
malega gospodarstva in sicer: sofinanciranju 
izobraževanj in usposabljanj, svetovanj in 
informiranj, razvoju inovativnosti ter drugim 
ukrepom (organizacije forumov za izmenjavo 
znanj med enotami malega gospodarstva, 
tekmovanj, razstav, sejmov in sodelovanje na 
njih).

3. Okvirna vrednost razpisanih proračunskih 
sredstev za izvajanje navedenih ukrepov je 
40.500 EUR. 
V primeru, da se z rebalansom proračuna 
spremeni obseg razpisanih sredstev, se 
ustrezno prilagodijo tudi na javnem razpisu 
dodeljena sredstva.

4. Upravičenci do sredstev pomoči po tem razpisu 
so lastniki in nosilci dejavnosti enot malega 
gospodarstva (majhno podjetje je podjetje, 
ki ima manj kot 50 zaposlenih), ki delujejo kot 
samostojni podjetniki ali kot podjetja v zasebni 
lasti s sedežem delovanja na območju Občine 
Grosuplje. 

5. Izvajalci pomoči (prijavitelji na ta razpis) pa so 
registrirana stanovska in interesna združenja, 
ki delujejo na območju občine ali regije in 
organizacije, ki so registrirane za izvajanje 
ukrepov, za katere se pomoč dodeljuje.
Izvajalci pomoči morajo v čim večji meri   

 izpolnjevati naslednje kriterije:
•	 biti po svoji osnovni dejavnosti neposredno 

povezani s čim širšo bazo malega 
gospodarstva v občini,

•	 razpolagati z ustreznimi podatkovnimi 
zbirkami,

•	 tekoče slediti gibanju in problematiki 
gospodarstva v občini in

•	 zagotoviti samostojno organizacijo 
oziroma izvedbo celovitega programa po 
principu pravične, poštene in enakovredne 
obravnave vseh subjektov drobnega 
gospodarstva v Občini Grosuplje.

Za pridobitev sredstev na javnem razpisu lahko 
kandidirajo izvajalci, ki:
•	 so pravne osebe,
•	 delujejo po načelu javnega prava,
•	 so samostojne poslovno-stanovske 
organizacije,
•	 imajo sedež delovanja na območju občine 
Grosuplje,
•	 dokazujejo svojo usposobljenost z 
najmanj 5-letnimi izkušnjami na področjih oz. 

ukrepih, opredeljenih  v Pravilniku o 
dodeljevanju sredstev iz občinskega proračuna 
za pospeševanje razvoja malega gospodarstva 
v Občini Grosuplje (Ur. list RS, št. 64/07) (v 
nadaljevanju: občinski pravilnik) in tem razpisu,
•	 predložijo natančen program vseh aktivnosti, 
ki ustreza ukrepom, navedenim v občinskem 
pravilniku in tem razpisu.

6. Sredstva se upravičencem dodeljujejo po pravilu 
»de minimis« kot nepovratna sredstev v obliki 
subvencioniranih storitev.

7. Ukrepi oz. razpisna področja, za katere se na 
podlagi razpisa dodeljujejo sredstva: 
I/	 Izobraževanje	in	usposabljanje
Sredstva se dodelijo za oblike posebej 
organiziranega pridobivanja znanj, 
izobraževanja in usposabljanja, po programu, 
ki zagotavlja čim bolj celovito pridobitev 
teoretičnega in praktičnega znanja, uporabnega 
pri sedanjem oz. bodočem delu podjetnikov, pri 
razvoju podjetniških idej in uresničevanju le-teh.
Sredstva se za izobraževanja in usposabljanja 
dodeljujejo za naslednja področja:
- informacijska tehnologija,
- znanja tujih jezikov,
- izpolnjevanja in usklajevanja z novostmi 

zakonskih predpisov,
- strokovna usposabljanja na različnih 

področjih, za katere se izkazuje širši 
podjetniški interes,

- izobraževanja, namenjena širitvi znanja 
podjetnikov-začetnikov in podjetnikov, ki 
želijo nadgraditi svoje poslovanje,

- sejemske dejavnosti kot oblike seznanjanja 
z novostmi tehnoloških dosežkov,

- izdelava podjetniškega načrta.
II/	 Svetovanje	in	informiranje
Sredstva se dodelijo za oblike posebej 
organiziranega svetovanja, opredeljenega s 
programom aktivnosti, ki zagotavlja pridobivanje in 
posredovanje pomembnih informacij, obveščanje 
in izvedbo reševanja podjetniške problematike za 
vse ciljne skupine v občini – samostojni podjetniki, 
mala podjetja in potencialne podjetnike. Izvajalec 
svetovanja  mora zagotavljati informacijsko podporo 
podjetniški populaciji – pridobitev različnih informacij 
na enem mestu v obliki različnih virov informiranja 
(osebno, mediji, internet). 
Svetovalne storitve, za katere se lahko dodelijo 
sredstva:
- informiranje in svetovanje o različnih področjih 

delovanja podjetja s poudarkom na razvoju 
patentov in inovacij,

- informiranje o potencialnih virih financiranja,
- obveščanje in priprava na javne razpise za 

nepovratna sredstva in mikro-kredite,
- svetovanje o statusnih oblikah in pogojih za 

začetek poslovanja – ustanovitev podjetja,
- uvajanje novih marketinških pristopov,
- zagotavljanje strokovnega  svetovanja preko 

vključevanja v vavčerski sistem.
III/	 Razvoj	inovativnosti
Sredstva se dodelijo za posebej organizirano obliko 
razvoja inovativnega in podjetniškega okolja v občini, 
ki s svojimi aktivnostmi vzpodbuja podjetnike k rasti 
dobička, dodane vrednosti in števila zaposlenih pri 
samostojnih podjetnikih in v malih podjetjih. Izvajalec 
mora svoje aktivnosti opredeliti s programom dela.
Sredstva se dodelijo za: 
- organizacijo in vodenje posebnih skupin 

občanov in podjetnikov, zainteresiranih za 
razvoj inovativnih podjetniških idej,

- vzpostavljanje mednarodne distribucijske 
mreže za zainteresirane občane in podjetnike,

- projektno vodenje in organizacija inovativnih in 
razvojnih skupin znotraj podjetij za iskanje in 
uveljavljanje inovativnih proizvodov in storitev,
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-  povezovanje gospodarske in akademske sfere 
z namenom prenosa novih znanj in znanstvene 
odličnosti v podjetja; 

-  izboljšanje konkurenčnih prednosti in tržnega 
položaja podjetij  z medsebojnim povezovanjem, 
razvoj skupne blagovne znamke, skupni nastop 
na trgu.

IV/	 Drugi	ukrepi
Sredstva se dodelijo za organizacijo forumov za 
izmenjavo znanj med enotami malega gospodarstva, 
tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanje na njih 
in izdajo publikacij, katalogov, idr..
Sredstva se dodelijo izvajalcu za:
- izdajo publikacij, katalogov, spletišč, idr.,
- najemnine in opremljanje razstavnih prostorov,
- materialne stroške priprave in dostave izdelkov 

za razstave, ocenjevanje, idr. ter
- simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih.
Prijavitelji v okviru navedenih ukrepov prijavijo 
program aktivnosti.
8. Upravičeni stroški v okviru izvajanja ukrepov za 

pospeševanje razvoja malega gospodarstva so:
- honorarji, potni stroški in dnevnice 

predavateljev, najemnine za prostor, 
organizacija predavanj, tečajev in demonstracij, 
organizacija strokovnih ekskurzij in drugi 
stroški, ki nastanejo v zvezi z izvajanjem ukrepa 
izobraževanja in usposabljanja,

- stroški svetovalnih storitev (honorarji, dnevnice, 
potni stroški, najem prostora, idr.),

- stroški, ki nastanejo v okviru razvoja 
inovativnosti, 

- stroški udeležbe na tekmovanjih, sejmih in 
razstavah, potni stroški, stroški priprave gradiv in 
tisk publikacija in katalogov, stroški vzpostavitve 
internetne strani, stroški nagrad in drugi stroški, 
ki nastanejo v zvezi izvajanjem drugih ukrepov.

9. Finančne določbe: Pomoč lahko krije do 
100% upravičenih stroškov in ne vključuje 
neposrednih plačil v denarju upravičencem do 
pomoči. Skupna pomoč, dodeljena kateremukoli 
podjetju, ne sme presegati 100.000 EUR v 
sektorju transporta oz. 200.000 EUR bruto v 
drugih gospodarskih dejavnostih v kateremkoli 
obdobju treh proračunskih let. 

10. Obrazec razpisne dokumentacije prijavitelji 
na razpis dobijo na sedežu Občine Grosuplje, 
Taborska c. 2, 1290 Grosuplje, ali na internetni 
strani občine na naslovu http://www.grosuplje.
si/.

11. Merilo za izbor izvajalca je vsebina in obseg 
priloženega programa. 

12. Prošnje za dodelitev sredstev za pospeševanje 
razvoja malega gospodarstva v letu 2012 
morajo prispeti na naslov Občina Grosuplje, 
Urad za finance, gospodarstvo in družbene 
dejavnosti, Taborska cesta 2, Grosuplje 
vključno do srede, 30.05.2012, ne glede na 
vrsto dostave. Na navedene naslovu lahko 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo vse 
dodatne informacije pri glede razpisa pri 
Martini Cingerle. Razpisno dokumentacijo oz. 
obrazce pa lahko dobijo na vložišču Občine 
Grosuplje ali internetni strani občine na naslovu, 
navedenem v 10. točki tega razpisa. Vloge 
morajo biti dostavljene v zapečateni kuverti, 
kuverta pa mora biti označena z »NE ODPIRAJ 
– “pomoč za pospeševanje razvoja malega 
gospodarstva v letu 2012”«. 

13. Odpiranje vlog bo v torek, 05.06.2012 ob 8.00 
uri.

14. O dodelitvi sredstev izvajalcem pomoči bo 
odločeno s sklepom najkasneje v 25-ih dneh 

od poteka roka za vložitev prošenj. Sklep bo 
prosilcem posredovan v 15-ih dneh po sprejemu.

15. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izvajalcem pomoči bodo urejeno s pisno 
pogodbo.

Šifra zadeve: 430-8/2012
OBČINA GROSUPLJE

ŽUPAN
Dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje objavlja na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Grosuplje za leto 2012 (Ur. list RS, 
št. 19/11, 96/11 in 22/12 in Pravilnika o postopkih za 
izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur. list 
RS, št. 50/07 in 61/08), ki se smiselno uporablja tudi 
za lokalne skupnosti 

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov izvajalcev na 

področju turizma ter urejanje turističnih točk v 
letu 2012

1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 
Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

2. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje 
programov oz. projektov izvajalcev na področju 
turizma v letu 2012 ter urejanje naslednjih 
turističnih točk: Pot kulturne dediščine 
Šmarje-Sap, Magdalenska gora, Tabor 
Cerovo, Županova jama, območje Kopanja s 
studenčkom, okolica Boštanja vključno z ostanki 
gradu in Grosupeljska pešpot.

V okviru programov  oz. projektov izvajalcev na 
področju turizma se sofinancirajo:
•	 organizacije različnih prireditev, srečanj, razstav, 
idr.,
•	 promocija turistične ponudbe (prospekti, letaki, 
oglaševanja,…),
•	 akcije urejanja okolja (urejanje nasadov in 
košnja, čiščenje odpadkov, redna vzdrževalna 
dela na objektih in napravah, namenjenih turistični 
dejavnosti, idr.) razen urejanja oz. vzdrževanja  
naslednjih turističnih točk: Pot kulturne dediščine 
Šmarje-Sap, Magdalenska gora, Tabor Cerovo, 
Županova jama, območje Kopanja s studenčkom, 
okolice Boštanja vključno z ostanki gradu in 
vzdrževalna dela na Grosupeljski pešpoti ter
•	 izvedba drugih projektov v okviru razvoja in 
promocije turizma.
Prednost pri dodelitvi sredstev oz. sofinanciranju 
bodo imeli projekti z večjim poudarkom na turistični 
promociji občine in njenih znamenitosti širši javnosti. 

V okviru urejanja turističnih točk, navedenih v 
prvem odstavku te točke, se sofinancira:

• odstranjevanje zaraščenosti ob poteh, 
parkiriščih in v okolici objektov,
• košnja trave (po potrebi) in čiščenje odpadnega 
listja (1x letno),
• redno pobiranje odpadkov v okolici turističnih 
točk,
• označevanje sprehajalnih poti po potrebi,
• nameščanje košev za odpadke in redno 
odnašanje oz. praznjenje košev,
• po potrebi nameščanje in zamenjava klopi, idr..

3. Na javnem razpisu lahko sodelujejo turistična 
zveza in turistična oz. druga društva, ki se 
ukvarjajo s turistično ponudbo na področju 
občine Grosuplje in skrbijo za urejenost katere 
od turističnih točk, navedenih v 2. točki tega 
razpisa. Društva morajo imeti sedež v Občini 
Grosuplje in v skladu z odločbo o vpisu v 
register društev pri Upravni enoti Grosuplje 
izvajati programe na področju razvoja turizma, 
dejavnost izvajalcev pa mora biti nepridobitnega 

značaja.
 V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 

obveznosti do Občine Grosuplje, niso upravičeni 
do sredstev po tem razpisu.

4. Vsi izvajalci se morajo prijaviti na razpisnih 
obrazcih in priložiti fotokopijo odločbe o 
vpisu v register društev pri Upravni enoti 
Grosuplje. 
Merila za ocenjevanje predlogov programov so 
opredeljena v razpisni dokumentaciji. 
V okviru urejanja turističnih točk se kot merilo za 
dodelitev sredstev upošteva obseg in vrste del, ki 
bi jih bilo potrebno opraviti, da je točka primerna 
za turistične oglede, kadrovske zmožnosti 
in oprema za izvedbo del in izpolnjevanje 
pogodbenih obveznosti z občino v preteklih letih. 
Pred dodelitvijo sredstev bo komisija opravila 
ogled turističnih točk.

5. Okvirna vrednost razpisanih sredstev za 
programe je do 17.100 EUR, za urejanje 
turističnih točk pa do 2.700 EUR.
V primeru, da se z rebalansom proračuna 
spremeni obseg razpisanih sredstev, se 
ustrezno prilagodijo tudi na javnem razpisu 
dodeljena sredstva.

6. Dodeljena sredstva mora upravičenec porabiti 
do konca leta 2012.

7. Vloge za dodelitev sredstev morajo prispeti na 
naslov občine do vključno srede, 30.05.2012 ne 
glede na vrsto dostave. Prosilci vložijo prošnje 
na naslov: Občina Grosuplje, Urad za finance, 
gospodarstvo in družbene dejavnosti, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, kjer 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo tudi 
vse dodatne informacije pri Martini Cingerle. 
Razpisne obrazce zainteresirani lahko dvignejo 
na vložišču Občine Grosuplje ali internetni strani 
občine na naslovu http://www.grosuplje.si/. 
Ponudbe morajo biti dostavljene v zaprti kuverti 
z navedbo naslova prosilca in z oznako »NE 
ODPIRAJ –projekti na področju turizma v letu 
2012«.

8. Odpiranje vlog bo v ponedeljek, 04.06.2012 
ob 13.00 uri v sejni sobi Občine Grosuplje, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

9. O dodelitvi sredstev upravičencem po tem 
razpisu bo odločeno s sklepom najkasneje v 
25-ih dneh od poteka roka za vložitev prošenj. 
Sklep bo prosilcem posredovan v 15-ih dneh po 
sprejemu.

10. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izvajalci na področju turizma bodo urejena s 
pogodbo.

Šifra zadeve: 430-9/2012
OBČINA GROSUPLJE

ŽUPAN
Dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje objavlja na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Grosuplje za leto 2012 (Ur. list 
RS, št. 19/11, 96/11 in 22/12), Pravilnika o postopkih 
za izvrševanje proračuna Republike Slovenije 
(Ur. list RS, št. 50/07 in 61/08), ki se smiselno 
uporablja tudi za lokalne skupnosti, na podlagi 
Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in 
razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Grosuplje 
za programsko obdobje 2007-2013 (Ur. list RS, 
št. 65/07) in Strategije razvoja kmetijstva v občini 
Grosuplje 

JAVNI RAZPIS
za dodelitev pomoči za ohranjanje  
in razvoj kmetijstva in podeželja  

v letu 2012
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1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 
Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

2. Predmet javnega razpisa je dodeljevanje 
sredstev pomoči za ohranjanje in razvoj 
kmetijstva in podeželja v Občini Grosuplje 
za leto 2012 in sicer za izvajanje ukrepov s 
področja skupinskih izjem za kmetijstvo in 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (splošna 
pravila za gospodarstvo – pomoč »de minimis«) 
za sledeče ukrepe:
•	 naložbe v kmetijska gospodarstva za 

primarno proizvodnjo (posodabljanje 
kmetijskih gospodarstev, urejanje 
pašnikov, urejanje kmetijskih zemljišč ter 
dostopov – melioracije),

•	 naložbe v predelavo in trženje kmetijskih 
proizvodov na kmetijskih gospodarstvih 
in v nekmetijske dejavnosti na kmetijskih 
gospodarstvih – dopolnilne dejavnosti,

•	 zagotavljanje tehnične podpore v okviru 
organizacij, registriranih za izvajanje 
tehnične pomoči na področju kmetijstva,

•	 zagotavljanje tehnične podpore v okviru 
društvene dejavnosti ter

•	 plačilo zavarovalnih premij.
3. Okvirna vrednost razpisanih proračunskih 

sredstev je za:
•	 naložbe v kmetijska gospodarstva:

-  naložbe v kmetijska gospodarstva 
za primarno proizvodnjo in izvajanje 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijskih 
gospodarstvih v višini 37.800 EUR,

- urejanje kmetijskih zemljišč (urejanje 
pašnikov ter urejanje kmet. zemljišč in 
dostopov – melioracije) v višini 16.200 
EUR,

•	 zagotavljanje tehnične podpore v okviru 
organizacij, registriranih za zagotavljanje 
tehnične podpore v višini 8.500 EUR,

•	 zagotavljanje tehnične podpore in delovanje 
društev na področju kmetijstva v višini 7.900 
EUR ter

•	 plačilo zavarovalnih premij v višini 3.500 
EUR.

V primeru, da se z rebalansom proračuna 
spremeni obseg razpisanih sredstev, se 
ustrezno prilagodijo tudi na javnem razpisu 
dodeljena sredstva.

4. Upravičenci do sredstev po tem razpisu so:
• za ukrepe v okviru skupinskih izjem za 

kmetijstvo pravne in fizične osebe, ki se 
ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, imajo 
stalno bivališče oz. sedež v občini, so vpisani 
v register kmetijskih gospodarstev in imajo v 
lasti oz. v zakupu kmetijska zemljišča, ki ležijo 
na območju Občine Grosuplje,

• za ukrepe v okviru pomoči »de minimis«- 
dopolnilne dejavnosti na kmetijah nosilci 
kmetijskih gospodarstev in njihovi družinski 
člani, ki se ukvarjajo z dopolnilno dejavnostjo 
na kmetijskem gospodarstvu v skladu z 
uredbo, ki določa dopolnilne dejavnosti na 
kmetijah; kmetijsko gospodarstvo mora biti 
vpisano v register kmetijskih gospodarstev ter 
imeti sedež in kmetijske površine na območju 
Občine Grosuplje,

• za ukrep zagotavljanja tehnične pomoči 
(v okviru skupinskih izjem in pomoči »de 
minimis«) registrirana stanovska in interesna 
združenja in zveze, ki delujejo na področju 
kmetijstva, gozdarstva in prehrane na 
območju občine in regije (društva na področju 
kmetijstva) in organizacije, ki so registrirane 
za izvajanje tehnične pomoči na področju 
kmetijstva na območju občine ali regije.

Za dodelitev sredstev za naložbe v kmetijska 

gospodarstva za primarno proizvodnjo in dopolnilne 
dejavnosti se lahko prijavijo upravičenci, ki na 
kmetijskem gospodarstvu redijo najmanj 3 GVŽ 
in obdelujejo najmanj 2 ha primerljivih kmetijskih 
površin. Izpolnjevanje navedenih pogojev razpisa 
upravičenci dokažejo s kopijo subvencijske vloge za 
leto 2012, iz katere je razvidno število in kategorija 
živali in obdelovalne kmetijske površine. Kot 
dokazilo o površini gozdnih zemljišč pa upravičenci 
predložijo posestne liste. V kolikor navedenega 
dokazila upravičenec ne predloži, ga strokovne 
službe pridobijo iz uradnih evidenc.
Za 1 ha primerljive kmetijske površine se šteje:
- 1 ha njiv ali vrtov ali
- 2 ha travnikov ali ekstenzivnih sadovnjakov ali
- 4 ha pašnikov ali
- 0,25 ha plantažnih sadovnjakov ali 
vinogradov ali hmeljišč ali
- 8 ha gozdov ali
- 5 ha gozdnih plantaž ali
- 6 ha barjanskih travnikov ali drugih površin.

Na razpis se v okviru sofinanciranja naložb na 
kmetijskih gospodarstvih lahko prijavijo tudi 
upravičenci, ki na kmetijskem gospodarstvu ne redijo 
živali. V tem primeru morajo vlogi poleg subvencijske 
vloge predložiti potrdilo o ekološki ali integrirani 
pridelavi  zelenjave ali poljščin.

Ne glede na določila 2. in 3. odstavka te točke pa 
so upravičenci do sredstev za naložbe v kmetijsko 
gospodarstvo po tem razpisu tudi čebelarji, ki se s 
čebelarstvom ukvarjajo v okviru dopolnilne dejavnosti 
na kmetiji. Slednji izpolnjevanje razpisnih pogojev 
dokazujejo s subvencijsko vlogo za leto 2012 in 
odločbo upravnega organa, iz katere je razvidno 
opravljanje dopolnilne dejavnosti čebelarstva na 
kmetiji.
5. Razpisna področja:

I/	 NALOŽBE	V	KMETIJSKA	
GOSPODARSTVA	(skupinske	izjeme	
in	pomoč	»de	minimis«	-	dopolnilne	
dejavnosti)

A/   NALOŽBE V KMETIJSKA GOSPODARSTVA – 
v skupni višini 54.000,00 EUR

Posodabljanje kmetijskih gospodarstev
Sredstva v okviru primarne proizvodnje se dodelijo 
za naložbe v živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo na 
kmetijskih gospodarstvih, razen za rejo toplokrvnih 
pasem konj, perutnine in kuncev. Za rejo drobnice se 
pomoči dodelijo na območjih z omejenimi dejavniki. 

Upravičeni stroški (primarna proizvodnja):
- stroški za pripravo načrtov za novogradnjo in 
adaptacijo hlevov zaradi prilagajanja novo uvedenim 
standardom, temelječih na zakonodaji ES ter drugi 
splošni stroški,
- stroški za nakup materiala za novogradnjo ali 
adaptacijo hlevov in ureditev izpustov,
- stroški storitev v zvezi z novogradnjo ali 
adaptacijo hlevov in ureditev izpustov,
- stroški za nakup in montažo nove in rabljene 
tehnološke opreme za krmljenje, molžo in izločke, 
- nakup materiala, opreme in stroški novogradnje 
pomožnih živinorejskih objektov (gnojne jame, 
gnojišča, seniki, silosi,…) razen sofinanciranje 
adaptacije in rekonstrukcije gnojnih jam in gnojišč 
zaradi izpolnjevanja standarda nitratne direktive,
- nakup nove in rabljene kmetijske mehanizacije;
- stroški prve postavitve oz. prestrukturiranja 
obstoječih intenzivnih in ekstenzivnih trajnih nasadov,
- nakup zemljišč v zvezi s postavitvijo trajnih 
nasadov (največ do višine 10% celotne investicije),
- stroški nakupa in postavitve rastlinjakov s 
pripadajočo opremo;
- stroški nakupa in postavitve mrež proti toči,
- subvencija obrestne mere kreditov za namene, 

navedene v prejšnjih alineah te točke (subvencija 
obrestne mere v višini 5% glavnice najetega kredita, 
vendar največ do višine 1.500,00 EUR).
Sredstva v okviru dopolnilnih dejavnosti (pomoč 
»de minimis«) na kmetijskih gospodarstvih so 
namenjena naložbam v:
- predelavo primarnih kmetijskih in gozdarskih 
proizvodov ter trženje izdelkov in
- nekmetijske dejavnosti na kmetijah - opravljanje 
turistične dejavnosti na kmetiji, dejavnosti in storitve, 
povezane s tradicionalnimi znanji na kmetiji, prodaja 
drugih izdelkov, izdelanih na kmetiji, pridobivanje 
in prodaja energije iz obnovljivih virov na kmetiji, 
kompostiranje organskih snovi, socialne storitve 
na kmetijah (terapevtske storitve, učne kmetije, 
oskrba starostnikov na domu, nadomeščanje kmeta 
na gospodarstvu,…), opravljanje uslužnostnih 
dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih oz. storitev, 
ki zagotavljajo višjo kakovost življenja na podeželju.
Upravičeni stroški (dopolnilne dejavnosti):
-  stroški priprave oz. izdelave projektne 
dokumentacije za novogradnjo ali adaptacijo 
prostorov za izvajanje dopolnilne dejavnosti ali 
trženja kmetijskih proizvodov,
- nakup materiala za izgradnjo ali obnovo prostorov 
za izvajanje dopolnilnih dejavnosti na kmetijskih 
gospodarstvih,
- nakup nove in rabljene opreme in naprav ter 
tehnoloških postopkov za opravljanje dopolnilnih 
dejavnosti na kmetijskih gospodarstvih,
- stroški storitev v zvezi z izgradnjo ali montažo 
opreme v okviru izvajanja dopolnilne dejavnosti,
- subvencija obrestne mere kreditov za namene, 
navedene v prejšnjih alineah te točke (subvencija 
obrestne mere v višini 5% glavnice najetega kredita, 
vendar največ do višine 1.500,00 EUR).

Prednost pri izbiri imajo projekti oz. vloge, ki so 
vezane na vsebino izobraževanj na področju 
kmetijstva v letu 2012.
Urejanje pašnikov
Sredstva so namenjena urejanju pašnih površin ter 
podpori pašnemu in kosnemu izkoriščanju travne 
ruše.
Sredstva se dodelijo za:
- novogradnjo pašnika ( zemljišče, na katerem se 
ureja pašnik ne sme biti manjše od 1 ha),
- za razširitev obstoječega pašnika (zemljišče ne 
sme biti manjše od 0,5 ha) ali
- za obnovo pašnika, starejšega od 10 let.

Upravičeni stroški:
- stroški za nakup opreme za ograditev pašnikov 
z električno ograjo in pregraditev pašnika na pašne 
čredinke,
- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za 
živino, 
- stroški odstranjevanja skal, zarasti, ravnanje 
zemljišča, nasipanja (stroški strojnih storitev),
- stroški urejanja, obnove in izgradnje dovoznih poti 
(stroški strojnih storitev in materiala),
- splošni stroški (honorarji strokovnjakov in 
svetovalcev, stroški za študije izvedljivosti, nakupi 
patentov in licenc). 

Urejanje kmetijskih zemljišč ter dostopov
Sredstva so namenjena izvedbi manjših zemeljskih 
del, ki ne pomenijo posega v prostor, z namenom 
izboljšanja rodovitnosti tal oz. pogojev obdelave 
kmetijskih zemljišč.

Upravičeni stroški:
- stroški izdelave načrta za ureditev zemljišč
- stroški odstranjevanja skal, zarasti, ravnanja 
zemljišča, nasipanja (stroški strojnih storitev)
- stroški urejanja, obnove in izgradnje dovoznih 
poti (stroški strojnih storitev in porabljenega 
materiala)
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- stroški nakupa in postavitve opreme 
za posodobitev namakalnih sistemov pod 
pogojem, da naložba vodi k zmanjšanju 
prejšnje porabe vode za najmanj 25%. 
 
Finančne določbe v okviru naložb v kmetijska 
gospodarstva (primarna proizvodnja in dopolnilne 
dejavnosti):
- bruto intenzivnost pomoči ne sme presegati 
50% upravičenih stroškov na območjih z omejenimi 
dejavniki (OMD) ter 40% na ostalih območjih,
- pomoč se lahko dodeli le kmetijskim 
gospodarstvom, ki niso podjetja v težavah,
- pomoč se ne dodeli za že izvedene investicije 
oz. aktivnosti razen za sofinanciranje projektne 
dokumentacije,
- obresti se sofinancirajo za kredite v višini do 
50% vrednosti naložbe na območjih OMD oz. v 
višini do 40%vrednosti naložbe na ostalih območjih,
- najmanjši znesek dodeljene pomoči po je 
200 EUR, največji pa 10.000 EUR na kmetijsko 
gospodarstvo na leto,
- v okviru upravičenih stroškov se storitve in 
material sofinancirata največ do višine 40% oz. 50% 
na OMD vrednosti naložbe oz. investicije, splošni 
stroški (honorarji arhitektov, inženirjev, svetovalcev, 
študije izvedljivosti, poslovni načrti patenti in licence, 
idr.) pa največ do višine 10% vrednosti celotne 
investicije, ob upoštevanju, da dodeljeni znesek na 
kmetijsko gospodarstvo na leto za ta ukrep ne sme 
presegati najvišjega zneska dodeljene pomoči v 
skladu s prejšnjo alineo,
- najvišji znesek posamezniku iz naslova podpor 
za naložbe na kmetijsko gospodarstvo ne sme 
presegati 400.000 EUR oz. 500.000 EUR na 
območjih OMD v treh letih,
- v primeru, da prosilec zaproša za subvencijo 
obrestne mere za naložbe v dopolnilne dejavnosti 
na kmetijskem gospodarstvu, mora izpolnjevati 
vse pogoje za opravljanje dejavnosti in dejavnost 
opravljati na kmetijskem gospodarstvu še vsaj 
naslednjih 5 let po pridobitvi sredstev iz naslova 
subvencije obrestne mere,
- v primeru, da je prosilec iz prejšnje alinee 
začetnik in še nima pridobljene dokumentacije o 
izpolnjevanju pogojev za opravljanje dejavnosti, 
mora vlogi priložiti registracijo ter si najkasneje v 
dveh letih od dneva pridobitve sredstev pridobiti 
ustrezno dokumentacijo o izpolnjevanju pogojev; 
v primeru, če v roku dveh let ne izpolni pogojev 
za opravljanje dejavnosti in si ne pridobi ustrezne 
dokumentacije pristojnega organa, mora vrniti vsa 
nakazana sredstva od dneva nakazila do dneva 
vračila z zakonitimi zamudnimi obrestmi,
- skupna pomoč »de minimis«, dodeljena 
podjetju oz. kmetijskemu gospodarstvu, ne sme 
presegati 200.000 EUR bruto oz. 100.000 EUR v 
cestnoprometnem sektorju v katerem koli obdobju 
treh proračunskih let.

Prednostno pa se bodo obravnavale vloge prosilcev, 
ki sredstev za naložbe v kmetijska gospodarstva (za 
primarno proizvodnjo in dopolnilne dejavnosti) še 
niso koristili.

Prednostno se bodo obravnavale tudi vloge s 
področja dopolnilnih dejavnosti na kmetijskih 
gospodarstvih in sicer za naložbe v predelavo 
in trženje kmetijskih proizvodov na kmetijskih 
gospodarstvih.

B/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE 
(za organizacije, registrirane za izvajanje 
tehnične podpore) – v skupni višini 8.500,00 
EUR (za skupinske izjeme in pomoč »de 
minimis«)

Sredstva so namenjena zagotavljanju tehnične 

podpore za izobraževanja in usposabljanja kmetov 
in delavcev na kmetijskem gospodarstvu ter 
svetovanju kmetov in njihovih družin.

Izvajalci tehnične podpore so organizacije za 
izvajanje tehnične pomoči na področju kmetijstva na 
področju občine ali regije.
Upravičenci morajo v vlogi predložiti programe 
oz. izobraževanja po sklopih, ki so navedeni v 
tem razpisu in razpisni dokumentaciji, natančno 
vsebino izobraževanj, obseg oz. predlagano število 
ur po posamezni tematiki in finančno ovrednotenje 
posamezne vsebine znotraj razpisanih področij.

Programe oz. izobraževanja znotraj posameznega 
sklopa ali področja mora upravičenec po vsebini 
prilagoditi tako, da bo vsebina zasledovala cilj oz. 
cilje znotraj sklopa oz. področja. Programi se bodo 
izvajala le do višine razpisanih sredstev. 

Sklopi oz. področja v okviru tehnične podpore, za 
katere se na podlagi razpisa dodeljujejo sredstva:
- oskrba z zelenjavo in sadjem (cilji: razširitev 
ponudbe, skupna promocija lokalnih pridelovalcev 
zelenjave, predstavitev domače ponudbe 
potencialnim odjemalcem, oblikovanje prodajnih 
poti, uvajanje novih tehnologije pridelave zelenjave, 
oblikovanje blagovne znamke, ohranjanje in 
nadaljevanje tradicionalnega načina pridelave sadja, 
ohranitev starih, avtohtonih sort, razvoj dopolnilnih 
dejavnosti na kmetijah (turistična ponudba, ponudba 
izobraževanja), predelava sadja in zelenjave,…),
- spodbujanje rejcev k ohranjanju sonaravne 
reje domačih živali - sonaravna prireja mesa in 
mleka (cilji: ohranjanje proizvodne kapacitete travne 
ruše in kulturne krajine s sonaravnim načinom vzreje 
živali, ekonomsko zanimiva prireja kakovostnega, 
sonaravno pridelanega mesa in mleka, specializacija 
živinorejskih kmetij, uravnoteženi krmni obroki živali, 
vzreja krav molznic za dolgo življenjsko dobo in 
visoko življenjsko proizvodnjo,…),
- pridelava krmnih rastlin in 0zagotavljanje 
prehranske vrednosti zaradi ohranjanja njivskih 
površin (cilji: pridelava usmerjena v sonaravne 
oblike kmetovanja, pridelava kakovostnejših 
pridelkov in zmanjšanje onesnaženja okolja, 
razširitev kolobarja in setev alternativnih poljščin, 
preprečitev škod zaradi klimatskih sprememb, 
ohranjanje njivskih površin,…).

Upravičeni stroški:
- strošek organiziranja programov izobraževanj 
oz. usposabljanj (stroški predavanj, demonstracij, 
tečajev, delavnic, idr.),
- honorarji za svetovalne storitve.

Finančne določbe v okviru zagotavljanja tehnične 
podpore:
- bruto intenzivnost pomoči do 100% upravičenih 

stroškov,
- pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih 

storitev in ne sme vključevati neposrednih 
plačil v denarju proizvajalcem,

- kadar je tehnična pomoč namenjena 
upravičencem za dejavnost predelave in 
trženja kmetijskih in nekmetijskih proizvodov, 
se upoštevajo določila pravil »de minimis« za 
gospodarstvo,

- največji upravičeni strošek je za organizacije do 
5.000,00 EUR/program letno.

C/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE PODPORE 
V OKVIRU DRUŠTVENE DEJAVNOSTI in 
DELOVANJE DRUŠTEV (za registrirana 
stanovska in interesna združenja in zveze 
– društva na področju kmetijstva) – v višini 
7.900,00 EUR

Sredstva so namenjena zagotavljanju tehnične 

podpore in sicer:
- izobraževanju in usposabljanju kmetov in 
delavcev na kmetijskem gospodarstvu ter izvajanju 
različnih aktivnosti v okviru društvene dejavnosti 
(delovanje in programi društev na področju 
kmetijstva).

Izvajalci tehnične podpore so registrirana stanovska 
in interesna združenja in zveze, ki delujejo na 
področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane na 
področju občine ali regije. Upravičenci morajo vlogi 
priložiti letni program dela.

Upravičeni stroški:
- strošek organiziranja programov izobraževanja 
oz. usposabljanja,
- honorarji za svetovalne storitve,
- na področju organizacije forumov za izmenjavo 
znanj, tekmovanj, razstav in sejmov ter sodelovanje 
na njih stroški udeležbe, potni stroški, stroški 
izdaje publikacij najemnine razstavnih prostorov, 
simbolične nagrade, podeljene na tekmovanjih do 
vrednosti 250 EUR na nagrado in zmagovalca,
- stroški publikacij, katalogov, spletišč (kritje 
stroškov priprave in tiska katalogov in kritje stroškov 
vzpostavitve internetne strani).
Finančne določbe v okviru zagotavljanja tehnične 
podpore:
- bruto intenzivnost pomoči do 100% upravičenih 
stroškov,
- pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih 
storitev in ne sme vključevati neposrednih plačil v 
denarju proizvajalcem,
- kadar je tehnična pomoč namenjena 
upravičencem za dejavnost predelave in trženja 
kmetijskih  in nekmetijskih proizvodov, se upoštevajo 
določila pravil »de minimis« za gospodarstvo,
- največji upravičeni strošek je za društvo do 
2.000,00 EUR/projekt letno.

D/ PLAČILO ZAVAROVALNIH PREMIJ – v višini 
3.500,00 EUR

Sredstva so namenjena za doplačilo zavarovalnih 
premij za zavarovanje živali.
Upravičeni stroški:
- sofinanciranje zavarovalnih premij za 
zavarovanje izgub, ki jih povzročajo bolezni živali.
Finančne določbe v okviru plačila zavarovalnih 
premij:
- podpora občine, z upoštevanjem uredbe o 
sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje 
kmetijske proizvodnje za tekoče leto, ki jo sprejme 
Vlada RS, znaša razliko pomoči do 50% upravičenih 
stroškov obračunane zavarovalne premije,
- najmanjši znesek dodeljene pomoči je 25 EUR, 
največji pa 1.000 EUR na kmetijsko gospodarstvo 
na leto.
 Višina dodeljenih sredstev je ob upoštevanju 
navedenih finančnih določb in ostalih pogojev v 
okviru posameznega ukrepa odvisna tudi od višine 
razpisanih sredstev in števila vlog prosilcev.

 Pred dodelitvijo sredstev bo komisija opravila 
ogled predvidenih naložb v kmetijska gospodarstva 
(naložbe v objekte, opremo, zemljišča).

 Upravičenci, ki jim zavarovalne police za živali do 
datuma vložitve vlog po tem razpisu še niso potekle, 
v vlogi za sofinanciranje zavarovalnih premij 
navedejo okvirno število in kategorijo predvidenih 
zavarovanih živali. 
6. Vsebina vloge (obvezne priloge) in navodila 

za izpolnitev vloge v okviru posameznega 
ukrepa so navedeni v razpisni dokumentaciji 
oz. na obrazcih vloge, ki jo prosilci dobijo na 
sedežu Občine Grosuplje, Taborska c. 2, 1290 
Grosuplje, ali na internetni strani občine na 
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naslovu http://www.grosuplje.si/.
7. Merilo za dodelitev sredstev ob upoštevanju 

pogojev razpisa je popolna vloga, ki je 
pripravljena v skladu z javnim razpisom in 
razpisno dokumentacijo. 

8. Prošenje za dodelitev sredstev za sofinanciranje 
ukrepov na področju kmetijstva v letu 2012 
morajo prispeti na naslov občine do vključno 
srede, 30.05.2012, ne glede na vrsto dostave. 
Prosilci vložijo prošnje na naslov: Občina 
Grosuplje, Urad za finance, gospodarstvo 
in družbene dejavnosti, Taborska cesta 2, 
Grosuplje, kjer lahko zainteresirani v času 
uradnih ur dobijo vse dodatne informacije pri 
Martini Cingerle, razpisno dokumentacijo oz. 
obrazce pa lahko dobijo na vložišču Občine 
Grosuplje ali internetni strani občine na naslovu, 
navedenem v 6. točki tega razpisa. Vloge 
morajo biti dostavljene v zapečateni kuverti, 
kuverta pa mora biti označena z »NE ODPIRAJ 
– “pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva 
in podeželja v letu 2012”«. 

9. Odpiranje vlog bo v ponedeljek, 04.06.2012 
ob 08.00 uri v sejni sobi Občine Grosuplje, 
Taborska cesta 2, Grosuplje.

10. O dodelitvi sredstev upravičencem po tem 
razpisu bo odločeno s sklepom najkasneje v 
25-ih dneh od poteka roka za vložitev prošenj. 
Sklep bo prosilcem posredovan v 15-ih dneh po 
sprejemu.

11. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje in 
dobitniki sredstev pomoči bodo urejena s pisno 
pogodbo.

Šifra zadeve: 430-7/2012
OBČINA GROSUPLJE

ŽUPAN
Dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje 
objavlja na podlagi proračuna Občine Grosuplje 
za leto 2012 (Uradni list RS, št. 19/11, 96/11 in 
22/12), 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, 
št. 22/98 in 27/02 – odl. US), 8. člena Pravilnika o 
sofinanciranju letnega programa športa v Občini 
Grosuplje (Uradni list RS, št. 6/08), Pravilnika o 
postopkih za izvrševanje proračuna RS (Uradni list 
RS, št. 50/07, 61/08), ki se smiselno uporablja tudi 
za lokalne skupnosti:

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje programov na področju športa 

v Občini Grosuplje za leto 2012

1. Naročnik: Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 
1290 Grosuplje.

2. Predmet javnega razpisa iz sredstev proračuna 
Občine Grosuplje za področje športa je 
sofinanciranje naslednjih programov v okvirni višini:
a) Interesna športna vzgoja 

šoloobveznih otrok,
17.800 EUR

- naučimo se plavati, 17.500 EUR

- občinska,medobčinska in 
področna šolska tekmovanja,

300 EUR

b) Izobraževanje, usposabljanje 
in izpopolnjevanje kadra v športu

2.380 EUR

c) Delovanje društev in zvez 5.000 EUR
d) Športne prireditve, 4.000 EUR
- množične športno-rekreativne 
prireditve,

1.500 EUR

- tekmovanja odraslih, 2.500 EUR
e) Športni objekti, 36.500 EUR
- nadzor šolskih športnih objektov, 6.750 EUR
- tekoče vzdrževanje in 
obratovanje

30.000 EUR

f) Priznanje športnikom in 
športnim delavcem,

2.800 EUR

g) Programi športa z enotno 
vrednostjo točke,
- interesna športna vzgoja 
predšolskih otrok - Programi 
športnih društev in drugih izvajalcev,
- interesna športna vzgoja 
šoloobveznih otrok - Programi 
športnih društev in drugih izvajalcev,
- interesna športna vzgoja mladine 
- Programi športnih društev in 
drugih izvajalcev,
- otroške športne šole,
- mladinske športne šole,
- športniki mladinskega razreda,
- športna vzgoja otrok in mladine s 
posebnimi potrebami,
- vrhunski šport,
- športna rekreacija odraslih,
- delovanje društev - članstvo v 
društvih,
- delovanje društev - piramida v 
tekmovalnem športu.

188.779 EUR

SKUPAJ 257.259 EUR
3. V primeru, da se z rebalansom proračuna 

spremeni obseg razpisanih sredstev, se 
ustrezno prilagodijo tudi na javnem razpisu 
dodeljena sredstva.

4. Vsi programi morajo biti izvedeni v letu 2012.
5. Na javnem razpisu lahko sodelujejo naslednji 

izvajalci športnih programov:
športna društva, zveze športnih društev, ki 
jih ustanovijo športna društva za posamezna 
območja   oz. panoge, zavodi, gospodarske 
družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so 
na podlagi zakonskih predpisov registrirane za 
opravljanje dejavnosti na področju športa, vrtci 
in osnovne šole. Izvajalci morajo imeti sedež 
v občini Grosuplje in izvajati svojo dejavnost 
pretežno na njenem območju.
Vsi izvajalci morajo  k prijavi priložiti:

	 dokazilo o registraciji dejavnosti,
	 izjavo o zagotovljenih materialnih, prostorskih in 

organizacijskih pogojih za izvajanje programa,
	 izjavo o organiziranju redne vadbe najmanj 36 

tednov v letu,
	 predstavitev vsebine programa v skladu s 

Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa 
športa v občini Grosuplje.

	 številko transakcijskega računa.
V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 
obveznosti do Občine Grosuplje niso upravičeni 
do sredstev po tem razpisu.
Člani Zveze športnih organizacij Grosuplje 
morajo kandidirati za sredstva preko te zveze.

5. Izvajalci letnega programa športa se 
bodo sofinancirali na podlagi Pravilnika o 
sofinanciranju letnega programa športa v občini 
Grosuplje. Športna društva in njihova združenja 
imajo pod enakimi pogoji prednost pri izvajanju 
nacionalnega programa. 

6. Vloge za dodelitev sredstev morajo biti 
dostavljene do srede 30. 05. 2012 na  naslov: 
Občina Grosuplje, Urad za gospodarstvo in 
družbene dejavnosti, Taborska cesta 2, 1290 
Grosuplje, kjer lahko zainteresirani v času 
uradnih ur dobijo tudi vse dodatne informacije 
in dvignejo razpisno dokumentacijo pri g. Urošu 
Perme. Ponudbe morajo biti dostavljene v 
zaprti kuverti z navedbo naslova ponudnika 
in z oznako PROGRAMI ŠPORTA 2012 »NE 
ODPIRAJ – VLOGA«.

7. Vlog, ki ne bodo oddane pravočasno in vloge, 
katerih kuverte ne bodo pravilno označene, 

komisija ne bo obravnavala in bodo na zahtevo 
vrnjene pošiljatelju. V primeru ugotovljenih 
neresničnih podatkov v vlogi, se vloga delno ali 
v celoti zavrne. 

8. Javno odpiranje ponudb bo v sredo 2.06.2012, ob 
12 00 uri v prostorih Občine Grosuplje, Taborska 
cesta 2, 1290 Grosuplje. Prisotni predstavniki 
ponudnikov morajo strokovni komisiji predložiti 
pisno pooblastilo za zastopanje na odpiranju 
ponudb.

9. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izbranim izvajalcem športnega programa se 
bodo uredile s pisno pogodbo.

10. Ponudniki bodo o izidu javnega razpisa 
obveščeni najkasneje v 30 dneh od dneva 
odpiranja ponudb.

Št.: 410-0023/2012
Občina Grosuplje  

župan 
Dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, 
objavlja na podlagi 53. člena Zakona o javnih financah 
(Ur. list RS, št. 11/11-UPB 4), Pravilnika o postopkih 
za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur. list 
RS, št. 50/07 in 61/08), ki se smiselno uporablja tudi za 
lokalne skupnosti, 101. člena Zakona o uresničevanju 
javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-
UPB1, 56/08, 94/09, 4/10 in 20/11), Pravilnika o 
sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Grosuplje 
(Uradni list RS št. 12/10) ter v skladu s Pravilnikom o 
izvedbi javnega poziva in javnega razpisa (Uradni list 
RS, št. 43/10)

JAVNI POZIV
za zbiranje predlogov za  izbor kulturnih 

projektov na področju varstva kulturne dediščine 
ter nakupa opreme za potrebe ljubiteljske 

kulturne dejavnosti v Občini Grosuplje v letu 2012
1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 

Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.
2. Predmet javnega poziva je sofinanciranje oz. 

financiranje projektov  na naslednjih področjih:
1. investicijsko vzdrževanje zgodovinskih, 

kulturnih in sakralnih objektov v občini, 
2. nakup in vzdrževanje opreme za potrebe 

ljubiteljskih kulturnih dejavnosti.
Sofinancira se izvedba konservatorsko-
restavratorskih posegov in izvedba gradbeno 
obrtniških del na objektih, ki se nahajajo 
v  Občini Grosuplje, se pretežno uporabljajo 
za kulturne namene oz. so vpisani v register 
nepremične kulturne dediščine. Vsi posegi 
in dela morajo ustrezati kulturno varstvenim  
pogojem. 
Sofinancira se nakup opreme, ki je nujno 
potrebna za delovanje predlagatelja oz. za 
kakovostnejšo izvedbo ljubiteljske kulturne 
dejavnosti.

3. Na javnem razpisu lahko sodelujejo:
	prvo razpisno področje: vsi (razen 

neposrednih proračunskih uporabnikov), ki so 
lastniki oz. upravljavci objektov, ki so predmet 
sofinanciranja, 

	drugo razpisno področje: kulturna društva 
in zveze kulturnih društev, registrirana kot 
pravne osebe, s sedežem v Občini Grosuplje 
(oz. pretežno izvajajo kulturno dejavnost v 
Občini Grosuplje).

4. Splošni razpisni pogoji:
•	 nepridobiten značaj projekta,
Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prijavitelji 
projektov:
- da imajo urejeno dokumentacijo in 

evidenco o opravljanju svoje dejavnosti, 
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ki jo opravljajo na neprofitni osnovi,
- da imajo zagotovljena denarna sredstva v 

višini najmanj 50 % upravičenih stroškov 
realizacije projekta,

- da so v preteklih letih izpolnjevali 
pogodbene obveznosti, v kolikor so prejeli 
sredstva iz proračuna Občine Grosuplje,

- da so registrirani za izvajanje kulturnih 
dejavnosti in imajo sedež v Občini 
Grosuplje oz. izvajajo kulturno dejavnost 
v Občini Grosuplje (velja za drugo 
razpisno področje).

V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 
obveznosti do Občine Grosuplje niso upravičeni 
do sredstev po tem razpisu.
Vsi prijavitelji se morajo prijaviti na razpisnih 
obrazcih in priložiti :
	prvo razpisno področje:                                                                                          

dokazilo o lastništvu objekta –
zemljiškoknjižni izpisek, ki ni starejši 
od treh mesecev oz. overovljeno 
kupoprodajno pogodbo, če lastništvo še ni 
vpisano v zemljiško knjigo. Če je prijavitelj 
upravljavec objekta mora predložiti 
uradno dokazilo o upravljanju, kulturno 
varstvene pogoje oz. soglasje Zavoda za 
varstvo kulturne dediščine Slovenije k 
prijavljenim konservatorsko-restavratorskim 
posegom oz. izvedbi gradbeno obrtniških 
del,

	drugo razpisno področje:                                                                                                   
dokazilo o registraciji dejavnosti.

Vloge bo ocenjevala strokovna komisija, ki bo  
za sofinanciranje predlagala le tiste predloge, 
ki bodo v celoti ustrezali vsem pogojem  in 
merilom tega poziva.

5. Merila za vrednotenje projektov:  v skladu s 
pravilnikom o sofinanciranju kulturnih dejavnosti 
v občini in navedena v razpisni dokumentaciji.

6. Okvirna vrednost razpisanih sredstev je: 
	investicijsko vzdrževanje  

zgodovinskih, kulturnih 
	in sakralnih objektov v občini  

22.000,00 EUR
	oprema za potrebe ljubiteljskih kulturnih 

dejavnosti    4.000,00 EUR.
V primeru, da se z rebalansom proračuna spremeni 
obseg razpisanih sredstev se ustrezno prilagodijo 
tudi na javnem pozivu dodeljena sredstva.
7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 

letu 2012.
8. Razpisni rok: javni poziv se prične v četrtek 

26.04.2012  in zaključi s sredo 30.05.2012 oz. 
s porabo sredstev. Vloge bodo v okviru tega 
roka obravnavane po času prispetja.

9. Vloge za dodelitev sredstev morajo biti 
popolne in dostavljene najkasneje do srede 
30.05.2012 (oz. do porabe sredstev) na 
naslov: Občina Grosuplje, Urad za finance, 
gospodarstvo in družbene dejavnosti, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, kjer lahko 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo tudi vse 
dodatne informacije (Mojca Koželj) in dvignejo 
razpisne obrazce na vložišču. Vloge morajo 
biti dostavljene v zaprti kuverti z navedbo 
naslova prosilca in z oznako »VARSTVO 
KULTURNE DEDIŠČINE,  NE ODPIRAJ 
– VLOGA «, oz. z oznako  » OPREMA ZA 
KULTURNE IZVAJALCE,  NE ODPIRAJ – 
VLOGA «.

10. Strokovna presoja pravočasnih, popolnih vlog  
bo, v skladu s pravilnikom o sofinanciranju 
kulturnih dejavnosti, opravljena po vrstnem 
redu prispetja predlogov, do porabe sredstev.

11. Prosilci bodo o izidu javnega razpisa obveščeni 

v 30 dneh od dneva obravnave vlog.
12. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 

in izbranim izvajalcem se bodo uredila s pisno 
pogodbo.

Številka: 430 - 0005/2012 
Datum: 21.03.2012

OBČINA GROSUPLJE
Župan 

dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, 
objavlja na podlagi na podlagi 53. člena Zakona o 
javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB 4), 
Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna 
Republike Slovenije (Uradni list  RS, št. 50/07 in 61/08) 
, ki se smiselno uporablja tudi za lokalne skupnosti 
in Pravilnika o vrednotenju programov društev in 
organizacij na področju socialno humanitarnih in 
ostalih neprofitnih dejavnosti (Uradni list RS, št. 38/05, 
14/06 in 112/07)

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov društev in  

zvez v letu 2012
1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 

Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.
2. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje oz. 

financiranje:
•	 programov društev in zvez z namenom spodbujati 

delovanje društev in zvez, ki izvajajo dejavnosti 
in naloge pomembne za raznoliko in kvalitetno 
družbeno življenje občanov in socialni razvoj 
občine,

•	 programov na področju dela z mladimi (preventivni 
programi za mlade, informiranje, svetovanje, 
sodelovanje  med mladimi, povezovanje 
mladinskih organizacij, organiziranje prostega 
časa otrok in mladine, prireditve za mlade ipd.). 

3. Cilj javnega razpisa je zagotoviti podporo:
•	 socialni, zdravstveni in humanitarni dejavnosti,
•	 skrbi za dejavnosti upokojencev,
•	 preventivni dejavnosti za mlade,
•	 dejavnosti na drugih področjih (informiranje, 

svetovanje, področje vzgoje in izobraževanja, skrb 
za tradicijo).

4. Na javnem razpisu lahko sodelujejo organizacije, 
ki imajo sedež v Občini Grosuplje oz. se njihova 
dejavnost odvija v Občini Grosuplje:

•	 društva,
•	 zveze,
•	 druge organizacije, ki so, v skladu s pravilnikom 

o vrednotenju neprofitnih programov, do tega 
upravičene.

Vsi izvajalci se morajo prijaviti na razpisanih obrazcih 
in priložiti dokazilo o registraciji dejavnosti.
V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 
obveznosti do Občine Grosuplje niso upravičeni do 
sredstev po tem razpisu.
5. Merila za ocenjevanje predlogov programov so:   

1. OBSEG IN KVALITETA PROGRAMA V LETU 
2012: ( do 60)

•	jasnost postavljenih ciljev in skladnost s 
predmetom razpisa           od 0 do 50 točk

•	nedvoumna opredelitev ciljne skupine 
uporabnikov  od 0 do 5 točk

•	sodelovanje članov in prostovoljcev pri izvedbi 
programa od 0 do 5 točk

2. LETA DELOVANJA            od 0 do 10 točk
3. ŠTEVILO ČLANOV           od 0 do 20 točk
4. REALNA FINANČNA 
KONSTRUKCIJA            od 0 do 10 točk
    Skupaj možnih:        100 točk 

6. Okvirna vrednost razpisanih sredstev je:
- 1. razpisno področje : programi društev, zvez 

in drugih organizacij, ki delujejo na področju 

socialne, zdravstvene in humanitarne ter druge 
neprofitne dejavnosti programi na področju 
preventivne  dejavnosti  29.100   EUR

 programi na področju karitativne dejavnosti  
    5.000   EUR

- 2. razpisno področje: interesne dejavnosti 
mladih:

programi na področju preventivne  dejavnosti za 
mlade   4.000   EUR

programi na področju rekreativne dejavnosti za 
mlade 10.200   EUR

V primeru, da se z rebalansom proračuna spremeni 
obseg razpisanih sredstev, se ustrezno prilagodijo 
tudi na javnem razpisu dodeljena sredstva.
7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 

2012.
8. Vloge za dodelitev sredstev morajo biti 

popolne in  dostavljene do srede 30.05.2012 
na naslov: Občina Grosuplje, Urad za finance, 
gospodarstvo in  družbene dejavnosti, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, kjer lahko 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo tudi 
vse dodatne informacije (Koželj Mojca) in 
dvignejo razpisne obrazce na vložišču. Vloge 
morajo biti dostavljene v zaprti kuverti 
z navedbo naslova prosilca in z oznako 
RAZPIS PROGRAMI DRUŠTEV IN ZVEZ » NE 
ODPIRAJ – VLOGA « oz. z oznako »RAZPIS- 
INTERESNE DEJAVNOSTI MLADIH – NE 
ODPIRAJ- VLOGA«.

9. Odpiranje vlog bo v ponedeljek  04.06.2012 
ob 16.00  uri v sejni sobi Občine Grosuplje, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

10. Prosilci bodo o izidu javnega razpisa obveščeni v 
30 dneh od dneva obravnave vlog.

11. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izbranim izvajalcem se bodo uredile s pisno 
pogodbo.  

Št.: 430-0006/2012
Datum:23.03.2012

OBČINA GROSUPLJE
Župan

 dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, 
objavlja na podlagi 53. člena Zakona o javnih financah 
(Ur .list RS, št. 11/11 – UPB 4), Pravilnika o postopkih 
za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur. list 
RS, št. 50/07 in 61/08), ki se smiselno uporablja tudi za 
lokalne skupnosti, 101. člena Zakona o uresničevanju 
javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-
UPB1, 56/08, 94/09, 4/10 in 20/11), Pravilnika o 
sofinanciranju kulturnih dejavnosti v Občini Grosuplje 
(Uradni list RS št. 12/10) ter v skladu s Pravilnikom o 
izvedbi javnega poziva in javnega razpisa (Uradni list 
RS, št. 43/10)

JAVNI RAZPIS
za zbiranje predlogov programov in projektov 

izvajalcev na področju kulture v letu 2012 
1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 

Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.
2. Predmet javnega razpisa je:

sofinanciranje oz. financiranje programov 
oz. projektov  na naslednjih področjih:
	 gledališkem,
	 glasbenem,
	 folklornem in plesnem,
	 likovnem in
	 literarnem področju.

3. Na javnem razpisu lahko sodelujejo izvajalci, 
ki so v skladu z 58. in 62. čl. Zakona o 
uresničevanju javnega interesa za kulturo 
(Uradni list RS, št. 77/07-UPB1, 56/08, 94/09, 
4/10 in 20/11) do tega upravičeni; to so pravne 
osebe, ki so ustanovljene za opravljanje 
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dejavnosti v kulturi, so splošno koristne ter 
niso javni zavodi oz. če so, se njihovi kulturni 
programi ne financirajo kot javni kulturni 
programi in imajo sedež v Občini Grosuplje oz. 
se njihova dejavnost pretežno izvaja v Občini 
Grosuplje, in posamezniki. To so:
- kulturna društva in ostala društva, ki imajo 

v okviru svoje dejavnosti registrirano 
kulturno dejavnost,

- zveze kulturnih društev, ki jih ustanovijo 
društva,

- javni zavodi s področja vzgoje in 
izobraževanja za program, ki ne sodi v 
osnovno dejavnost iz ustanovitvenega akta 
javnega zavoda,

- zavodi, gospodarske družbe in druge 
organizacije, registrirane za opravljanje 
dejavnosti v kulturi, če kandidirajo z 
neprofitnim programom oz. projektom,

- ustanove in skladi, ki so ustanovljeni 
za opravljanje dejavnosti v kulturi in so 
neprofitni,

- samostojni kulturni ustvarjalci, katerih 
dosedanje delo potrjujejo javno priznani 
uspehi oz. so na enem od opisanih področij 
ustvarili zaključen projekt in so vpisani 
v razvid samostojnih ustvarjalcev pri 
ministrstvu za kulturo.

Kulturna društva, ki so vključena v Zvezo 
kulturnih društev Grosuplje kandidirajo s  svojimi  
programi oz. projekti preko zveze.
V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 
obveznosti do Občine Grosuplje niso upravičeni do 
sredstev po tem razpisu.

4. Splošni razpisni pogoji:
•	 nepridobiten značaj programa oz. 

projekta in
•	 dostopnost programa oz. projekta 

občinstvu.
Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati  prijavitelji 
programov oz. projektov:
- da so registrirani za izvajanje kulturnih 

dejavnosti in imajo sedež v Občini Grosuplje 
oz. izvajajo kulturno dejavnost v Občini 
Grosuplje,

- da imajo urejeno dokumentacijo in evidenco 
o članstvu in o opravljanju svoje dejavnosti,

- da so v preteklih letih izpolnjevali 
pogodbene obveznosti, v kolikor so prejeli 
sredstva iz proračuna Občine Grosuplje,

- samostojni kulturni ustvarjalci morajo imeti 
stalno prebivališče v Občini Grosuplje.

Vsi izvajalci se morajo prijaviti na razpisnih obrazcih 
in priložiti dokazilo o registraciji dejavnosti oz. 
odločbo o statusu ( samostojni ustvarjalci na področju 
kulture).

5. Merila za vrednotenje programov in projektov:   
v skladu s pravilnikom in navedena v razpisni 
dokumentaciji.

6. Okvirna vrednost razpisanih sredstev po 
posameznih razpisnih področjih:
1. razpisno področje: programi kulturnih 
društev: 90.000 EUR
2. razpisno področje: kulturni projekti: 18.000 

EUR.
V primeru, da se z rebalansom proračuna spremeni 
obseg razpisanih sredstev se ustrezno prilagodijo 
tudi na javnem razpisu dodeljena sredstva.

7. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 
letu 2012.

8. Vloge za dodelitev sredstev morajo biti 
popolne in dostavljene do srede 30.05.2012 

na naslov: Občina Grosuplje, Urad za 
finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, kjer lahko 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo tudi vse 
dodatne informacije (Mojca Koželj) in dvignejo 
razpisne obrazce na vložišču. Vloge morajo 
biti dostavljene v zaprti kuverti z navedbo 
naslova prosilca in z oznako » PROGRAMI 
KULTURNIH IZVAJALCEV,  NE ODPIRAJ 
– VLOGA «, oz. z oznako  » KULTURNI 
PROJEKTI,  NE ODPIRAJ – VLOGA «.

9. Odpiranje vlog za izbor kulturnih programov in 
projektov bo v četrtek 31.05.2012  ob 16.00 uri 
v sejni sobi Občine Grosuplje, Taborska cesta 
2, 1290 Grosuplje. 

10. Prosilci bodo o izidu javnega razpisa obveščeni 
v 30 dneh od dneva obravnave vlog.

11. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izbranim izvajalcem se bodo uredila s pisno 
pogodbo.

Št.: 430 – 005/2012
Datum: 21.03.2012

OBČINA GROSUPLJE
Župan 

dr. Peter Verlič

Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, 
objavlja na podlagi na podlagi 53. člena Zakona o 
javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB 4), 
Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna 
Republike Slovenije, (Uradni list  RS, št. 50/07 in 
61/08) , ki se smiselno uporablja tudi za lokalne 
skupnosti in Pravilnika o vrednotenju programov 
društev in organizacij na področju socialno 
humanitarnih in ostalih neprofitnih dejavnosti ( Uradni 
list RS, št. 38/05, 14/06 in 112/07)

JAVNI POZIV
za sofinanciranje osnovne dejavnosti društev 

in zvez in projektov pokroviteljstva Občine 
Grosuplje  v letu 2012

1. Uporabnik proračunskih sredstev: Občina 
Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

2. Predmet javnega poziva je sofinanciranje oz. 
financiranje:
- osnovne, redne dejavnosti društev in 

zvez, ki delujejo na področju socialne, 
zdravstvene, humanitarne in druge 
neprofitne dejavnosti (stroški najemnin, 
elektrike, telekomunikacij, komunalnih 
storitev, stroški dela, ipd.),

- projektov, katerih pokrovitelj bo Občina 
Grosuplje (jubilejni dogodki, večji, za 
občino pomembni projekti društev).

      Cilj javnega poziva je zagotoviti razvoj 
dejavnosti in projektov, ki so v interesu 
Občine Grosuplje oz. njenih občanov.

3. Na javnem pozivu lahko sodelujejo 
organizacije, ki imajo sedež v Občini Grosuplje 
oz. se njihova dejavnost v večji meri izvaja v 
Občini Grosuplje: 
•	 društva,
•	 zveze
•	 druge organizacije, ki so v skladu s 

pravilnikom o vrednotenju neprofitnih 
programov do tega upravičene.

Organizacije, ki kandidirajo za dodelitev 
sredstev za osnovno dejavnost, morajo 
praviloma kandidirati tudi na razpisu za 
programska sredstva občine. O izjemah 
v skladu z določili pravilnika in na predlog 
strokovne komisije odloči župan.
Fizične osebe niso upravičene do dodelitve 

sredstev, razen v primeru, če kandidirajo s 
projekti, ki ustrezajo določilom pravilnika o 
vrednotenju neprofitnih programov v Občini 
Grosuplje in se ti projekti ocenijo kot izjemnega 
pomena za občino.
Vsi izvajalci se morajo prijaviti na razpisanih 
obrazcih in priložiti dokazilo o registraciji 
dejavnosti.
V primeru, da izvajalci nimajo poravnanih vseh 
obveznosti do Občine Grosuplje niso upravičeni 
do sredstev po tem razpisu.

4. Merila za ocenjevanje predlogov so:   
1. ustrezen obseg kakovostnega programa 
(število izvedenih projektov v preteklih dveh 
letih),
2. pomen dejavnosti izvajalca za Občino 
Grosuplje,
3. neprofitnost dejavnosti izvajalca,
4. uravnotežena in realna shema odhodkov in 
prihodkov.

Vloge bo ocenjevala strokovna komisija, ki bo  
za sofinanciranje predlagala le tiste predloge, 
ki bodo v celoti ustrezali vsem pogojem in 
merilom tega poziva.

5. Okvirna vrednost razpisanih sredstev je:
- 1. razpisno področje: redna dejavnost društev 
in zvez, ki delujejo na področju 
     socialne, zdravstvene, humanitarne in druge 

neprofitne dejavnosti    9.800,00 EUR
- 2. razpisno področje: projekti, katerih 
pokrovitelj bo Občina Grosuplje 
12.050,00 EUR.

V primeru, da se z rebalansom proračuna spremeni 
obseg razpisanih sredstev, se ustrezno prilagodijo 
tudi na javnem pozivu  dodeljena sredstva.
6. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 

letu 2012.
7. Razpisni rok: javni poziv se prične v četrtek 

26.04.2012 in zaključi v sredo 30.05.2012 oz. 
s porabo sredstev. Vloge bodo v okviru tega 
roka obravnavane po času prispetja.

8. Vloge za dodelitev sredstev morajo biti 
popolne in  dostavljene najkasneje do 
srede 30.05.2012 oz. do porabe sredstev 
na naslov: Občina Grosuplje, Urad za finance, 
gospodarstvo in  družbene dejavnosti, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, kjer lahko 
zainteresirani v času uradnih ur dobijo tudi vse 
dodatne informacije (Koželj Mojca) in dvignejo 
obrazce javnega poziva na vložišču. Vloge 
morajo biti dostavljene v zaprti kuverti z 
navedbo naslova prosilca in z oznako » 
POZIV- DEJAVNOST DRUŠTEV IN ZVEZ,  NE 
ODPIRAJ – VLOGA « oz. z oznako » POZIV- 
PROJEKTI POKROVITELJSTVA OBČINE,  
NE ODPIRAJ – VLOGA«.

9. Strokovna presoja pravočasnih, popolnih 
vlog  bo v skladu s pravilnikom o vrednotenju 
neprofitnih programov enkrat mesečno oz. po 
potrebi, po vrstnem redu prispetja predlogov, do 
porabe sredstev.

10. Prosilci bodo o izidu javnega poziva obveščeni 
v 30 dneh od dneva obravnave vlog.

11. Medsebojna razmerja med Občino Grosuplje 
in izbranim izvajalcem se bodo uredile s pisno 
pogodbo.

Št.: 430-0006/2012
Datum: 23.03.2012

OBČINA GROSUPLJE
Župan

 dr. Peter Verlič
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Vedre dogodivščine iz vsakdanjega življenja

kako je France za kraljevo smrtjo žaloval

V tem nepredvidljivem svetu marsikateri tragični dogodek sproži 

več epizodnih dogodivščin tragikomičnega značaja. poglejmo, 

kaj se je primerilo Francetu ob smrti jugoslovanskega kralja 

aleksandra karađorđevića, ki je leta l934 v Franciji padel pod streli 

atentatorja.

ob kraljevi smrti so po vsej takratni kraljevini jugoslaviji 

organizirali žalne slovesnosti, med drugim tudi vpisovanje v žalno 

knjigo po vseh šolah v državi. V dolgi vrsti podpisnikov  je stal 

tudi France, ki je tedaj hodil v drugi razred osnovne šole. najprej 

je peresnik globoko pomočil v črnilnik, nato pa se je s tresočo 

roko lotil podpisa. toda groza, ko je že skoraj končal z »risanjem« 

okornih črk, se je s peresa ulilo črnilo in se na široko razlezlo po 

papirju. Gospa učiteljica je najprej smrtno prebledela, nato pa 

se je spravila nad ubogega fanta, češ, da je to naredil nalašč. 

obsodba se je končala tako, da je France celo dopoldne klečal 

pred tablo in razmišljal o žalostni usodi. najprej se je tiho jezil na 

atentatorje, ki bi si mirne duše namesto našega vladarja  lahko 

izbrali kako drugo tarčo, nato pa še na kralja, ki je povsem po 

nepotrebnem nesel nos v Francijo in jo tam skupil. 

ko se je okoli enih z bolečimi koleni vračal proti domu, je iskreno 

zavzdihnil: »bog obvaruj našega novega kralja, da ne bi zaradi 

njega še enkrat tako dolgo klečal!« 

veni, vidi, vici

slab razgled
Dragi prijatelj, praviš, da si dvajset let služil pri 

mornarici – to si moral videti sveta, kaj?

sploh ne, delal sem namreč na podmornici.

med ljudožerci

prvi kanibal: »sem slišal, da zadnje čase ješ samo še 

indijance. kako to?«

Drugi kanibal: »kaj mi pa preostane drugega. krvna 

analiza je pokazala, da mi primanjkuje rdečih krvnih 

telesc.«

mladi premetenec

Ded in vnuk gresta mimo slaščičarne. »Dedek, boš 

sladoled,« sladko vpraša vnuk?

»Hvala lepa, res ne bi,« se zahvaljuje dedek in 

pojasni: »veš, sladoled je zame premrzel, po njem 

kašljam.« »razumem,« z narejenim obžalovanje 

odvrne vnuk, »sedaj pa še ti mene vprašaj!«

kdo pravi, da ne vem! 
(kviZ)
 1. kateri posebnež iz ljudske pripovedi ni nikomur nič odsekal?

      a) krjavelj
      b) peter klepec

      c) Martin krpan

2. kaj je v naši občini poimenovano po sveti Magdaleni

    a) ulica
    b) reka
    c) planota
    d) gora

3. Škorpijon ima strupne žleze:

     a) spredaj
     b) sredi
     c) zadaj

4. kemiki ogljik označujejo s ………….

 
5. kateri tekač na kratke proge ima nekaj cm prednosti?

    a) dolgonosi

    b) kratkovrati 

    c) brezzobi
    d) plešasti

6. koga kaže podoba?
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Rearing Stallion   450 mg 

ZA MOŠKE    …….in za vsa leta !!! 
 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov  
- pomaga pri prezgodnji ejakulaciji  
- povečuje vzdržljivost v postelji  
- krajši čas okrevanja med orgazmi 
- učinkuje tudi do 72 ur po zaužitju 
- krepi vašo samozavest 
- povečuje spolno moč 
- izboljša vaše spolno življenje …….. 
 
4 tablete + 1 brez.= 30,60 € + poštnina (5 tab) 
8 tablet   + 4 brezplačno= 58,14 €       ( 12 tab) 
12 tablet + 8 brezplačno = 82,62 €      ( 20 tab) 
24 tablet + 12 brezplačno = 140,45 €  ( 36 tab) 

Mnenja uporabnikov: 
Matej, - Imam prijatelja zdravnika, ki mi je neuradno priporočil 
Rearing Stallion. Rekel mi je, da so mu pacienti opisovali neverje-
tne izkušnje, kjer je uradna medicina pokleknila. Poleg tega je 
zadeva varna, brez škodljivih stranskih učinkov. Zadevo sem 
testiral in občutki so fenomenalni. Ne imejte predsodkov, sploh 
pa, če imate težave z erekcijo ali prezgodnjim izlivom. + 5 
 
- Igor& Simona- Sva par srednjih let, ki sicer nimava resnih 
problemov v spolnosti, vendar pa je najin sex postal zdolgočasen, 
kot nekakšna brezvezna vsakodnevna rutina. Na priporočilo 
znanca sva oba malo za hec probala Rearing Stallion in zgodilo 
se je neverjetno. To kar sva potem počela ure in ure se ne da vidt 
niti v najboljših porničih. Ženi se je čist utrgal, skakala je k nora, 
jaz pa tud nisem kej dost zaostajal, nabijal sem k zmešan kot da bi 
bilo zadnjič, mislim da sva izumila celo par novih položajev za 
Kamasutro! Žena je doživela toliko orgazmov, da mislim da jih ni 
kompjuter ne bi znal prešteti. Priporočam vsem parom, ki si želijo 
popestriti spolnost, res, nekaj neverjetnega je v teh tabletkah…. 

Women's Desire 450 mg 

ZA ŽENSKE …….. in za vsa leta !!! 
 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov  
-izboljšajo ženski libido  
-povečajo seksualno vzburjenje 
-povečajo dotok krvi do erogenih  predelov 
-poskrbijo za močnejše orgazme 
-zagotavljajo željo po pogostejšem seksu 
- pospeši in vzpodbudi vlažnost nožnice 
- učinkuje tudi do 72 ur po zaužitju 
 
4 tablete + 1 brez.= 30,60 € + poštnina (5 tab) 
8 tablet   + 4 brezplačno= 58,14 €       ( 12 tab) 
12 tablet + 8 brezplačno = 82,62 €      ( 20 tab) 
24 tablet + 12 brezplačno = 140,45 €  ( 36 tab) 

Si ne želite več seksa? Ali v njem ne uživate kot nekoč? 
Niste edini. Na tisoče žensk ima težave z nizkim libidom. 
Seksa si ne želijo več in v njem sploh ne uživajo. Postal je 
le še eno od vsakdanjih opravil, saj partnerja pač morate 
zadovoljiti. Toda če smo iskreni, noben od vaju ni srečen. 
Ve niste zadovoljne same s sabo, saj se ne počutite več 
ženstveno. Prav tako vas razjeda občutek krivde in sramu, 
saj veste, da tudi vaš partner ni srečen. Počuti se zane-
marjenega in nezaželjenega. Kaj lahko storite, da preki-
nete začarani krog? 

Rešitev so Womens Desire tabletke, ki povečajo dotok 
krvi v intimne predele, poskrbijo za naravno navlaže-
nost nožnice in stimulirajo vaginalni predel. Edinstvena 
mešanica afrodiziakov in zeliščnih dodakov poveča željo 
po seksu in pomaga uravnovesiti delovanje hormonov 
v telesu... 

» Naj vas ženske občudujejo in 
moški zavidajo…«  
 
- naravno poveča cirkulacijo v penisu, brez 
dvigovanja krvnega pritiska 
- stimulira maksimalno rast penisa  
.....do 7 cm 
-sestavljeno iz najbolj kakovostne in potent-
ne naravne sestavine 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov 
 
10 tablet                   =  32, 74 € + PTT     (10 tab) 
20 tablet   +  4 brezplačno  =  63,51 €     ( 24 tab) 
30 tablet   + 10 brezplačno  = 93,30 €     ( 40 tab) 

Golden Cock 450 mg 

Ali ste ne zadovoljni z velikostjo svojega penisa?  
 
Bi ga radi nekirurško, ceneje in brez bolečin povečali? Potem 
so tabletke »Golden Cock«  kot nalašč za vas, saj bo z njimi 
vaš penis večji, debelejši in trdnejši.  
 
Aktivna sestavina tablet »Golden Cock«  spodbuja boljše 
in močnejše kroženje krvi v vašem penisu, s tem pa naredi 
trdnejšo erekcijo, kar je posledica večjega in debelejšega 
penisa. Rezultati bodo vidni že po parih tabletkah in takrat 
vas bo partnerka začela neprekinjeno hvaliti saj se vašega 
penisa ne bo naveličala. Enostavno vzemite 1 tabletko na 
dan , eno uro pred spolno aktivnostjo z dovolj veliko količino 
vode (vsaj 2dl) in po nekaj dneh boste opazili razliko. Če pa 
boste želeli še boljše rezultate, pa nadaljujte z uporabo, 
dokler ne boste popolnoma zadovoljni z učinki. Enostavno, 
brez bolečin in brez ogromnih stroškov, za katere bi 
morali porabiti pri vsakem kirurgu…. 
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SEDEŽ PODJETJA
MAREX d.o.o.

Gasilska cesta 27, 
1290 GrosupljeVSE ZA KROVSKA IN KLEPARSKA DELA

www.marex.si

www.marex.si • www.marex.si • www.marex.si • www.marex.si • www.marex.si • www.marex.si www.marex.si • www.marex.si

NOVO, NOVO, NOVO
INDUSTRIJA IN KOVINARJI POZOR! 

PE BREŽICE PE KRANJ PE LJUBLJANA PE SLOVENJ GRADEC

PREDSTAVNIŠTVO TUJINA

MAREX ZAGREB d.o.o. 
Lavoslava Ružičke 1  

10000 Zagreb, Hrvatska

Tel.: + 385 1 6198 446 
Faks: + 385 1 6198 421

GSM: + 385 91 333 54 64

E-pošta: info@marex.com.hr

Centrala:    + 386 1 7888 357
Trgovina:   + 386 1 7888 350
Komerciala: + 386 590 70 233 
    + 386 590 70 231
Faks:    + 386 1 7888 358
E-pošta:    info@marex.si

5

Fast and easy to handle. 

The view of the workpiece is optimum, allowing you to cut 
along scribed lines, whether straight or curved, with precision. 
An integrated chip breaker allows you to pull the machine out 
of the workpiece at any time and restart the cut. This makes it 
the ideal tool for notching and interior cuts. 

Particular strengths:

  Distortion free, high quality cutting
  Ideal for interior cutouts and notching  
  Accurate starting and cutting
  Machine can be pulled out of the workpiece  

and restarted
  No setup adjustments required
  High cutting speed
  The right blade for every application:  

for straight cuts, curved cuts,  
stainless steel and spiral duct 

 Tool-free, fast cutter changes
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SEDE • HEAD OFFICE • SIEGE • HAUPTSITZ • SEDE: 

Via Giovanni XXIII, 2 - Fraz. Quarto Inferiore
40057 Granarolo Emilia - Bologna - Italy 
Tel. +39 - 0516009511 - TELEFAX +39 - 051767443 
Fax EXPORT +39 - 051768284 

DEPOSITO • WAREHOUSE • DEPOT • WARENLAGER • ALMACEN: 

20099 Sesto San Giovanni - Milano - Italy
Via Archimede, 8 
Tel. +39 - 022409634
TELEFAX +39 - 0226222279
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Pločevine v ploščah v različnih formatih ter kvalitetah:
   

- INOX PLOČEVINA (scotch brite, navadna, polirana,.... )

- POCINKANA PLOČEVINA (trakovi, plošče,...)

- HLADNO VALJANA (različne debeline, kvalitete,...)

- OSTALE PLOČEVINE (bakrena, aluminij, cinkotit, toplo valjana,...)

NA zalogi različne debeline ter formati..., nudimo tudi širok izbor blaga 
po naročilu v posebnih kvalitetah, dekorjih (npr. dekorativni inox linen,...) 
ter razrez po želji kupca (razrez v plošče ali trakove).  POKLIČITE NAS!

DODATNI PROGRAM:
- Širok izbor vtisnih matic ter kovic (pocikane, aluminij, inox)
- Stroji za krivljenje in razrez pločevine
- Ročno električno orodje Makita ter Trumph
- Ostala oprema in materiali po naročilu - pošljite povpraševanje!



ZKD Grosuplje
Organizator si pridržuje pravice do spremembe programa. 
Info in rezervacije vstopnic: ZKD Grosuplje, Adamičeva cesta 16, 1290 Grosuplje, T: 01/786 40 28. 
Predprodaja vstopnic na blagajni Kulturnega doma: 17:00 – 19:00 sreda in uro pred predstavo. 
Predprodaja v pisarni Zveze kulturnih društev Grosuplje: 13:00 – 16:00 torek in četrtek.
www.kultura.si

ZŠO Grosuplje
Organizator si pridržuje pravice do spremembe programa. 

Koledar dogodkov MAJ 2012  
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

torek
1. 5. 2012
ob 9:30 uri  

1. MAJ PRAZNIK DELA
budnice

Pred Adamičevim 
spomenikom in po 
mestnem drevoredu

Pihalni orkester GŠ Grosuplje,  ZKD 
Grosuplje

četrtek
10. 5. 2012
ob 19:30 uri

predavateljica Barbara Mihelčič: 
ENERGETSKA SAMOPOMOČ 
v vsakdanjem življenju, predavanje

Družbeni dom 
Grosuplje

Barbara Mihelčič

petek
11. 5. 2012
ob 19:00 uri

KONCERT ORKESTROV GŠ GROSUPLJE
letni koncert

Avla OŠ LA Grosuplje GŠ Grosuplje

sobota
12. 5. 2012
ob 20:00 uri

ROKOMET - ČLANI
GROSUPLJE – GRČA KOČEVJE

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

ZŠO Grosuplje

sobota
12. 5. 2012
www.nkgrosuplje.si

NOGOMET - ČLANI
GROSUPLJE – GRČA KOČEVJE

Stadion NK Brinje ZŠO Grosuplje

sobota
19. 5. 2012 
ob 19:00 uri

LETNI KONCERT
vokalni koncert

Kulturni dom Grosuplje MoPZ Corona KD Pesem, ZKD Grosuplje

nedelja
20. 5. 2012 
ob 9:00 uri

TEŽAVNOSTNO PLEZANJE
1. tekma državnega prvenstva za mlajše 
kategorije

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

ZŠO Grosuplje

sreda
23. 5. 2012 
ob 19:30 uri

VID VALIČ & DENIS AVDIĆ,  
udar po moško!
komedija

Kulturni dom Grosuplje
Produkcija Špas teater; Študentski klub 
GROŠ Grosuplje, ZKD Grosuplje

četrtek
25. 5. 2012 
ob 18:00 uri

POGLED SKOZI MOJ OBJEKTIV
otvoritev razstave fotografij

Dvorana Mestne 
knjižnice Grosuplje

Foto delavnica UTŽO Grosuplje, Mestna 
knjižnica Grosuplje, ZKD Grosuplje

petek
26. 5. 2012 
www.nkgrosuplje.si

NOGOMET - ČLANI
BRINJE – KOČEVJE

Stadion NK Brinje ZŠO Grosuplje

nedelja
27. 5. 2012
vhod v jamo
ob 15:00 uri

ŽePZ Magdalena pod vodstvom  
Emila Kovačca: 
DOBIMO SE V ŽUPANOVI JAMI,
adrenalinsko - kulturni dogodek

Velika dvorana 
Županove jame

Županova jama, turistično in okoljsko 
društvo Grosuplje, Jamarski klub  
Novo Mesto, KD Vokal Grosuplje,  
ZKD Grosuplje


